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調査結果表の見方

１．調査の目的　

２．調査の対象

　市内にお住まいの下記区分の中から無作為に選んだ方、及び介護サービス事業所

３．調査票の回収状況

配布数 回収票数 回収率

1,000票 738票 73.8%

300票 218票 72.7%

300票 177票 59.0%

450票 241票 53.6%

50票 36票 72.0%

2,100票 1,410票 67.1%

４．調査期間および調査方法

調査期間・・・平成26年1月10日～平成26年1月31日

調査方法・・・郵送による配布、郵送による回収

５．集計表の見方

⑤複数回答を可とした設問（MA）について、選択肢をひとつも選択しなかった場合、「無

　回答者数」として示しています。

②各設問の母数とすべき実数は「N」と表記しました。

③母数「N」は、回答者全員が答えるべき設問については有効回答総数、条件付き設問につ

　いては､その設問に答えるべき該当者の数としています。

④回答を１つに限定した設問をSA(Single Answer)、複数回答を可とした設問をMA(Multiple

　Answer)と表記しています。

65歳以上の方

要支援認定の方

要介護1・2認定の方

要介護3～5認定の方

介護サービス事業所

北本市は、高齢者が住み慣れた地域で安心して、自立した豊かな生活ができる地域づくり

を目標として、「北本市高齢者福祉計画２０１２・第５期介護保険事業計画」を策定し、各

種事業を推進してきました。平成27年度の次期計画において高齢者福祉施策の一層の充実と

介護保険事業の円滑な実施を実現するため、住民の皆様の生活状況や健康状況をうかがうア

ンケートを実施しました。

なお、このアンケートは、平成25年12月現在、市内にお住まいの65歳以上の高齢者、介護

保険で要支援・要介護認定を受けている方の中から無作為に選んだ方、及び介護サービス事

業所を対象として実施したものです。

　調査票の総配布数は2,100票、総回収票数1,410票、平均回収率67.1％となっています。

回収状況

区分

①集計結果を百分率（％）で表す場合、小数点第２位を四捨五入し第１位までの表記とし

　ました。このため、百分率の合計が100にならない場合があります。

総数



各編の内容・構成 

 

本調査報告書の各編の内容・構成は、以下のようになっています。 

 

【高齢者編】 

・高齢者編は、65 歳以上の方のうち要支援や要介護認定を受けていない方を対象とした調

査です。 

・高齢者アンケートのテーマ 6 以下の結果は「日常生活圏域編」に、要支援・要介護 1,2

の調査結果を合算して示しました。 

・高齢者編については、ことばによる記述内容を示していません。 

テーマ 1 あなたのこと  

・年齢、性別、お住まいの地区、家族構成などについて聞いています。 

テーマ 2 あなたの生活状況  

・介助や介護の必要性、収入、心配ごとなどについて聞いています。 

テーマ 3 お住まい  

・住宅のタイプ、2階以上にあるかどうかなどについて聞いています。 

テーマ 4 介護予防・こまったときの相談窓口 

・介護予防の心がけ、相談窓口の認知内容などについて聞いています。 

テーマ 5 介護保険制度 

・介護保険制度に対する評価と介護保険料の設定について聞いています。 

テーマ 13 健康  

・在宅サービスの利用について聞いています。 

 

【要支援 1,2 編】 

・要支援 1,2 編は、要支援 1,2の認定を受けている方を対象とした調査です。 

・要支援アンケートのテーマ 6 以下の結果は「日常生活圏域編」に、高齢者・要介護 1,2

の調査結果を合算して示しました。 

・要支援 1,2 編については、ことばによる記述内容を示していません。 

テーマ 1 あなたのこと  

・年齢、性別、お住まいの地区、家族構成などについて聞いています。 

テーマ 2 あなたの生活状況  

・介助や介護の必要性、収入、心配ごとなどについて聞いています。 

テーマ 3 お住まい  

・住宅のタイプ、2階以上にあるかどうかなどについて聞いています。 

テーマ 4 介護予防・こまったときの相談窓口 

・介護予防の心がけ、相談窓口の認知内容などについて聞いています。 



テーマ 5 介護保険  

・介護保険制度に対する評価と介護保険料の設定について聞いています。 

・在宅で利用する介護保険の 14種類のサービスについて利用状況と満足度を聞いてい

ます。 

 

【要介護 1,2 編】 

・要介護 1,2 編は、要介護 1,2の認定を受けている方を対象とした調査です。 

・要介護アンケートのテーマ 6 以下の結果は「日常生活圏域編」に、高齢者・要支援 1,2

の調査結果を合算して示しました。 

・要介護 1,2 編については、ことばによる記述内容を示していません。 

テーマ 1 あなたのこと  

・年齢、性別、お住まいの地区、家族構成などについて聞いています。 

テーマ 2 あなたの生活状況  

・介助や介護の必要性、収入、心配ごとなどについて聞いています。 

テーマ 3 お住まい  

・住宅のタイプ、2階以上にあるかどうかなどについて聞いています。 

テーマ 4 こまったときの相談窓口 

・相談窓口の認知内容などについて聞いています。 

テーマ 5 介護保険  

・介護保険施設への入所申し込み、待機期間について聞いています。 

・介護保険制度に対する評価と介護保険料の設定について聞いています。 

・介護保険で利用できる 15種類のサービスについて、利用状況と満足度を聞いていま

す。 

 

【日常生活圏域編】 

・日常生活圏域編の集計結果は、高齢者・要支援 1,2・要介護 1,2の各調査対象者の回答を

合算したものです。 

・ただし、一部設問が共通であっても回答のための選択肢が異なるものについては、分け

て示してある場合があります。 

・北本市の日常生活圏域は、現在、4 圏域となっています（「日常生活圏域編」の最初に示

した圏域図参照）。 

・日常生活圏域編は、以下の 9 つのテーマで 100 の設問が設定されています。これらの設

問の分析方法は全国共通の手法が示されており、今後、その手法にそって詳しい分析を

行っていくことになります。 

テーマ 6 運動・閉じこもり ・・・日常の外出や歩行、移動に関する設問 

テーマ 7 転倒  ・・・寝たきりになるきっかけとなることが多い転倒に関する設問 



テーマ 8 口腔・栄養 ・・・健康の基本である食事や栄養、歯の健康に関する設問 

テーマ 9 物忘れ ・・・認知症の兆候を把握することにねらいがある設問 

テーマ 10 日常生活 ・・・生活する上で基本となる生活動作などに関する設問 

テーマ 11 社会参加 ・・・社会生活の基本となる関心の持ち方などに関する設問 

テーマ 12 社会参加活動や「たすけあい」など ・・・高度な社会参加に関する設問 

テーマ 13 健康 ・・・病気や医療受診に関する設問 

テーマ 14 ここ２週間位のこと ・・・精神面での状態の把握にねらいがある設問 

 

【要介護 3～5編】 

・要介護 3～5編は、要介護 3,4,5 の認定を受けている方を対象とした調査です。 

・要介護 3～5の方は、日常生活圏域調査の対象となっていないため、この編にはアンケー

ト集計結果をすべての設問について示しています。 

・要介護 3～5編については、ことばによる記述内容を示していません。 

テーマ 1 あなたのこと  

・年齢、性別、お住まいの地区、家族構成などについて聞いています。 

テーマ 2 あなたの生活状況  

・介助や介護の必要性、収入、心配ごとなどについて聞いています。 

テーマ 3 お住まい  

・住宅のタイプ、2階以上にあるかどうかなどについて聞いています。 

テーマ 4 こまったときの相談窓口 

・相談窓口の認知内容などについて聞いています。 

テーマ 5 介護保険  

・介護保険施設への入所申し込み、待機期間について聞いています。 

・介護保険制度に対する評価と介護保険料の設定について聞いています。 

・介護保険で利用できる 15種類のサービスについて、利用状況と満足度を聞いていま

す。 

テーマ 6 主な介護者の方に  

・介護者の健康状態や介護時間、困っていること、相談する人について聞いています。 

 

【事業所編】 

・事業所編は、北本市および周辺に立地する介護サービス事業所を対象とした調査です。 

・事業所編の問 10は、地域包括ケアシステムに関連する「在宅医療・介護連携」など７つ

のテーマについての意見を求めた結果を示しています。 

 

※全編を通じ、集計表とグラフにおいて、表示上の配慮から選択肢の内容を簡略化して示

した場合があります。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



※日常生活圏域調査関連設問を除く集計表

高齢者編
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高齢者 - 1

回答数( N=738 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.あて名のご本人が
記入

456 225 10 691 154 182 148 193 14 691

2.ご家族が記入 17 11 0 28 4 7 9 8 0 28

3.その他 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1

無回答 4 5 9 18 1 3 3 2 9 18

計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.あて名のご本人が
記入

95.4 93.4 52.6 93.6 96.3 94.8 92.5 95.1 60.9 93.6

2.ご家族が記入 3.6 4.6 0.0 3.8 2.5 3.6 5.6 3.9 0.0 3.8

3.その他 0.2 0.0 0.0 0.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

無回答 0.8 2.1 47.4 2.4 0.6 1.6 1.9 1.0 39.1 2.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1 あなたのことについてうかがいます

テーマ1_問１ アンケートを記入されたのはどなたですか。（１つに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.あて名のご本人が記入 2.ご家族が記入 3.その他 無回答 



高齢者 - 2

回答数( N=738 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.男 229 133 6 368 83 94 83 102 6 368

2.女 246 103 3 352 77 96 75 97 7 352

無回答 3 5 10 18 0 2 2 4 10 18

計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.男 47.9 55.2 31.6 49.9 51.9 49.0 51.9 50.2 26.1 49.9

2.女 51.5 42.7 15.8 47.7 48.1 50.0 46.9 47.8 30.4 47.7

無回答 0.6 2.1 52.6 2.4 0.0 1.0 1.3 2.0 43.5 2.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問２ あて名のご本人の性別（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.男 2.女 無回答 



高齢者 - 3

回答数( N=738 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.一人暮らし 39 37 1 77 17 16 16 27 1 77

2.家族などと同居 406 186 7 599 128 162 135 162 12 599

3.その他 4 3 0 7 1 3 0 3 0 7

無回答 29 15 11 55 14 11 9 11 10 55

計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.一人暮らし 8.2 15.4 5.3 10.4 10.6 8.3 10.0 13.3 4.3 10.4

2.家族などと同居 84.9 77.2 36.8 81.2 80.0 84.4 84.4 79.8 52.2 81.2

3.その他 0.8 1.2 0.0 0.9 0.6 1.6 0.0 1.5 0.0 0.9

無回答 6.1 6.2 57.9 7.5 8.8 5.7 5.6 5.4 43.5 7.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５ 家族構成をお教えください（入所中の方は入所前の状態で記述してください）。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.一人暮らし 2.家族などと同居 3.その他 無回答 



高齢者 - 4

回答数( N=599 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.２人 233 104 1 338 79 87 75 91 6 338

2.３人 111 37 3 151 30 40 37 40 4 151

3.４人 17 14 2 33 6 8 6 11 2 33

4.５人以上 33 25 1 59 10 19 14 16 0 59

無回答 12 6 0 18 3 8 3 4 0 18

計 406 186 7 599 128 162 135 162 12 599

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.２人 57.4 55.9 14.3 56.4 61.7 53.7 55.6 56.2 50.0 56.4

2.３人 27.3 19.9 42.9 25.2 23.4 24.7 27.4 24.7 33.3 25.2

3.４人 4.2 7.5 28.6 5.5 4.7 4.9 4.4 6.8 16.7 5.5

4.５人以上 8.1 13.4 14.3 9.8 7.8 11.7 10.4 9.9 0.0 9.8

無回答 3.0 3.2 0.0 3.0 2.3 4.9 2.2 2.5 0.0 3.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５－１ 【問５で２を選択した方】ご自分を含めて何人で暮らしていますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.２人 2.３人 3.４人 4.５人以上 無回答 
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回答数( N=599 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.配偶者(夫・妻) 354 137 5 496 114 128 117 127 10 496

2.息子 114 60 4 178 27 49 38 60 4 178

3.娘 71 30 2 103 21 31 26 24 1 103

4.子の配偶者 25 22 2 49 6 17 12 13 1 49

5.孫 33 30 2 65 10 21 18 16 0 65

6.兄弟・姉妹 1 1 0 2 0 1 1 0 0 2

７その他 15 0 0 15 5 3 0 7 0 15

無回答者数 5 7 0 12 3 4 2 3 0 12

回答者数計 406 186 7 599 128 162 135 162 12 599

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.配偶者(夫・妻) 87.2 73.7 71.4 82.8 89.1 79.0 86.7 78.4 83.3 82.8

2.息子 28.1 32.3 57.1 29.7 21.1 30.2 28.1 37.0 33.3 29.7

3.娘 17.5 16.1 28.6 17.2 16.4 19.1 19.3 14.8 8.3 17.2

4.子の配偶者 6.2 11.8 28.6 8.2 4.7 10.5 8.9 8.0 8.3 8.2

5.孫 8.1 16.1 28.6 10.9 7.8 13.0 13.3 9.9 0.0 10.9

6.兄弟・姉妹 0.2 0.5 0.0 0.3 0.0 0.6 0.7 0.0 0.0 0.3

７その他 3.7 0.0 0.0 2.5 3.9 1.9 0.0 4.3 0.0 2.5

無回答者数 1.2 3.8 0.0 2.0 2.3 2.5 1.5 1.9 0.0 2.0

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５－２ 【問５で２を選択した方】同居されている方はどなたですか。(いくつでも)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.配偶者(夫・妻) 

2.息子 

3.娘 

4.子の配偶者 

5.孫 

6.兄弟・姉妹 

７その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数( N=599 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.よくある 92 46 2 140 29 32 29 47 3 140

2.たまにある 189 97 4 290 64 80 70 72 4 290

3.ない 85 33 1 119 22 39 21 32 5 119

無回答 40 10 0 50 13 11 15 11 0 50

計 406 186 7 599 128 162 135 162 12 599

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.よくある 22.7 24.7 28.6 23.4 22.7 19.8 21.5 29.0 25.0 23.4

2.たまにある 46.6 52.2 57.1 48.4 50.0 49.4 51.9 44.4 33.3 48.4

3.ない 20.9 17.7 14.3 19.9 17.2 24.1 15.6 19.8 41.7 19.9

無回答 9.9 5.4 0.0 8.3 10.2 6.8 11.1 6.8 0.0 8.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５－３ 【問５で２を選択した方】日中、一人になることがありますか。（１つに

〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.よくある 2.たまにある 3.ない 無回答 
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回答数( N=738 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.介護・介助は必要
ない

451 202 8 661 151 175 146 178 11 661

2.必要だが現在は受
けていない

13 19 1 33 4 9 9 11 0 33

3.現在、何らかの介
護を受けている

7 11 0 18 2 6 2 7 1 18

無回答 7 9 10 26 3 2 3 7 11 26

計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.介護・介助は必要
ない

94.4 83.8 42.1 89.6 94.4 91.1 91.3 87.7 47.8 89.6

2.必要だが現在は受
けていない

2.7 7.9 5.3 4.5 2.5 4.7 5.6 5.4 0.0 4.5

3.現在、何らかの介
護を受けている

1.5 4.6 0.0 2.4 1.3 3.1 1.3 3.4 4.3 2.4

無回答 1.5 3.7 52.6 3.5 1.9 1.0 1.9 3.4 47.8 3.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2 あなたの生活状況についてうかがいます

テーマ2_問１ あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.介護・介助は必要ない 2.必要だが現在は受けていない 

3.現在、何らかの介護を受けている 無回答 
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回答数( N=51 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.脳卒中（脳出血・
脳梗塞等）

2 2 0 4 0 1 1 2 0 4

2.心臓病 4 3 1 8 2 2 3 1 0 8

3.がん（悪性新生
物）

1 0 0 1 1 0 0 0 0 1

4.呼吸器の病気(肺気
腫･肺炎等)

0 3 0 3 1 1 1 0 0 3

5.関節の病気(リウマ
チ等)

4 2 0 6 1 0 2 3 0 6

6.認知症(アルツハイ
マー病等)

2 2 0 4 0 2 1 1 0 4

7.パーキンソン病 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8.糖尿病 4 2 0 6 2 0 2 2 0 6

9.視覚・聴覚障害 2 8 0 10 2 3 4 0 1 10

10.骨折・転倒 0 10 1 11 0 4 3 3 1 11

テーマ2_問１－１ 【問１で２か３を選択した方】介護・介助が必要になった主な原因はなんで

すか。（いくつでも）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1.脳卒中（脳出血・脳… 

2.心臓病 

3.がん（悪性新生物） 

4.呼吸器の病気(肺気… 

5.関節の病気(リウマ… 

6.認知症(アルツハイ… 

7.パーキンソン病 

8.糖尿病 

9.視覚・聴覚障害 

10.骨折・転倒 

11.脊椎損傷 

12.高齢による衰弱 

13.その他 

14.不明 

前期高齢者 後期高齢者 



高齢者 - 9

11.脊椎損傷 2 3 0 5 0 2 1 2 0 5

12.高齢による衰弱 2 10 1 13 0 5 5 3 0 13

13.その他 6 5 0 11 1 2 2 6 0 11

14.不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答者数 2 6 0 8 0 3 1 4 0 8

回答者数計 20 30 1 51 6 15 11 18 1 51

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.脳卒中（脳出血・
脳梗塞等）

10.0 6.7 0.0 7.8 0.0 6.7 9.1 11.1 0.0 7.8

2.心臓病 20.0 10.0 100.0 15.7 33.3 13.3 27.3 5.6 0.0 15.7

3.がん（悪性新生
物）

5.0 0.0 0.0 2.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0

4.呼吸器の病気(肺気
腫･肺炎等)

0.0 10.0 0.0 5.9 16.7 6.7 9.1 0.0 0.0 5.9

5.関節の病気(リウマ
チ等)

20.0 6.7 0.0 11.8 16.7 0.0 18.2 16.7 0.0 11.8

6.認知症(アルツハイ
マー病等)

10.0 6.7 0.0 7.8 0.0 13.3 9.1 5.6 0.0 7.8

7.パーキンソン病 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8.糖尿病 20.0 6.7 0.0 11.8 33.3 0.0 18.2 11.1 0.0 11.8

9.視覚・聴覚障害 10.0 26.7 0.0 19.6 33.3 20.0 36.4 0.0 100.0 19.6

10.骨折・転倒 0.0 33.3 100.0 21.6 0.0 26.7 27.3 16.7 100.0 21.6

11.脊椎損傷 10.0 10.0 0.0 9.8 0.0 13.3 9.1 11.1 0.0 9.8

12.高齢による衰弱 10.0 33.3 100.0 25.5 0.0 33.3 45.5 16.7 0.0 25.5

13.その他 30.0 16.7 0.0 21.6 16.7 13.3 18.2 33.3 0.0 21.6

14.不明 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答者数 10.0 20.0 0.0 15.7 0.0 20.0 9.1 22.2 0.0 15.7

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



高齢者 - 10

回答数( N=18 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.配偶者(夫・妻) 4 3 0 7 0 3 1 3 0 7

2.息子 1 3 0 4 1 0 1 2 0 4

3.娘 0 3 0 3 0 1 0 2 0 3

4.子の配偶者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5.孫 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6.兄弟・姉妹 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1

7.ヘルパー 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1

8.その他 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1

無回答 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1

計 7 11 0 18 2 6 2 7 1 18

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.配偶者(夫・妻) 57.1 27.3 0 38.9 0.0 50.0 50.0 42.9 0.0 38.9

2.息子 14.3 27.3 0 22.2 50.0 0.0 50.0 28.6 0.0 22.2

3.娘 0.0 27.3 0 16.7 0.0 16.7 0.0 28.6 0.0 16.7

4.子の配偶者 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5.孫 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6.兄弟・姉妹 0.0 9.1 0 5.6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 5.6

7.ヘルパー 14.3 0.0 0 5.6 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6

8.その他 14.3 0.0 0 5.6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 5.6

無回答 0.0 9.1 0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 5.6

計 100.0 100.0 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問１－２ 【問１で３を選択した方】主にどなたの介護・介助を受けていますか。（１

つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.配偶者(夫・妻) 2.息子 3.娘 

4.子の配偶者 5.孫 6.兄弟・姉妹 

7.ヘルパー 8.その他 無回答 
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回答数( N=18 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.65歳未満 2 4 0 6 1 1 2 2 0 6

2.65～74歳 2 3 0 5 1 3 0 1 0 5

3.75～84歳 2 3 0 5 0 1 0 3 1 5

4.85歳以上 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1

無回答 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

計 7 11 0 18 2 6 2 7 1 18

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.65歳未満 28.6 36.4 0 33.3 50.0 16.7 100.0 28.6 0.0 33.3

2.65～74歳 28.6 27.3 0 27.8 50.0 50.0 0.0 14.3 0.0 27.8

3.75～84歳 28.6 27.3 0 27.8 0.0 16.7 0.0 42.9 100.0 27.8

4.85歳以上 14.3 0.0 0 5.6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 5.6

無回答 0.0 9.1 0 5.6 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 5.6

計 100.0 100.0 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問１－３ 【問１で３を選択した方】主に介護・介助している方の年齢は、次のどれで

すか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.65歳未満 2.65～74歳 3.75～84歳 4.85歳以上 無回答 
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回答数( N=738 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.給与・報酬 98 14 0 112 27 41 17 25 2 112

2.年金 448 227 10 685 151 175 155 193 11 685

3.貯蓄 108 44 0 152 34 48 29 39 2 152

4.家族等からの援助 40 11 1 52 5 16 11 17 3 52

5.その他 30 11 0 41 12 14 6 9 0 41

6.特定の収入はない 8 3 0 11 2 3 3 2 1 11

無回答者数 5 5 9 19 3 3 1 3 9 19

回答者数計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.給与・報酬 20.5 5.8 0.0 15.2 16.9 21.4 10.6 12.3 8.7 15.2

2.年金 93.7 94.2 52.6 92.8 94.4 91.1 96.9 95.1 47.8 92.8

3.貯蓄 22.6 18.3 0.0 20.6 21.3 25.0 18.1 19.2 8.7 20.6

4.家族等からの援助 8.4 4.6 5.3 7.0 3.1 8.3 6.9 8.4 13.0 7.0

5.その他 6.3 4.6 0.0 5.6 7.5 7.3 3.8 4.4 0.0 5.6

6.特定の収入はない 1.7 1.2 0.0 1.5 1.3 1.6 1.9 1.0 4.3 1.5

無回答者数 1.0 2.1 47.4 2.6 1.9 1.6 0.6 1.5 39.1 2.6

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問２ あなたの生活はどのような収入で支えられていますか。（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.給与・報酬 

2.年金 

3.貯蓄 

4.家族等からの援助 

5.その他 

6.特定の収入はない 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数( N=738 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.ゆとりがある 27 13 0 40 6 16 12 6 0 40

2.ややゆとりがある 202 103 2 307 84 83 66 70 4 307

3.やや苦しい 171 84 5 260 50 66 59 79 6 260

4.苦しい 53 25 2 80 17 19 16 25 3 80

無回答 25 16 10 51 3 8 7 23 10 51

計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.ゆとりがある 5.6 5.4 0.0 5.4 3.8 8.3 7.5 3.0 0.0 5.4

2.ややゆとりがある 42.3 42.7 10.5 41.6 52.5 43.2 41.3 34.5 17.4 41.6

3.やや苦しい 35.8 34.9 26.3 35.2 31.3 34.4 36.9 38.9 26.1 35.2

4.苦しい 11.1 10.4 10.5 10.8 10.6 9.9 10.0 12.3 13.0 10.8

無回答 5.2 6.6 52.6 6.9 1.9 4.2 4.4 11.3 43.5 6.9

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問３ 現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.ゆとりがある 2.ややゆとりがある 3.やや苦しい 4.苦しい 無回答 
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回答数( N=738 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.食事のこと 98 57 2 157 30 40 39 46 2 157

2.買物のこと 74 65 3 142 33 32 33 40 4 142

3.掃除や洗濯のこと 53 37 1 91 17 18 31 24 1 91

4.通院や入院などの
医療のこと

255 126 4 385 88 93 79 116 9 385

5.生活費のこと 213 74 2 289 61 73 56 93 6 289

6.住宅のこと 52 23 1 76 20 12 15 27 2 76

7.金銭や財産管理の
こと

44 15 2 61 15 12 20 13 1 61

8.後見人（保証人）
のこと

16 7 0 23 5 8 3 7 0 23

9.特にない 105 53 2 160 37 48 38 35 2 160

10.その他 27 8 1 36 5 12 6 13 0 36

無回答者数 13 8 11 32 4 7 4 6 11 32

回答者数計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

テーマ2_問４ 現在または将来、生活していくうえで心配なことはどんなことですか。（３つま

でに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.食事のこと 

2.買物のこと 

3.掃除や洗濯のこと 

4.通院や入院などの医療

のこと 

5.生活費のこと 

6.住宅のこと 

7.金銭や財産管理のこと 

8.後見人（保証人）のこ

と 

9.特にない 

10.その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.食事のこと 20.5 23.7 10.5 21.3 18.8 20.8 24.4 22.7 8.7 21.3

2.買物のこと 15.5 27.0 15.8 19.2 20.6 16.7 20.6 19.7 17.4 19.2

3.掃除や洗濯のこと 11.1 15.4 5.3 12.3 10.6 9.4 19.4 11.8 4.3 12.3

4.通院や入院などの
医療のこと

53.3 52.3 21.1 52.2 55.0 48.4 49.4 57.1 39.1 52.2

5.生活費のこと 44.6 30.7 10.5 39.2 38.1 38.0 35.0 45.8 26.1 39.2

6.住宅のこと 10.9 9.5 5.3 10.3 12.5 6.3 9.4 13.3 8.7 10.3

7.金銭や財産管理の
こと

9.2 6.2 10.5 8.3 9.4 6.3 12.5 6.4 4.3 8.3

8.後見人（保証人）
のこと

3.3 2.9 0.0 3.1 3.1 4.2 1.9 3.4 0.0 3.1

9.特にない 22.0 22.0 10.5 21.7 23.1 25.0 23.8 17.2 8.7 21.7

10.その他 5.6 3.3 5.3 4.9 3.1 6.3 3.8 6.4 0.0 4.9

無回答者数 2.7 3.3 57.9 4.3 2.5 3.6 2.5 3.0 47.8 4.3

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=738 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.一戸建て 398 189 13 600 125 163 150 145 17 600

2.集合住宅 77 48 2 127 35 28 9 53 2 127

無回答 3 4 4 11 0 1 1 5 4 11

計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.一戸建て 83.3 78.4 68.4 81.3 78.1 84.9 93.8 71.4 73.9 81.3

2.集合住宅 16.1 19.9 10.5 17.2 21.9 14.6 5.6 26.1 8.7 17.2

無回答 0.6 1.7 21.1 1.5 0.0 0.5 0.6 2.5 17.4 1.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3 お住まいについてうかがいます

テーマ3_問１ お住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.一戸建て 2.集合住宅 無回答 
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回答数( N=738 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.持家 427 201 13 641 147 180 150 146 18 641

2.民間賃貸住宅 16 11 1 28 10 7 8 3 0 28

3.公営賃貸住宅 29 25 1 55 1 3 0 49 2 55

4.借間 3 1 0 4 1 1 1 1 0 4

5.その他 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1

無回答 3 3 3 9 1 1 0 4 3 9

計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.持家 89.3 83.4 68.4 86.9 91.9 93.8 93.8 71.9 78.3 86.9

2.民間賃貸住宅 3.3 4.6 5.3 3.8 6.3 3.6 5.0 1.5 0.0 3.8

3.公営賃貸住宅 6.1 10.4 5.3 7.5 0.6 1.6 0.0 24.1 8.7 7.5

4.借間 0.6 0.4 0.0 0.5 0.6 0.5 0.6 0.5 0.0 0.5

5.その他 0.0 0.0 5.3 0.1 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.1

無回答 0.6 1.2 15.8 1.2 0.6 0.5 0.0 2.0 13.0 1.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問２ お住まいは、次のどれにあたりますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.持家 2.民間賃貸住宅 3.公営賃貸住宅 4.借間 5.その他 無回答 
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回答数( N=738 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 159 82 7 248 68 63 44 64 9 248

2.いいえ 301 143 9 453 85 120 112 126 10 453

無回答 18 16 3 37 7 9 4 13 4 37

計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 33.3 34.0 36.8 33.6 42.5 32.8 27.5 31.5 39.1 33.6

2.いいえ 63.0 59.3 47.4 61.4 53.1 62.5 70.0 62.1 43.5 61.4

無回答 3.8 6.6 15.8 5.0 4.4 4.7 2.5 6.4 17.4 5.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問３ お住まい(主に生活する部屋)は２階以上にありますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 
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回答数( N=248 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.２階 94 40 2 136 33 34 33 32 4 136

2.３階 12 4 2 18 2 7 1 7 1 18

3.４階 3 1 0 4 0 2 0 2 0 4

4.５階以上 27 16 0 43 22 11 0 10 0 43

無回答 23 21 3 47 11 9 10 13 4 47

計 159 82 7 248 68 63 44 64 9 248

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.２階 59.1 48.8 28.6 54.8 48.5 54.0 75.0 50.0 44.4 54.8

2.３階 7.5 4.9 28.6 7.3 2.9 11.1 2.3 10.9 11.1 7.3

3.４階 1.9 1.2 0.0 1.6 0.0 3.2 0.0 3.1 0.0 1.6

4.５階以上 17.0 19.5 0.0 17.3 32.4 17.5 0.0 15.6 0.0 17.3

無回答 14.5 25.6 42.9 19.0 16.2 14.3 22.7 20.3 44.4 19.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問３ お住まい(主に生活する部屋)は２階以上にありますか。（１つに〇）

問３でお住まいが２階以上にある方

階数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.２階 2.３階 3.４階 4.５階以上 無回答 
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回答数( N=248 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 32 16 0 48 27 19 0 2 0 48

2.いいえ 118 57 6 181 36 38 41 58 8 181

無回答 9 9 1 19 5 6 3 4 1 19

計 159 82 7 248 68 63 44 64 9 248

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 20.1 19.5 0.0 19.4 39.7 30.2 0.0 3.1 0.0 19.4

2.いいえ 74.2 69.5 85.7 73.0 52.9 60.3 93.2 90.6 88.9 73.0

無回答 5.7 11.0 14.3 7.7 7.4 9.5 6.8 6.3 11.1 7.7

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問３－１ 【問３で１を選択した方】お住まいにエレベーターは設置されていますか。

（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 
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回答数( N=738 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.今の住宅に住み続
けたい

346 173 13 532 121 137 126 134 14 532

2.今の住宅を改修し
て住み続けたい

65 28 2 95 13 32 15 31 4 95

3.有料老人ホームに
入居したい

8 12 0 20 3 6 5 5 1 20

4.高齢者専用の集合
住宅などに入居

16 11 1 28 4 5 5 14 0 28

5.転居したい 15 5 0 20 6 4 5 4 1 20

6.その他 17 3 0 20 7 3 3 7 0 20

無回答 11 9 3 23 6 5 1 8 3 23

計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.今の住宅に住み続
けたい

72.4 71.8 68.4 72.1 75.6 71.4 78.8 66.0 60.9 72.1

2.今の住宅を改修し
て住み続けたい

13.6 11.6 10.5 12.9 8.1 16.7 9.4 15.3 17.4 12.9

テーマ3_問４ 現在または将来、生活していく上でのお住まいについてお答えください。（１つ

に○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.今の住宅に住み続けたい 2.今の住宅を改修して住み続けたい 

3.有料老人ホームに入居したい 4.高齢者専用の集合住宅などに入居 

5.転居したい 6.その他 

無回答 
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3.有料老人ホームに
入居したい

1.7 5.0 0.0 2.7 1.9 3.1 3.1 2.5 4.3 2.7

4.高齢者専用の集合
住宅などに入居

3.3 4.6 5.3 3.8 2.5 2.6 3.1 6.9 0.0 3.8

5.転居したい 3.1 2.1 0.0 2.7 3.8 2.1 3.1 2.0 4.3 2.7

6.その他 3.6 1.2 0.0 2.7 4.4 1.6 1.9 3.4 0.0 2.7

無回答 2.3 3.7 15.8 3.1 3.8 2.6 0.6 3.9 13.0 3.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=738 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.自分のことは自分
でする

382 206 14 602 133 149 136 168 16 602

2.なるべく体を動か
す

371 182 9 562 116 143 133 155 15 562

3.生きがいや趣味を
持っている

246 120 6 372 72 98 91 101 10 372

4.食べ物や習慣に注
意している

264 132 10 406 84 100 99 114 9 406

5.生活のリズムを
守っている

235 125 8 368 82 87 93 97 9 368

6.家事等は自分です
る

250 115 9 374 82 85 88 106 13 374

7.その他 10 3 0 13 0 8 2 3 0 13

無回答者数 9 6 3 18 3 3 0 9 3 18

回答者数計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

テーマ4 介護予防・こまったときの相談窓口について

テーマ4_問１ 介護予防のために心がけていることがありますか。（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1.自分のことは自分です

る 

2.なるべく体を動かす 

3.生きがいや趣味を持っ

ている 

4.食べ物や習慣に注意し

ている 

5.生活のリズムを守って

いる 

6.家事等は自分でする 

7.その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.自分のことは自分
でする

79.9 85.5 73.7 81.6 83.1 77.6 85.0 82.8 69.6 81.6

2.なるべく体を動か
す

77.6 75.5 47.4 76.2 72.5 74.5 83.1 76.4 65.2 76.2

3.生きがいや趣味を
持っている

51.5 49.8 31.6 50.4 45.0 51.0 56.9 49.8 43.5 50.4

4.食べ物や習慣に注
意している

55.2 54.8 52.6 55.0 52.5 52.1 61.9 56.2 39.1 55.0

5.生活のリズムを
守っている

49.2 51.9 42.1 49.9 51.3 45.3 58.1 47.8 39.1 49.9

6.家事等は自分です
る

52.3 47.7 47.4 50.7 51.3 44.3 55.0 52.2 56.5 50.7

7.その他 2.1 1.2 0.0 1.8 0.0 4.2 1.3 1.5 0.0 1.8

無回答者数 1.9 2.5 15.8 2.4 1.9 1.6 0.0 4.4 13.0 2.4

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=738 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 174 117 6 297 74 74 65 75 9 297

2.いいえ 281 103 9 393 78 108 83 114 10 393

無回答 23 21 4 48 8 10 12 14 4 48

計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 36.4 48.5 31.6 40.2 46.3 38.5 40.6 36.9 39.1 40.2

2.いいえ 58.8 42.7 47.4 53.3 48.8 56.3 51.9 56.2 43.5 53.3

無回答 4.8 8.7 21.1 6.5 5.0 5.2 7.5 6.9 17.4 6.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ4_問２ 何か困ったことがあった時に相談する窓口をご存知ですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



高齢者 - 26

回答数( N=738 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.知っていて、相談
したことがある

14 11 2 27 9 4 5 8 1 27

2.知っているが、相
談したことがない

156 92 5 253 63 65 52 66 7 253

3.知らない 286 121 8 415 80 116 93 115 11 415

無回答 22 17 4 43 8 7 10 14 4 43

計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.知っていて、相談
したことがある

2.9 4.6 10.5 3.7 5.6 2.1 3.1 3.9 4.3 3.7

2.知っているが、相
談したことがない

32.6 38.2 26.3 34.3 39.4 33.9 32.5 32.5 30.4 34.3

3.知らない 59.8 50.2 42.1 56.2 50.0 60.4 58.1 56.7 47.8 56.2

無回答 4.6 7.1 21.1 5.8 5.0 3.6 6.3 6.9 17.4 5.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ4_問３ 地域包括支援センターをご存知ですか。また、相談したことがありますか。（１

つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.知っていて、相談したことがある 2.知っているが、相談したことがない 

3.知らない 無回答 
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回答数( N=738 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.「共助」の制度な
ので必要だと思う

328 158 12 498 118 129 101 141 9 498

2.自分は受けていな
いので必要ない

39 22 3 64 14 15 13 16 6 64

3.わからない 101 46 1 148 23 42 43 35 5 148

無回答 10 15 3 28 5 6 3 11 3 28

計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.「共助」の制度な
ので必要だと思う

68.6 65.6 63.2 67.5 73.8 67.2 63.1 69.5 39.1 67.5

2.自分は受けていな
いので必要ない

8.2 9.1 15.8 8.7 8.8 7.8 8.1 7.9 26.1 8.7

3.わからない 21.1 19.1 5.3 20.1 14.4 21.9 26.9 17.2 21.7 20.1

無回答 2.1 6.2 15.8 3.8 3.1 3.1 1.9 5.4 13.0 3.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5 介護保険制度について

テーマ5_問１ 介護保険制度についてどうお考えですか。（１つに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.「共助」の制度なので必要だと思う 2.自分は受けていないので必要ない 

3.わからない 無回答 
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回答数( N=738 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.サービスは最低限
で保険料は安く

156 83 4 243 57 54 51 74 7 243

2.保険料もサービス
も現在の水準程度

121 61 2 184 45 53 40 45 1 184

3.保険料が高くても
サービス充実

52 23 5 80 17 19 24 15 5 80

4.わからない 140 62 3 205 35 63 42 61 4 205

無回答 9 12 5 26 6 3 3 8 6 26

計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.サービスは最低限
で保険料は安く

32.6 34.4 21.1 32.9 35.6 28.1 31.9 36.5 30.4 32.9

2.保険料もサービス
も現在の水準程度

25.3 25.3 10.5 24.9 28.1 27.6 25.0 22.2 4.3 24.9

3.保険料が高くても
サービス充実

10.9 9.5 26.3 10.8 10.6 9.9 15.0 7.4 21.7 10.8

4.わからない 29.3 25.7 15.8 27.8 21.9 32.8 26.3 30.0 17.4 27.8

無回答 1.9 5.0 26.3 3.5 3.8 1.6 1.9 3.9 26.1 3.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5_問２ 介護保険料の設定についてお答えください。（１つに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.サービスは最低限で保険料は安く 2.保険料もサービスも現在の水準程度 

3.保険料が高くてもサービス充実 4.わからない 

無回答 
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回答数( N=738 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.訪問診療（医師の
訪問）

2 0 0 2 1 0 0 1 0 2

2.訪問看護 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1

3.その他 91 45 4 140 31 33 31 41 4 140

無回答者数 384 196 15 595 128 159 129 160 19 595

回答者数計 478 241 19 738 160 192 160 203 23 738

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.訪問診療（医師の
訪問）

0.4 0.0 0.0 0.3 0.6 0.0 0.0 0.5 0.0 0.3

2.訪問看護 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.1

3.その他 19.0 18.7 21.1 19.0 19.4 17.2 19.4 20.2 17.4 19.0

無回答者数 80.3 81.3 78.9 80.6 80.0 82.8 80.6 78.8 82.6 80.6

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ13 健康についてうかがいます

テーマ13_問５ 以下の在宅サービスを利用していますか。（いくつでも）

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

1.訪問診療（医師の訪

問） 

2.訪問看護 

3.その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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※日常生活圏域調査関連設問を除く集計表

要支援1,2編



dummy



要支援1_2 - 1

回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.あて名のご本人が
記入

36 134 1 171 34 43 46 45 3 171

2.ご家族が記入 4 31 1 36 8 9 15 3 1 36

3.その他 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

無回答 0 5 5 10 2 2 1 1 4 10

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.あて名のご本人が
記入

90.0 78.4 14.3 78.4 77.3 79.6 74.2 90.0 37.5 78.4

2.ご家族が記入 10.0 18.1 14.3 16.5 18.2 16.7 24.2 6.0 12.5 16.5

3.その他 0.0 0.6 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.5

無回答 0.0 2.9 71.4 4.6 4.5 3.7 1.6 2.0 50.0 4.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1 あなたのことについてうかがいます

テーマ1_問１ アンケートを記入されたのはどなたですか。（１つに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.あて名のご本人が記入 2.ご家族が記入 3.その他 無回答 



要支援1_2 - 2

回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.男 16 62 1 79 21 19 23 16 0 79

2.女 24 104 1 129 21 34 38 33 3 129

無回答 0 5 5 10 2 1 1 1 5 10

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.男 40.0 36.3 14.3 36.2 47.7 35.2 37.1 32.0 0.0 36.2

2.女 60.0 60.8 14.3 59.2 47.7 63.0 61.3 66.0 37.5 59.2

無回答 0.0 2.9 71.4 4.6 4.5 1.9 1.6 2.0 62.5 4.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問２ あて名のご本人の性別（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.男 2.女 無回答 
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回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.一人暮らし 16 51 1 68 13 14 23 17 1 68

2.家族などと同居 19 106 2 127 28 34 34 29 2 127

3.その他 1 1 0 2 1 0 0 1 0 2

無回答 4 13 4 21 2 6 5 3 5 21

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.一人暮らし 40.0 29.8 14.3 31.2 29.5 25.9 37.1 34.0 12.5 31.2

2.家族などと同居 47.5 62.0 28.6 58.3 63.6 63.0 54.8 58.0 25.0 58.3

3.その他 2.5 0.6 0.0 0.9 2.3 0.0 0.0 2.0 0.0 0.9

無回答 10.0 7.6 57.1 9.6 4.5 11.1 8.1 6.0 62.5 9.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５ 家族構成をお教えください（入所中の方は入所前の状態で記述してください）。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.一人暮らし 2.家族などと同居 3.その他 無回答 
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回答数( N=127 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.２人 15 50 0 65 12 19 19 15 0 65

2.３人 2 26 1 29 7 8 7 7 0 29

3.４人 0 12 0 12 3 5 3 1 0 12

4.５人以上 1 13 0 14 3 1 5 4 1 14

無回答 1 5 1 7 3 1 0 2 1 7

計 19 106 2 127 28 34 34 29 2 127

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.２人 78.9 47.2 0.0 51.2 42.9 55.9 55.9 51.7 0.0 51.2

2.３人 10.5 24.5 50.0 22.8 25.0 23.5 20.6 24.1 0.0 22.8

3.４人 0.0 11.3 0.0 9.4 10.7 14.7 8.8 3.4 0.0 9.4

4.５人以上 5.3 12.3 0.0 11.0 10.7 2.9 14.7 13.8 50.0 11.0

無回答 5.3 4.7 50.0 5.5 10.7 2.9 0.0 6.9 50.0 5.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５－１ 【問５で２を選択した方】ご自分を含めて何人で暮らしていますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.２人 2.３人 3.４人 4.５人以上 無回答 
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回答数( N=127 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.配偶者(夫・妻) 16 52 1 69 16 16 20 16 1 69

2.息子 2 45 0 47 9 13 12 12 1 47

3.娘 2 25 1 28 5 9 9 5 0 28

4.子の配偶者 1 27 0 28 7 8 8 4 1 28

5.孫 0 25 0 25 8 7 6 3 1 25

6.兄弟・姉妹 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

７その他 0 3 0 3 1 0 1 1 0 3

無回答者数 0 1 1 2 0 0 0 2 0 2

回答者数計 19 106 2 127 28 34 34 29 2 127

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.配偶者(夫・妻) 84.2 49.1 50.0 54.3 57.1 47.1 58.8 55.2 50.0 54.3

2.息子 10.5 42.5 0.0 37.0 32.1 38.2 35.3 41.4 50.0 37.0

3.娘 10.5 23.6 50.0 22.0 17.9 26.5 26.5 17.2 0.0 22.0

4.子の配偶者 5.3 25.5 0.0 22.0 25.0 23.5 23.5 13.8 50.0 22.0

5.孫 0.0 23.6 0.0 19.7 28.6 20.6 17.6 10.3 50.0 19.7

6.兄弟・姉妹 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７その他 0.0 2.8 0.0 2.4 3.6 0.0 2.9 3.4 0.0 2.4

無回答者数 0.0 0.9 50.0 1.6 0.0 0.0 0.0 6.9 0.0 1.6

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５－２ 【問５で２を選択した方】同居されている方はどなたですか。(いくつでも)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1.配偶者(夫・妻) 

2.息子 

3.娘 

4.子の配偶者 

5.孫 

6.兄弟・姉妹 

７その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数( N=127 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.よくある 8 38 1 47 12 11 12 11 1 47

2.たまにある 7 46 0 53 10 18 13 11 1 53

3.ない 3 15 0 18 4 3 8 3 0 18

無回答 1 7 1 9 2 2 1 4 0 9

計 19 106 2 127 28 34 34 29 2 127

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.よくある 42.1 35.8 50.0 37.0 42.9 32.4 35.3 37.9 50.0 37.0

2.たまにある 36.8 43.4 0.0 41.7 35.7 52.9 38.2 37.9 50.0 41.7

3.ない 15.8 14.2 0.0 14.2 14.3 8.8 23.5 10.3 0.0 14.2

無回答 5.3 6.6 50.0 7.1 7.1 5.9 2.9 13.8 0.0 7.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５－３ 【問５で２を選択した方】日中、一人になることがありますか。（１つに

〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.よくある 2.たまにある 3.ない 無回答 



要支援1_2 - 7

回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.介護・介助は必要
ない

13 43 1 57 5 13 15 23 1 57

2.必要だが現在は受
けていない

13 49 1 63 16 16 20 10 1 63

3.現在、何らかの介
護を受けている

13 62 1 76 18 20 23 14 1 76

無回答 1 17 4 22 5 5 4 3 5 22

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.介護・介助は必要
ない

32.5 25.1 14.3 26.1 11.4 24.1 24.2 46.0 12.5 26.1

2.必要だが現在は受
けていない

32.5 28.7 14.3 28.9 36.4 29.6 32.3 20.0 12.5 28.9

3.現在、何らかの介
護を受けている

32.5 36.3 14.3 34.9 40.9 37.0 37.1 28.0 12.5 34.9

無回答 2.5 9.9 57.1 10.1 11.4 9.3 6.5 6.0 62.5 10.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2 あなたの生活状況についてうかがいます

テーマ2_問１ あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.介護・介助は必要ない 2.必要だが現在は受けていない 

3.現在、何らかの介護を受けている 無回答 
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回答数( N=139 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.脳卒中 6 17 0 23 4 7 6 6 0 23

2.心臓病 0 19 0 19 7 4 5 3 0 19

3.がん 1 3 0 4 3 0 1 0 0 4

4.呼吸器の病気 3 6 0 9 5 1 1 2 0 9

5.関節の病気 4 17 0 21 6 6 8 1 0 21

6.認知症 0 3 0 3 0 1 2 0 0 3

7.パーキンソン病 2 0 0 2 1 0 1 0 0 2

8.糖尿病 2 6 0 8 2 3 2 1 0 8

9.視覚・聴覚障害 2 15 1 18 5 5 7 1 0 18

10.骨折・転倒 2 22 1 25 4 4 12 5 0 25

11.脊椎損傷 0 6 0 6 2 1 3 0 0 6

12.高齢による衰弱 2 22 0 24 5 6 8 5 0 24

13.その他 4 24 1 29 7 7 9 5 1 29

14.不明 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1

無回答者数 3 17 0 20 5 6 5 3 1 20

回答者数計 26 111 2 139 34 36 43 24 2 139

テーマ2_問１－１ 【問１で２か３を選択した方】介護・介助が必要になった主な原因はなんで

すか。（いくつでも）

0% 5% 10% 15% 20% 25%

1.脳卒中 

2.心臓病 

3.がん 

4.呼吸器の病気 

5.関節の病気 

6.認知症 

7.パーキンソン病 

8.糖尿病 

9.視覚・聴覚障害 

10.骨折・転倒 

11.脊椎損傷 

12.高齢による衰弱 

13.その他 

14.不明 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.脳卒中 23.1 15.3 0.0 16.5 11.8 19.4 14.0 25.0 0.0 16.5

2.心臓病 0.0 17.1 0.0 13.7 20.6 11.1 11.6 12.5 0.0 13.7

3.がん 3.8 2.7 0.0 2.9 8.8 0.0 2.3 0.0 0.0 2.9

4.呼吸器の病気 11.5 5.4 0.0 6.5 14.7 2.8 2.3 8.3 0.0 6.5

5.関節の病気 15.4 15.3 0.0 15.1 17.6 16.7 18.6 4.2 0.0 15.1

6.認知症 0.0 2.7 0.0 2.2 0.0 2.8 4.7 0.0 0.0 2.2

7.パーキンソン病 7.7 0.0 0.0 1.4 2.9 0.0 2.3 0.0 0.0 1.4

8.糖尿病 7.7 5.4 0.0 5.8 5.9 8.3 4.7 4.2 0.0 5.8

9.視覚・聴覚障害 7.7 13.5 50.0 12.9 14.7 13.9 16.3 4.2 0.0 12.9

10.骨折・転倒 7.7 19.8 50.0 18.0 11.8 11.1 27.9 20.8 0.0 18.0

11.脊椎損傷 0.0 5.4 0.0 4.3 5.9 2.8 7.0 0.0 0.0 4.3

12.高齢による衰弱 7.7 19.8 0.0 17.3 14.7 16.7 18.6 20.8 0.0 17.3

13.その他 15.4 21.6 50.0 20.9 20.6 19.4 20.9 20.8 50.0 20.9

14.不明 3.8 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.7

無回答者数 11.5 15.3 0.0 14.4 14.7 16.7 11.6 12.5 50.0 14.4

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=76 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.配偶者(夫・妻) 3 10 0 13 3 2 6 2 0 13

2.息子 0 3 0 3 0 2 0 1 0 3

3.娘 0 3 0 3 1 0 1 1 0 3

4.子の配偶者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5.孫 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1

6.兄弟・姉妹 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1

7.ヘルパー 6 24 1 31 6 8 8 8 1 31

8.その他 2 4 0 6 2 3 0 1 0 6

無回答 2 16 0 18 5 5 7 1 0 18

計 13 62 1 76 18 20 23 14 1 76

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.配偶者(夫・妻) 23.1 16.1 0.0 17.1 16.7 10.0 26.1 14.3 0.0 17.1

2.息子 0.0 4.8 0.0 3.9 0.0 10.0 0.0 7.1 0.0 3.9

3.娘 0.0 4.8 0.0 3.9 5.6 0.0 4.3 7.1 0.0 3.9

4.子の配偶者 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5.孫 0.0 1.6 0.0 1.3 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3

6.兄弟・姉妹 0.0 1.6 0.0 1.3 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 1.3

7.ヘルパー 46.2 38.7 100.0 40.8 33.3 40.0 34.8 57.1 100.0 40.8

8.その他 15.4 6.5 0.0 7.9 11.1 15.0 0.0 7.1 0.0 7.9

無回答 15.4 25.8 0.0 23.7 27.8 25.0 30.4 7.1 0.0 23.7

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問１－２ 【問１で３を選択した方】主にどなたの介護・介助を受けていますか。（１

つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.配偶者(夫・妻) 2.息子 3.娘 

4.子の配偶者 5.孫 6.兄弟・姉妹 

7.ヘルパー 8.その他 無回答 
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回答数( N=76 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.65歳未満 1 14 0 15 1 7 4 3 0 15

2.65～74歳 4 6 0 10 4 1 2 3 0 10

3.75～84歳 0 14 0 14 3 2 7 2 0 14

4.85歳以上 0 2 0 2 1 1 0 0 0 2

無回答 8 26 1 35 9 9 10 6 1 35

計 13 62 1 76 18 20 23 14 1 76

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.65歳未満 7.7 22.6 0.0 19.7 5.6 35.0 17.4 21.4 0.0 19.7

2.65～74歳 30.8 9.7 0.0 13.2 22.2 5.0 8.7 21.4 0.0 13.2

3.75～84歳 0.0 22.6 0.0 18.4 16.7 10.0 30.4 14.3 0.0 18.4

4.85歳以上 0.0 3.2 0.0 2.6 5.6 5.0 0.0 0.0 0.0 2.6

無回答 61.5 41.9 100.0 46.1 50.0 45.0 43.5 42.9 100.0 46.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問１－３ 【問１で３を選択した方】主に介護・介助している方の年齢は、次のどれで

すか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.65歳未満 2.65～74歳 3.75～84歳 4.85歳以上 無回答 
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回答数( N=218 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.給与・報酬 1 4 0 5 1 0 2 2 0 5

2.年金 37 158 4 199 42 48 59 45 5 199

3.貯蓄 7 25 1 33 6 5 15 7 0 33

4.家族等からの援助 2 20 2 24 8 2 6 8 0 24

5.その他 5 8 0 13 3 4 6 0 0 13

6.特定の収入はない 1 6 0 7 2 2 2 1 0 7

無回答者数 1 6 3 10 2 2 1 2 3 10

回答者数計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.給与・報酬 2.5 2.3 0.0 2.3 2.3 0.0 3.2 4.0 0.0 2.3

2.年金 92.5 92.4 57.1 91.3 95.5 88.9 95.2 90.0 62.5 91.3

3.貯蓄 17.5 14.6 14.3 15.1 13.6 9.3 24.2 14.0 0.0 15.1

4.家族等からの援助 5.0 11.7 28.6 11.0 18.2 3.7 9.7 16.0 0.0 11.0

5.その他 12.5 4.7 0.0 6.0 6.8 7.4 9.7 0.0 0.0 6.0

6.特定の収入はない 2.5 3.5 0.0 3.2 4.5 3.7 3.2 2.0 0.0 3.2

無回答者数 2.5 3.5 42.9 4.6 4.5 3.7 1.6 4.0 37.5 4.6

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問２ あなたの生活はどのような収入で支えられていますか。（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.給与・報酬 

2.年金 

3.貯蓄 

4.家族等からの援助 

5.その他 

6.特定の収入はない 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.ゆとりがある 1 12 0 13 3 3 3 3 1 13

2.ややゆとりがある 10 69 2 81 19 21 28 13 0 81

3.やや苦しい 17 63 1 81 15 19 24 21 2 81

4.苦しい 4 14 1 19 1 5 4 7 2 19

無回答 8 13 3 24 6 6 3 6 3 24

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.ゆとりがある 2.5 7.0 0.0 6.0 6.8 5.6 4.8 6.0 12.5 6.0

2.ややゆとりがある 25.0 40.4 28.6 37.2 43.2 38.9 45.2 26.0 0.0 37.2

3.やや苦しい 42.5 36.8 14.3 37.2 34.1 35.2 38.7 42.0 25.0 37.2

4.苦しい 10.0 8.2 14.3 8.7 2.3 9.3 6.5 14.0 25.0 8.7

無回答 20.0 7.6 42.9 11.0 13.6 11.1 4.8 12.0 37.5 11.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問３ 現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.ゆとりがある 2.ややゆとりがある 3.やや苦しい 4.苦しい 無回答 
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回答数( N=218 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.食事のこと 16 59 1 76 13 18 26 18 1 76

2.買物のこと 14 58 2 74 16 14 23 18 3 74

3.掃除や洗濯のこと 13 62 2 77 12 18 29 17 1 77

4.通院や入院などの
医療のこと

25 87 1 113 22 31 36 23 1 113

5.生活費のこと 14 43 0 57 12 13 16 16 0 57

6.住宅のこと 7 3 0 10 0 3 1 6 0 10

7.金銭や財産管理の
こと

4 15 0 19 2 8 7 2 0 19

8.後見人（保証人）
のこと

2 3 0 5 0 3 1 1 0 5

9.特にない 1 22 1 24 7 6 5 6 0 24

10.その他 2 9 0 11 1 2 4 4 0 11

無回答者数 2 14 3 19 5 5 2 2 5 19

回答者数計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

テーマ2_問４ 現在または将来、生活していくうえで心配なことはどんなことですか。（３つま

でに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.食事のこと 

2.買物のこと 

3.掃除や洗濯のこと 

4.通院や入院などの医療

のこと 

5.生活費のこと 

6.住宅のこと 

7.金銭や財産管理のこと 

8.後見人（保証人）のこ

と 

9.特にない 

10.その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.食事のこと 40.0 34.5 14.3 34.9 29.5 33.3 41.9 36.0 12.5 34.9

2.買物のこと 35.0 33.9 28.6 33.9 36.4 25.9 37.1 36.0 37.5 33.9

3.掃除や洗濯のこと 32.5 36.3 28.6 35.3 27.3 33.3 46.8 34.0 12.5 35.3

4.通院や入院などの
医療のこと

62.5 50.9 14.3 51.8 50.0 57.4 58.1 46.0 12.5 51.8

5.生活費のこと 35.0 25.1 0.0 26.1 27.3 24.1 25.8 32.0 0.0 26.1

6.住宅のこと 17.5 1.8 0.0 4.6 0.0 5.6 1.6 12.0 0.0 4.6

7.金銭や財産管理の
こと

10.0 8.8 0.0 8.7 4.5 14.8 11.3 4.0 0.0 8.7

8.後見人（保証人）
のこと

5.0 1.8 0.0 2.3 0.0 5.6 1.6 2.0 0.0 2.3

9.特にない 2.5 12.9 14.3 11.0 15.9 11.1 8.1 12.0 0.0 11.0

10.その他 5.0 5.3 0.0 5.0 2.3 3.7 6.5 8.0 0.0 5.0

無回答者数 5.0 8.2 42.9 8.7 11.4 9.3 3.2 4.0 62.5 8.7

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.一戸建て 26 136 6 168 32 42 54 32 8 168

2.集合住宅 13 32 1 46 10 12 8 16 0 46

無回答 1 3 0 4 2 0 0 2 0 4

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.一戸建て 65.0 79.5 85.7 77.1 72.7 77.8 87.1 64.0 100.0 77.1

2.集合住宅 32.5 18.7 14.3 21.1 22.7 22.2 12.9 32.0 0.0 21.1

無回答 2.5 1.8 0.0 1.8 4.5 0.0 0.0 4.0 0.0 1.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3 お住まいについてうかがいます

テーマ3_問１ お住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.一戸建て 2.集合住宅 無回答 
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回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.持家 30 146 6 182 39 44 59 32 8 182

2.民間賃貸住宅 2 6 1 9 2 4 2 1 0 9

3.公営賃貸住宅 5 12 0 17 0 3 0 14 0 17

4.借間 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1

5.その他 1 2 0 3 0 2 0 1 0 3

無回答 1 5 0 6 2 1 1 2 0 6

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.持家 75.0 85.4 85.7 83.5 88.6 81.5 95.2 64.0 100.0 83.5

2.民間賃貸住宅 5.0 3.5 14.3 4.1 4.5 7.4 3.2 2.0 0.0 4.1

3.公営賃貸住宅 12.5 7.0 0.0 7.8 0.0 5.6 0.0 28.0 0.0 7.8

4.借間 2.5 0.0 0.0 0.5 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5

5.その他 2.5 1.2 0.0 1.4 0.0 3.7 0.0 2.0 0.0 1.4

無回答 2.5 2.9 0.0 2.8 4.5 1.9 1.6 4.0 0.0 2.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問２ お住まいは、次のどれにあたりますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.持家 2.民間賃貸住宅 3.公営賃貸住宅 4.借間 5.その他 無回答 
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回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 16 57 3 76 16 20 19 19 2 76

2.いいえ 21 95 4 120 24 28 38 26 4 120

無回答 3 19 0 22 4 6 5 5 2 22

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 40.0 33.3 42.9 34.9 36.4 37.0 30.6 38.0 25.0 34.9

2.いいえ 52.5 55.6 57.1 55.0 54.5 51.9 61.3 52.0 50.0 55.0

無回答 7.5 11.1 0.0 10.1 9.1 11.1 8.1 10.0 25.0 10.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問３ お住まい(主に生活する部屋)は２階以上にありますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 
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回答数( N=76 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.２階 6 19 2 27 6 10 6 4 1 27

2.３階 2 8 0 10 1 1 3 5 0 10

3.４階 1 1 0 2 0 0 1 1 0 2

4.５階以上 2 11 0 13 6 3 1 3 0 13

無回答 5 18 1 24 3 6 8 6 1 24

計 16 57 3 76 16 20 19 19 2 76

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.２階 37.5 33.3 66.7 35.5 37.5 50.0 31.6 21.1 50.0 35.5

2.３階 12.5 14.0 0.0 13.2 6.3 5.0 15.8 26.3 0.0 13.2

3.４階 6.3 1.8 0.0 2.6 0.0 0.0 5.3 5.3 0.0 2.6

4.５階以上 12.5 19.3 0.0 17.1 37.5 15.0 5.3 15.8 0.0 17.1

無回答 31.3 31.6 33.3 31.6 18.8 30.0 42.1 31.6 50.0 31.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問３ お住まい(主に生活する部屋)は２階以上にありますか。（１つに〇）

問３でお住まいが２階以上にある方

階数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.２階 2.３階 3.４階 4.５階以上 無回答 
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回答数( N=76 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 3 20 0 23 8 7 5 3 0 23

2.いいえ 11 29 3 43 5 10 10 16 2 43

無回答 2 8 0 10 3 3 4 0 0 10

計 16 57 3 76 16 20 19 19 2 76

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 18.8 35.1 0.0 30.3 50.0 35.0 26.3 15.8 0.0 30.3

2.いいえ 68.8 50.9 100.0 56.6 31.3 50.0 52.6 84.2 100.0 56.6

無回答 12.5 14.0 0.0 13.2 18.8 15.0 21.1 0.0 0.0 13.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問３－１ 【問３で１を選択した方】お住まいにエレベーターは設置されていますか。

（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 
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回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.今の住宅に住み続
けたい

26 113 6 145 32 37 37 31 8 145

2.今の住宅を改修し
て住み続けたい

6 16 0 22 1 5 10 6 0 22

3.有料老人ホームに
入居したい

1 10 1 12 3 2 4 3 0 12

4.高齢者専用の集合
住宅などに入居

3 15 0 18 3 4 5 6 0 18

5.転居したい 1 2 0 3 1 0 2 0 0 3

6.その他 2 4 0 6 1 2 1 2 0 6

無回答 1 11 0 12 3 4 3 2 0 12

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.今の住宅に住み続
けたい

65.0 66.1 85.7 66.5 72.7 68.5 59.7 62.0 100.0 66.5

2.今の住宅を改修し
て住み続けたい

15.0 9.4 0.0 10.1 2.3 9.3 16.1 12.0 0.0 10.1

テーマ3_問４ 現在または将来、生活していく上でのお住まいについてお答えください。（１つ

に○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.今の住宅に住み続けたい 2.今の住宅を改修して住み続けたい 

3.有料老人ホームに入居したい 4.高齢者専用の集合住宅などに入居 

5.転居したい 6.その他 

無回答 
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3.有料老人ホームに
入居したい

2.5 5.8 14.3 5.5 6.8 3.7 6.5 6.0 0.0 5.5

4.高齢者専用の集合
住宅などに入居

7.5 8.8 0.0 8.3 6.8 7.4 8.1 12.0 0.0 8.3

5.転居したい 2.5 1.2 0.0 1.4 2.3 0.0 3.2 0.0 0.0 1.4

6.その他 5.0 2.3 0.0 2.8 2.3 3.7 1.6 4.0 0.0 2.8

無回答 2.5 6.4 0.0 5.5 6.8 7.4 4.8 4.0 0.0 5.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.要支援１ 18 68 1 87 15 25 28 19 0 87

2.要支援２ 14 72 3 89 19 23 24 19 4 89

3.わからない 4 10 1 15 5 4 4 1 1 15

無回答 4 21 2 27 5 2 6 11 3 27

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.要支援１ 45.0 39.8 14.3 39.9 34.1 46.3 45.2 38.0 0.0 39.9

2.要支援２ 35.0 42.1 42.9 40.8 43.2 42.6 38.7 38.0 50.0 40.8

3.わからない 10.0 5.8 14.3 6.9 11.4 7.4 6.5 2.0 12.5 6.9

無回答 10.0 12.3 28.6 12.4 11.4 3.7 9.7 22.0 37.5 12.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ4 介護予防・こまったときの相談窓口について

テーマ4_問１ 現在の要介護度は、次のどれですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.要支援１ 2.要支援２ 3.わからない 無回答 
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回答数( N=218 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.自分のことは自分
でする

29 148 5 182 35 47 55 39 6 182

2.なるべく体を動か
す

30 110 4 144 28 37 42 33 4 144

3.生きがいや趣味を
持っている

12 51 2 65 10 18 20 16 1 65

4.食べ物や習慣に注
意している

23 75 4 102 18 31 26 24 3 102

5.生活のリズムを
守っている

14 64 2 80 16 20 17 24 3 80

6.家事等は自分です
る

17 83 3 103 13 30 28 26 6 103

7.その他 1 4 0 5 2 0 3 0 0 5

無回答者数 2 8 1 11 3 0 4 2 2 11

回答者数計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.自分のことは自分
でする

72.5 86.5 71.4 83.5 79.5 87.0 88.7 78.0 75.0 83.5

2.なるべく体を動か
す

75.0 64.3 57.1 66.1 63.6 68.5 67.7 66.0 50.0 66.1

テーマ4_問２ 介護予防のために心がけていることがありますか。（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.自分のことは自分です

る 

2.なるべく体を動かす 

3.生きがいや趣味を持っ

ている 

4.食べ物や習慣に注意し

ている 

5.生活のリズムを守って

いる 

6.家事等は自分でする 

7.その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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3.生きがいや趣味を
持っている

30.0 29.8 28.6 29.8 22.7 33.3 32.3 32.0 12.5 29.8

4.食べ物や習慣に注
意している

57.5 43.9 57.1 46.8 40.9 57.4 41.9 48.0 37.5 46.8

5.生活のリズムを
守っている

35.0 37.4 28.6 36.7 36.4 37.0 27.4 48.0 37.5 36.7

6.家事等は自分です
る

42.5 48.5 42.9 47.2 29.5 55.6 45.2 52.0 75.0 47.2

7.その他 2.5 2.3 0.0 2.3 4.5 0.0 4.8 0.0 0.0 2.3

無回答者数 5.0 4.7 14.3 5.0 6.8 0.0 6.5 4.0 25.0 5.0

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 28 100 5 133 27 29 40 34 3 133

2.いいえ 7 51 1 59 12 19 16 8 4 59

無回答 5 20 1 26 5 6 6 8 1 26

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 70.0 58.5 71.4 61.0 61.4 53.7 64.5 68.0 37.5 61.0

2.いいえ 17.5 29.8 14.3 27.1 27.3 35.2 25.8 16.0 50.0 27.1

無回答 12.5 11.7 14.3 11.9 11.4 11.1 9.7 16.0 12.5 11.9

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ4_問３ 何か困ったことがあった時に相談する窓口をご存知ですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 
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回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.知っていて、相談
したことがある

22 83 2 107 27 24 27 26 3 107

2.知っているが、相
談したことがない

11 44 2 57 8 15 21 12 1 57

3.知らない 5 34 2 41 5 14 11 8 3 41

無回答 2 10 1 13 4 1 3 4 1 13

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.知っていて、相談
したことがある

55.0 48.5 28.6 49.1 61.4 44.4 43.5 52.0 37.5 49.1

2.知っているが、相
談したことがない

27.5 25.7 28.6 26.1 18.2 27.8 33.9 24.0 12.5 26.1

3.知らない 12.5 19.9 28.6 18.8 11.4 25.9 17.7 16.0 37.5 18.8

無回答 5.0 5.8 14.3 6.0 9.1 1.9 4.8 8.0 12.5 6.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ4_問４ 地域包括支援センターをご存知ですか。また、相談したことがありますか。（１

つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.知っていて、相談したことがある 2.知っているが、相談したことがない 

3.知らない 無回答 
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回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.利用している 16 77 2 95 20 24 26 23 2 95

2.利用していない 20 85 4 109 21 28 33 23 4 109

無回答 4 9 1 14 3 2 3 4 2 14

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.利用している 40.0 45.0 28.6 43.6 45.5 44.4 41.9 46.0 25.0 43.6

2.利用していない 50.0 49.7 57.1 50.0 47.7 51.9 53.2 46.0 50.0 50.0

無回答 10.0 5.3 14.3 6.4 6.8 3.7 4.8 8.0 25.0 6.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5 介護保険についてうかがいます

テーマ5_問１ 現在、介護保険のサービスを利用していますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.利用している 2.利用していない 無回答 
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回答数( N=109 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.病院に入院してい
るから

0 4 0 4 0 2 2 0 0 4

2.家族介護でやって
いけるから

6 24 1 31 6 9 11 5 0 31

3.今のところ自分で
やっていけるから

9 60 3 72 14 21 20 15 2 72

4.他人を自宅に入れ
たくないから

0 3 0 3 2 0 1 0 0 3

5.外出など他人とか
かわりたくないから

0 3 0 3 0 1 1 1 0 3

6.利用方法がわから
ないから

2 4 0 6 2 1 1 2 0 6

7.利用者負担が大き
いから

4 6 0 10 2 3 1 4 0 10

8.利用したいサービ
スがないから

0 3 0 3 0 1 2 0 0 3

9.その他 4 4 0 8 1 2 4 1 0 8

無回答者数 1 8 0 9 2 2 2 1 2 9

回答者数計 20 85 4 109 21 28 33 23 4 109

テーマ5_問２ 【問１で２を選択した方】介護保険サービスを利用していない理由をお答えくだ

さい。（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1.病院に入院しているか

ら 

2.家族介護でやっていけ

るから 

3.今のところ自分でやっ

ていけるから 

4.他人を自宅に入れたく

ないから 

5.外出など他人とかかわ

りたくないから 

6.利用方法がわからない

から 

7.利用者負担が大きいか

ら 

8.利用したいサービスが

ないから 

9.その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.病院に入院してい
るから

0.0 4.7 0.0 3.7 0.0 7.1 6.1 0.0 0.0 3.7

2.家族介護でやって
いけるから

30.0 28.2 25.0 28.4 28.6 32.1 33.3 21.7 0.0 28.4

3.今のところ自分で
やっていけるから

45.0 70.6 75.0 66.1 66.7 75.0 60.6 65.2 50.0 66.1

4.他人を自宅に入れ
たくないから

0.0 3.5 0.0 2.8 9.5 0.0 3.0 0.0 0.0 2.8

5.外出など他人とか
かわりたくないから

0.0 3.5 0.0 2.8 0.0 3.6 3.0 4.3 0.0 2.8

6.利用方法がわから
ないから

10.0 4.7 0.0 5.5 9.5 3.6 3.0 8.7 0.0 5.5

7.利用者負担が大き
いから

20.0 7.1 0.0 9.2 9.5 10.7 3.0 17.4 0.0 9.2

8.利用したいサービ
スがないから

0.0 3.5 0.0 2.8 0.0 3.6 6.1 0.0 0.0 2.8

9.その他 20.0 4.7 0.0 7.3 4.8 7.1 12.1 4.3 0.0 7.3

無回答者数 5.0 9.4 0.0 8.3 9.5 7.1 6.1 4.3 50.0 8.3

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=95 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.訪問介護（ヘル
パー）

7 26 1 34 7 10 12 4 1 34

2.訪問入浴介護 0 2 0 2 1 0 0 1 0 2

3.訪問看護 1 2 0 3 0 0 2 1 0 3

4.訪問リハビリテー
ション

0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

5.居宅療養管理指導 1 1 0 2 0 2 0 0 0 2

6.デイサービス 5 39 1 45 12 12 10 10 1 45

7.ショートステイ 0 4 0 4 0 1 2 1 0 4

8.福祉用具貸与 5 15 0 20 7 5 5 3 0 20

9.福祉用具購入 2 5 0 7 2 2 1 2 0 7

10.住宅改修 4 8 0 12 3 3 4 2 0 12

テーマ5_問３ 【問１で１を選択した方】現在利用しているサービスをお答えください。また、

利用しているサービスに対する満足度をお答えください。

問３－１ １～14で利用しているサービスに○をつけてください。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.訪問介護（ヘルパー） 

2.訪問入浴介護 

3.訪問看護 

4.訪問リハビリテー… 

5.居宅療養管理指導 

6.デイサービス 

7.ショートステイ 

8.福祉用具貸与 

9.福祉用具購入 

10.住宅改修 

11.特定施設入所者生… 

12.グループホーム 

13.小規模多機能型居… 

14.ケアプラン 

前期高齢者 後期高齢者 
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11.特定施設入所者生
活介護

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

12.グループホーム 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

13.小規模多機能型居
宅介護

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

14.ケアプラン 5 21 1 27 6 10 6 4 1 27

無回答者数 1 5 0 6 0 1 0 5 0 6

回答者数計 16 77 2 95 20 24 26 23 2 95

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.訪問介護（ヘル
パー）

43.8 33.8 50.0 35.8 35.0 41.7 46.2 17.4 50.0 35.8

2.訪問入浴介護 0.0 2.6 0.0 2.1 5.0 0.0 0.0 4.3 0.0 2.1

3.訪問看護 6.3 2.6 0.0 3.2 0.0 0.0 7.7 4.3 0.0 3.2

4.訪問リハビリテー
ション

0.0 1.3 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 1.1

5.居宅療養管理指導 6.3 1.3 0.0 2.1 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 2.1

6.デイサービス 31.3 50.6 50.0 47.4 60.0 50.0 38.5 43.5 50.0 47.4

7.ショートステイ 0.0 5.2 0.0 4.2 0.0 4.2 7.7 4.3 0.0 4.2

8.福祉用具貸与 31.3 19.5 0.0 21.1 35.0 20.8 19.2 13.0 0.0 21.1

9.福祉用具購入 12.5 6.5 0.0 7.4 10.0 8.3 3.8 8.7 0.0 7.4

10.住宅改修 25.0 10.4 0.0 12.6 15.0 12.5 15.4 8.7 0.0 12.6

11.特定施設入所者生
活介護

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12.グループホーム 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13.小規模多機能型居
宅介護

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

14.ケアプラン 31.3 27.3 50.0 28.4 30.0 41.7 23.1 17.4 50.0 28.4

無回答者数 6.3 6.5 0.0 6.3 0.0 4.2 0.0 21.7 0.0 6.3

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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（各設問=SA, 件）

テーマ5_問３ 【問１で１を選択した方】現在利用しているサービスをお答えください。また、利用
しているサービスに対する満足度をお答えください。

問３－２ 利用しているサービスに満足していますか。（利用しているサービスについてそれぞれ１

つに○）

56 

67 

50 

71 

50 

75 

57 

67 

59 

63 

38 

100 

33 

100 

50 

29 

50 

20 

43 

25 

37 

34 

6 

8 

2 

1.訪問介護（ヘルパー） 

2.訪問入浴介護 

3.訪問看護 

4.訪問リハビリテーション 

5.居宅療養管理指導 

6.デイサービス 

7.ショートステイ 

8.福祉用具貸与 

9.福祉用具購入 

10.住宅改修 

11.特定施設入所者生活介護 

12.グループホーム 

13.小規模多機能型居宅介護 

14.ケアプラン 

総数（平均） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.満足 2.普通 3.不満 無回答 
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回答数

（各設問=SA, 件）

設問項目 1.満足 2.普通 3.不満 無回答 回答数(N)

1.訪問介護（ヘルパー） 19 13 2 0 34

2.訪問入浴介護 0 2 0 0 2

3.訪問看護 2 1 0 0 3

4.訪問リハビリテーション 0 1 0 0 1

5.居宅療養管理指導 1 1 0 0 2

6.デイサービス 32 13 0 0 45

7.ショートステイ 2 2 0 0 4

8.福祉用具貸与 15 4 0 1 20

9.福祉用具購入 4 3 0 0 7

10.住宅改修 8 3 1 0 12

11.特定施設入所者生活介護 0 0 0 0 0

12.グループホーム 0 0 0 0 0

13.小規模多機能型居宅介護 0 0 0 0 0

14.ケアプラン 16 10 0 1 27

総数 99 53 3 2 157

回答数比率

（％）

設問項目 1.満足 2.普通 3.不満 無回答 回答数(N)

1.訪問介護（ヘルパー） 55.9 38.2 5.9 0.0 100.0

2.訪問入浴介護 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

3.訪問看護 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0

4.訪問リハビリテーション 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

5.居宅療養管理指導 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

6.デイサービス 71.1 28.9 0.0 0.0 100.0

7.ショートステイ 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

8.福祉用具貸与 75.0 20.0 0.0 5.0 100.0

9.福祉用具購入 57.1 42.9 0.0 0.0 100.0

10.住宅改修 66.7 25.0 8.3 0.0 100.0

11.特定施設入所者生活介護 - - - - -

12.グループホーム - - - - -

13.小規模多機能型居宅介護 - - - - -

14.ケアプラン 59.3 37.0 0.0 3.7 100.0

総数（平均） 63.1 33.8 1.9 1.3 100.0
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回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.「共助」の制度な
ので必要だと思う

32 112 5 149 30 37 44 33 5 149

2.自分は受けていな
いので必要ない

1 7 0 8 1 3 2 2 0 8

3.わからない 3 24 2 29 7 4 12 5 1 29

無回答 4 28 0 32 6 10 4 10 2 32

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.「共助」の制度な
ので必要だと思う

80.0 65.5 71.4 68.3 68.2 68.5 71.0 66.0 62.5 68.3

2.自分は受けていな
いので必要ない

2.5 4.1 0.0 3.7 2.3 5.6 3.2 4.0 0.0 3.7

3.わからない 7.5 14.0 28.6 13.3 15.9 7.4 19.4 10.0 12.5 13.3

無回答 10.0 16.4 0.0 14.7 13.6 18.5 6.5 20.0 25.0 14.7

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5_問４ 介護保険制度についてどうお考えですか。（１つに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.「共助」の制度なので必要だと思う 2.自分は受けていないので必要ない 

3.わからない 無回答 
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回答数( N=218 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.サービスは最低限
で保険料は安く

8 47 2 57 16 16 13 9 3 57

2.保険料もサービス
も現在の水準程度

12 56 4 72 12 19 22 15 4 72

3.保険料が高くても
サービス充実

4 13 0 17 3 5 3 6 0 17

4.わからない 10 32 1 43 6 8 15 14 0 43

無回答 6 23 0 29 7 6 9 6 1 29

計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.サービスは最低限
で保険料は安く

20.0 27.5 28.6 26.1 36.4 29.6 21.0 18.0 37.5 26.1

2.保険料もサービス
も現在の水準程度

30.0 32.7 57.1 33.0 27.3 35.2 35.5 30.0 50.0 33.0

3.保険料が高くても
サービス充実

10.0 7.6 0.0 7.8 6.8 9.3 4.8 12.0 0.0 7.8

4.わからない 25.0 18.7 14.3 19.7 13.6 14.8 24.2 28.0 0.0 19.7

無回答 15.0 13.5 0.0 13.3 15.9 11.1 14.5 12.0 12.5 13.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5_問５ 介護保険料の設定についてお答えください。（１つに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.サービスは最低限で保険料は安く 2.保険料もサービスも現在の水準程度 

3.保険料が高くてもサービス充実 4.わからない 

無回答 
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回答数( N=218 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.訪問介護（ヘル
パー）

19 61 3 83 16 20 23 19 5 83

2.訪問入浴介護 8 28 1 37 8 8 11 8 2 37

3.訪問看護 14 36 1 51 11 13 14 11 2 51

4.訪問リハビリテー
ション

8 18 1 27 6 5 7 7 2 27

5.居宅療養管理指導 5 12 0 17 5 4 2 6 0 17

6.デイサービス 9 44 2 55 8 19 14 11 3 55

7.ショートステイ 8 20 2 30 6 9 5 8 2 30

8.福祉用具貸与・購
入

12 38 1 51 11 12 14 12 2 51

9.住宅改修 11 16 1 28 2 3 12 9 2 28

テーマ5_問６ 在宅で安心してくらしていけるようにするために、どのようなサービスの充実が

必要だと思いますか。（いくつでも）

※市内で実施されていないサービスも含んでいます。

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

1.訪問介護（ヘルパー） 

2.訪問入浴介護 

3.訪問看護 

4.訪問リハビリテー… 

5.居宅療養管理指導 

6.デイサービス 

7.ショートステイ 

8.福祉用具貸与・購入 

9.住宅改修 

10.認知症のデイサー… 

11.夜間対応型訪問介護 

12.小規模多機能型居… 

13.ケアプラン 

14.買い物支援サービス 

15.配食サービス 

16.特にない 

17.その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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10.認知症のデイサー
ビス

4 14 0 18 3 5 5 5 0 18

11.夜間対応型訪問介
護

5 21 0 26 3 7 8 8 0 26

12.小規模多機能型居
宅介護

9 21 1 31 3 8 11 8 1 31

13.ケアプラン 6 14 1 21 3 4 6 6 2 21

14.買い物支援サービ
ス

12 33 1 46 7 12 10 16 1 46

15.配食サービス 11 34 2 47 6 14 11 15 1 47

16.特にない 4 19 2 25 6 3 8 7 1 25

17.その他 2 5 0 7 1 2 3 1 0 7

無回答者数 6 34 0 40 8 9 11 11 1 40

回答者数計 40 171 7 218 44 54 62 50 8 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.訪問介護（ヘル
パー）

47.5 35.7 42.9 38.1 36.4 37.0 37.1 38.0 62.5 38.1

2.訪問入浴介護 20.0 16.4 14.3 17.0 18.2 14.8 17.7 16.0 25.0 17.0

3.訪問看護 35.0 21.1 14.3 23.4 25.0 24.1 22.6 22.0 25.0 23.4

4.訪問リハビリテー
ション

20.0 10.5 14.3 12.4 13.6 9.3 11.3 14.0 25.0 12.4

5.居宅療養管理指導 12.5 7.0 0.0 7.8 11.4 7.4 3.2 12.0 0.0 7.8

6.デイサービス 22.5 25.7 28.6 25.2 18.2 35.2 22.6 22.0 37.5 25.2

7.ショートステイ 20.0 11.7 28.6 13.8 13.6 16.7 8.1 16.0 25.0 13.8

8.福祉用具貸与・購
入

30.0 22.2 14.3 23.4 25.0 22.2 22.6 24.0 25.0 23.4

9.住宅改修 27.5 9.4 14.3 12.8 4.5 5.6 19.4 18.0 25.0 12.8

10.認知症のデイサー
ビス

10.0 8.2 0.0 8.3 6.8 9.3 8.1 10.0 0.0 8.3

11.夜間対応型訪問介
護

12.5 12.3 0.0 11.9 6.8 13.0 12.9 16.0 0.0 11.9

12.小規模多機能型居
宅介護

22.5 12.3 14.3 14.2 6.8 14.8 17.7 16.0 12.5 14.2

13.ケアプラン 15.0 8.2 14.3 9.6 6.8 7.4 9.7 12.0 25.0 9.6

14.買い物支援サービ
ス

30.0 19.3 14.3 21.1 15.9 22.2 16.1 32.0 12.5 21.1

15.配食サービス 27.5 19.9 28.6 21.6 13.6 25.9 17.7 30.0 12.5 21.6

16.特にない 10.0 11.1 28.6 11.5 13.6 5.6 12.9 14.0 12.5 11.5

17.その他 5.0 2.9 0.0 3.2 2.3 3.7 4.8 2.0 0.0 3.2

無回答者数 15.0 19.9 0.0 18.3 18.2 16.7 17.7 22.0 12.5 18.3

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



※日常生活圏域調査関連設問を除く集計表

要介護1,2編



dummy
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回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.あて名のご本人が
記入

15 45 1 61 11 9 21 19 1 61

2.ご家族が記入 18 84 6 108 17 25 20 35 11 108

3.その他 0 4 0 4 0 1 1 2 0 4

無回答 0 2 2 4 2 0 0 0 2 4

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.あて名のご本人が
記入

45.5 33.3 11.1 34.5 36.7 25.7 50.0 33.9 7.1 34.5

2.ご家族が記入 54.5 62.2 66.7 61.0 56.7 71.4 47.6 62.5 78.6 61.0

3.その他 0.0 3.0 0.0 2.3 0.0 2.9 2.4 3.6 0.0 2.3

無回答 0.0 1.5 22.2 2.3 6.7 0.0 0.0 0.0 14.3 2.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1 あなたのことについてうかがいます

テーマ1_問１ アンケートを記入されたのはどなたですか。（１つに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.あて名のご本人が記入 2.ご家族が記入 3.その他 無回答 



要介護1_2 - 2

回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.男 17 52 0 69 14 20 17 18 0 69

2.女 14 83 5 102 15 15 22 38 12 102

無回答 2 0 4 6 1 0 3 0 2 6

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.男 51.5 38.5 0.0 39.0 46.7 57.1 40.5 32.1 0.0 39.0

2.女 42.4 61.5 55.6 57.6 50.0 42.9 52.4 67.9 85.7 57.6

無回答 6.1 0.0 44.4 3.4 3.3 0.0 7.1 0.0 14.3 3.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問２ あて名のご本人の性別（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.男 2.女 無回答 



要介護1_2 - 3

回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.一人暮らし 3 29 1 33 4 6 12 10 1 33

2.家族などと同居 27 95 5 127 23 25 28 44 7 127

3.その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 3 11 3 17 3 4 2 2 6 17

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.一人暮らし 9.1 21.5 11.1 18.6 13.3 17.1 28.6 17.9 7.1 18.6

2.家族などと同居 81.8 70.4 55.6 71.8 76.7 71.4 66.7 78.6 50.0 71.8

3.その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 9.1 8.1 33.3 9.6 10.0 11.4 4.8 3.6 42.9 9.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５ 家族構成をお教えください（入所中の方は入所前の状態で記述してください）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.一人暮らし 2.家族などと同居 3.その他 無回答 



要介護1_2 - 4

回答数( N=127 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.２人 15 34 1 50 10 11 15 13 1 50

2.３人 7 32 3 42 9 8 5 18 2 42

3.４人 1 7 1 9 1 2 4 1 1 9

4.５人以上 4 20 0 24 3 4 3 11 3 24

無回答 0 2 0 2 0 0 1 1 0 2

計 27 95 5 127 23 25 28 44 7 127

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.２人 55.6 35.8 20.0 39.4 43.5 44.0 53.6 29.5 14.3 39.4

2.３人 25.9 33.7 60.0 33.1 39.1 32.0 17.9 40.9 28.6 33.1

3.４人 3.7 7.4 20.0 7.1 4.3 8.0 14.3 2.3 14.3 7.1

4.５人以上 14.8 21.1 0.0 18.9 13.0 16.0 10.7 25.0 42.9 18.9

無回答 0.0 2.1 0.0 1.6 0.0 0.0 3.6 2.3 0.0 1.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５－１ 【問５で２を選択した方】ご自分を含めて何人で暮らしていますか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.２人 2.３人 3.４人 4.５人以上 無回答 



要介護1_2 - 5

回答数( N=127 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.配偶者(夫・妻) 23 47 0 70 12 18 16 20 4 70

2.息子 8 49 2 59 11 11 11 22 4 59

3.娘 7 16 3 26 6 4 5 8 3 26

4.子の配偶者 3 33 3 39 4 5 8 18 4 39

5.孫 4 28 2 34 2 6 6 16 4 34

6.兄弟・姉妹 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1

７その他 1 2 0 3 1 1 1 0 0 3

無回答者数 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

回答者数計 27 95 5 127 23 25 28 44 7 127

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.配偶者(夫・妻) 85.2 49.5 0.0 55.1 52.2 72.0 57.1 45.5 57.1 55.1

2.息子 29.6 51.6 40.0 46.5 47.8 44.0 39.3 50.0 57.1 46.5

3.娘 25.9 16.8 60.0 20.5 26.1 16.0 17.9 18.2 42.9 20.5

4.子の配偶者 11.1 34.7 60.0 30.7 17.4 20.0 28.6 40.9 57.1 30.7

5.孫 14.8 29.5 40.0 26.8 8.7 24.0 21.4 36.4 57.1 26.8

6.兄弟・姉妹 0.0 1.1 0.0 0.8 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

７その他 3.7 2.1 0.0 2.4 4.3 4.0 3.6 0.0 0.0 2.4

無回答者数 0.0 1.1 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.8

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５－２ 【問５で２を選択した方】同居されている方はどなたですか。(いくつでも)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1.配偶者(夫・妻) 

2.息子 

3.娘 

4.子の配偶者 

5.孫 

6.兄弟・姉妹 

７その他 

前期高齢者 後期高齢者 



要介護1_2 - 6

回答数( N=127 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.よくある 7 22 2 31 7 4 8 11 1 31

2.たまにある 13 48 2 63 11 11 15 21 5 63

3.ない 5 17 1 23 4 7 1 10 1 23

無回答 2 8 0 10 1 3 4 2 0 10

計 27 95 5 127 23 25 28 44 7 127

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.よくある 25.9 23.2 40.0 24.4 30.4 16.0 28.6 25.0 14.3 24.4

2.たまにある 48.1 50.5 40.0 49.6 47.8 44.0 53.6 47.7 71.4 49.6

3.ない 18.5 17.9 20.0 18.1 17.4 28.0 3.6 22.7 14.3 18.1

無回答 7.4 8.4 0.0 7.9 4.3 12.0 14.3 4.5 0.0 7.9

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５－３ 【問５で２を選択した方】日中、一人になることがありますか。（１つに

〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.よくある 2.たまにある 3.ない 無回答 



要介護1_2 - 7

回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.介護・介助は必要
ない

1 13 0 14 3 3 3 5 0 14

2.必要だが現在は受
けていない

6 22 2 30 2 3 10 12 3 30

3.現在、何らかの介
護を受けている

26 91 5 122 23 27 27 36 9 122

無回答 0 9 2 11 2 2 2 3 2 11

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.介護・介助は必要
ない

3.0 9.6 0.0 7.9 10.0 8.6 7.1 8.9 0.0 7.9

2.必要だが現在は受
けていない

18.2 16.3 22.2 16.9 6.7 8.6 23.8 21.4 21.4 16.9

3.現在、何らかの介
護を受けている

78.8 67.4 55.6 68.9 76.7 77.1 64.3 64.3 64.3 68.9

無回答 0.0 6.7 22.2 6.2 6.7 5.7 4.8 5.4 14.3 6.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2 あなたの生活状況についてうかがいます

テーマ2_問１ あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.介護・介助は必要ない 2.必要だが現在は受けていない 

3.現在、何らかの介護を受けている 無回答 



要介護1_2 - 8

回答数( N=152 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.脳卒中 19 23 0 42 9 12 9 12 0 42

2.心臓病 5 17 0 22 6 5 7 4 0 22

3.がん 2 3 0 5 1 1 1 2 0 5

4.呼吸器の病気 1 4 0 5 1 2 1 1 0 5

5.関節の病気 1 3 0 4 2 1 0 1 0 4

6.認知症 3 29 1 33 4 8 7 8 6 33

7.パーキンソン病 2 5 0 7 1 0 2 2 2 7

8.糖尿病 5 12 0 17 1 1 4 9 2 17

9.視覚・聴覚障害 0 8 2 10 0 1 5 4 0 10

10.骨折・転倒 3 24 2 29 8 3 7 9 2 29

11.脊椎損傷 1 5 1 7 0 2 3 2 0 7

12.高齢による衰弱 0 28 3 31 2 8 10 9 2 31

13.その他 5 21 0 26 5 4 6 10 1 26

14.不明 0 3 0 3 0 0 1 2 0 3

無回答者数 1 5 0 6 1 0 2 2 1 6

回答者数計 32 113 7 152 25 30 37 48 12 152

テーマ2_問１－１ 【問１で２か３を選択した方】介護・介助が必要になった主な原因はなんで

すか。（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.脳卒中 

2.心臓病 

3.がん 

4.呼吸器の病気 

5.関節の病気 

6.認知症 

7.パーキンソン病 

8.糖尿病 

9.視覚・聴覚障害 

10.骨折・転倒 

11.脊椎損傷 

12.高齢による衰弱 

13.その他 

14.不明 

前期高齢者 後期高齢者 



要介護1_2 - 9

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.脳卒中 59.4 20.4 0.0 27.6 36.0 40.0 24.3 25.0 0.0 27.6

2.心臓病 15.6 15.0 0.0 14.5 24.0 16.7 18.9 8.3 0.0 14.5

3.がん 6.3 2.7 0.0 3.3 4.0 3.3 2.7 4.2 0.0 3.3

4.呼吸器の病気 3.1 3.5 0.0 3.3 4.0 6.7 2.7 2.1 0.0 3.3

5.関節の病気 3.1 2.7 0.0 2.6 8.0 3.3 0.0 2.1 0.0 2.6

6.認知症 9.4 25.7 14.3 21.7 16.0 26.7 18.9 16.7 50.0 21.7

7.パーキンソン病 6.3 4.4 0.0 4.6 4.0 0.0 5.4 4.2 16.7 4.6

8.糖尿病 15.6 10.6 0.0 11.2 4.0 3.3 10.8 18.8 16.7 11.2

9.視覚・聴覚障害 0.0 7.1 28.6 6.6 0.0 3.3 13.5 8.3 0.0 6.6

10.骨折・転倒 9.4 21.2 28.6 19.1 32.0 10.0 18.9 18.8 16.7 19.1

11.脊椎損傷 3.1 4.4 14.3 4.6 0.0 6.7 8.1 4.2 0.0 4.6

12.高齢による衰弱 0.0 24.8 42.9 20.4 8.0 26.7 27.0 18.8 16.7 20.4

13.その他 15.6 18.6 0.0 17.1 20.0 13.3 16.2 20.8 8.3 17.1

14.不明 0.0 2.7 0.0 2.0 0.0 0.0 2.7 4.2 0.0 2.0

無回答者数 3.1 4.4 0.0 3.9 4.0 0.0 5.4 4.2 8.3 3.9

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



要介護1_2 - 10

回答数( N=122 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.配偶者(夫・妻) 14 19 0 33 8 9 7 9 0 33

2.息子 2 8 1 11 2 1 2 5 1 11

3.娘 1 8 2 11 0 5 2 3 1 11

4.子の配偶者 1 13 0 14 5 1 3 5 0 14

5.孫 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

6.兄弟・姉妹 1 2 0 3 1 0 2 0 0 3

7.ヘルパー 4 18 2 24 4 5 5 5 5 24

8.その他 2 11 0 13 2 3 2 5 1 13

無回答 1 11 0 12 1 3 4 3 1 12

計 26 91 5 122 23 27 27 36 9 122

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.配偶者(夫・妻) 53.8 20.9 0.0 27.0 34.8 33.3 25.9 25.0 0.0 27.0

2.息子 7.7 8.8 20.0 9.0 8.7 3.7 7.4 13.9 11.1 9.0

3.娘 3.8 8.8 40.0 9.0 0.0 18.5 7.4 8.3 11.1 9.0

4.子の配偶者 3.8 14.3 0.0 11.5 21.7 3.7 11.1 13.9 0.0 11.5

5.孫 0.0 1.1 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.8

6.兄弟・姉妹 3.8 2.2 0.0 2.5 4.3 0.0 7.4 0.0 0.0 2.5

7.ヘルパー 15.4 19.8 40.0 19.7 17.4 18.5 18.5 13.9 55.6 19.7

8.その他 7.7 12.1 0.0 10.7 8.7 11.1 7.4 13.9 11.1 10.7

無回答 3.8 12.1 0.0 9.8 4.3 11.1 14.8 8.3 11.1 9.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問１－２ 【問１で３を選択した方】主にどなたの介護・介助を受けていますか。（１

つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.配偶者(夫・妻) 2.息子 3.娘 

4.子の配偶者 5.孫 6.兄弟・姉妹 

7.ヘルパー 8.その他 無回答 



要介護1_2 - 11

回答数( N=122 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.65歳未満 6 32 2 40 6 9 10 14 1 40

2.65～74歳 13 19 0 32 8 6 8 8 2 32

3.75～84歳 3 16 1 20 6 5 3 6 0 20

4.85歳以上 0 4 0 4 0 1 1 1 1 4

無回答 4 20 2 26 3 6 5 7 5 26

計 26 91 5 122 23 27 27 36 9 122

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.65歳未満 23.1 35.2 40.0 32.8 26.1 33.3 37.0 38.9 11.1 32.8

2.65～74歳 50.0 20.9 0.0 26.2 34.8 22.2 29.6 22.2 22.2 26.2

3.75～84歳 11.5 17.6 20.0 16.4 26.1 18.5 11.1 16.7 0.0 16.4

4.85歳以上 0.0 4.4 0.0 3.3 0.0 3.7 3.7 2.8 11.1 3.3

無回答 15.4 22.0 40.0 21.3 13.0 22.2 18.5 19.4 55.6 21.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問１－３ 【問１で３を選択した方】主に介護・介助している方の年齢は、次のどれで

すか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.65歳未満 2.65～74歳 3.75～84歳 4.85歳以上 無回答 
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回答数( N=177 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.給与・報酬 1 1 0 2 1 0 0 1 0 2

2.年金 29 125 7 161 25 33 41 52 10 161

3.貯蓄 7 22 0 29 6 9 8 4 2 29

4.家族等からの援助 2 24 2 28 7 5 4 8 4 28

5.その他 5 5 0 10 2 3 3 2 0 10

6.特定の収入はない 1 5 1 7 3 1 0 3 0 7

無回答者数 0 3 2 5 0 1 0 2 2 5

回答者数計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.給与・報酬 3.0 0.7 0.0 1.1 3.3 0.0 0.0 1.8 0.0 1.1

2.年金 87.9 92.6 77.8 91.0 83.3 94.3 97.6 92.9 71.4 91.0

3.貯蓄 21.2 16.3 0.0 16.4 20.0 25.7 19.0 7.1 14.3 16.4

4.家族等からの援助 6.1 17.8 22.2 15.8 23.3 14.3 9.5 14.3 28.6 15.8

5.その他 15.2 3.7 0.0 5.6 6.7 8.6 7.1 3.6 0.0 5.6

6.特定の収入はない 3.0 3.7 11.1 4.0 10.0 2.9 0.0 5.4 0.0 4.0

無回答者数 0.0 2.2 22.2 2.8 0.0 2.9 0.0 3.6 14.3 2.8

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問２ あなたの生活はどのような収入で支えられていますか。（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.給与・報酬 

2.年金 

3.貯蓄 

4.家族等からの援助 

5.その他 

6.特定の収入はない 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.ゆとりがある 0 9 0 9 0 2 3 3 1 9

2.ややゆとりがある 8 54 3 65 10 9 18 23 5 65

3.やや苦しい 18 46 2 66 14 16 16 18 2 66

4.苦しい 5 19 1 25 5 7 3 6 4 25

無回答 2 7 3 12 1 1 2 6 2 12

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.ゆとりがある 0.0 6.7 0.0 5.1 0.0 5.7 7.1 5.4 7.1 5.1

2.ややゆとりがある 24.2 40.0 33.3 36.7 33.3 25.7 42.9 41.1 35.7 36.7

3.やや苦しい 54.5 34.1 22.2 37.3 46.7 45.7 38.1 32.1 14.3 37.3

4.苦しい 15.2 14.1 11.1 14.1 16.7 20.0 7.1 10.7 28.6 14.1

無回答 6.1 5.2 33.3 6.8 3.3 2.9 4.8 10.7 14.3 6.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問３ 現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.ゆとりがある 2.ややゆとりがある 3.やや苦しい 4.苦しい 無回答 
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回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.一戸建て 24 110 7 141 22 27 37 47 8 141

2.集合住宅 8 22 0 30 6 8 5 8 3 30

無回答 1 3 2 6 2 0 0 1 3 6

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.一戸建て 72.7 81.5 77.8 79.7 73.3 77.1 88.1 83.9 57.1 79.7

2.集合住宅 24.2 16.3 0.0 16.9 20.0 22.9 11.9 14.3 21.4 16.9

無回答 3.0 2.2 22.2 3.4 6.7 0.0 0.0 1.8 21.4 3.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3 お住まいについてうかがいます

テーマ3_問１ お住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.一戸建て 2.集合住宅 無回答 
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回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.持家 25 114 7 146 26 29 37 44 10 146

2.民間賃貸住宅 2 5 0 7 3 1 3 0 0 7

3.公営賃貸住宅 4 9 0 13 0 4 0 8 1 13

4.借間 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5.その他 2 3 0 5 1 1 2 1 0 5

無回答 0 4 2 6 0 0 0 3 3 6

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.持家 75.8 84.4 77.8 82.5 86.7 82.9 88.1 78.6 71.4 82.5

2.民間賃貸住宅 6.1 3.7 0.0 4.0 10.0 2.9 7.1 0.0 0.0 4.0

3.公営賃貸住宅 12.1 6.7 0.0 7.3 0.0 11.4 0.0 14.3 7.1 7.3

4.借間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5.その他 6.1 2.2 0.0 2.8 3.3 2.9 4.8 1.8 0.0 2.8

無回答 0.0 3.0 22.2 3.4 0.0 0.0 0.0 5.4 21.4 3.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問２ お住まいは、次のどれにあたりますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.持家 2.民間賃貸住宅 3.公営賃貸住宅 4.借間 5.その他 無回答 
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回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 7 43 4 54 7 13 16 13 5 54

2.いいえ 24 82 5 111 21 22 23 38 7 111

無回答 2 10 0 12 2 0 3 5 2 12

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 21.2 31.9 44.4 30.5 23.3 37.1 38.1 23.2 35.7 30.5

2.いいえ 72.7 60.7 55.6 62.7 70.0 62.9 54.8 67.9 50.0 62.7

無回答 6.1 7.4 0.0 6.8 6.7 0.0 7.1 8.9 14.3 6.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問３ お住まい(主に生活する部屋)は２階以上にありますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 
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回答数( N=54 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.２階 4 19 0 23 3 4 9 6 1 23

2.３階 0 2 0 2 0 1 1 0 0 2

3.４階 1 2 0 3 0 3 0 0 0 3

4.５階以上 2 6 0 8 3 2 1 0 2 8

無回答 0 14 4 18 1 3 5 7 2 18

計 7 43 4 54 7 13 16 13 5 54

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.２階 57.1 44.2 0.0 42.6 42.9 30.8 56.3 46.2 20.0 42.6

2.３階 0.0 4.7 0.0 3.7 0.0 7.7 6.3 0.0 0.0 3.7

3.４階 14.3 4.7 0.0 5.6 0.0 23.1 0.0 0.0 0.0 5.6

4.５階以上 28.6 14.0 0.0 14.8 42.9 15.4 6.3 0.0 40.0 14.8

無回答 0.0 32.6 100.0 33.3 14.3 23.1 31.3 53.8 40.0 33.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問３ お住まい(主に生活する部屋)は２階以上にありますか。（１つに〇）

問３でお住まいが２階以上にある方

階数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.２階 2.３階 3.４階 4.５階以上 無回答 
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回答数( N=54 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 5 9 0 14 4 6 2 0 2 14

2.いいえ 2 23 2 27 3 5 9 7 3 27

無回答 0 11 2 13 0 2 5 6 0 13

計 7 43 4 54 7 13 16 13 5 54

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 71.4 20.9 0.0 25.9 57.1 46.2 12.5 0.0 40.0 25.9

2.いいえ 28.6 53.5 50.0 50.0 42.9 38.5 56.3 53.8 60.0 50.0

無回答 0.0 25.6 50.0 24.1 0.0 15.4 31.3 46.2 0.0 24.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問３－１ 【問３で１を選択した方】お住まいにエレベーターは設置されていますか。

（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 
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回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 26 90 6 122 21 30 29 33 9 122

2.いいえ 6 31 3 40 6 4 12 14 4 40

無回答 1 14 0 15 3 1 1 9 1 15

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 78.8 66.7 66.7 68.9 70.0 85.7 69.0 58.9 64.3 68.9

2.いいえ 18.2 23.0 33.3 22.6 20.0 11.4 28.6 25.0 28.6 22.6

無回答 3.0 10.4 0.0 8.5 10.0 2.9 2.4 16.1 7.1 8.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ4 こまったときの相談窓口について

テーマ4_問１ 何か困ったことがあった時に相談する窓口をご存知ですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 
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回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.知っていて、相談
したことがある

10 50 3 63 10 11 20 18 4 63

2.知っているが、相
談したことがない

8 43 2 53 11 14 8 16 4 53

3.知らない 12 35 4 51 8 7 13 18 5 51

無回答 3 7 0 10 1 3 1 4 1 10

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.知っていて、相談
したことがある

30.3 37.0 33.3 35.6 33.3 31.4 47.6 32.1 28.6 35.6

2.知っているが、相
談したことがない

24.2 31.9 22.2 29.9 36.7 40.0 19.0 28.6 28.6 29.9

3.知らない 36.4 25.9 44.4 28.8 26.7 20.0 31.0 32.1 35.7 28.8

無回答 9.1 5.2 0.0 5.6 3.3 8.6 2.4 7.1 7.1 5.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ4_問２ 地域包括支援センターをご存知ですか。また、相談したことがありますか。（１

つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.知っていて、相談したことがある 2.知っているが、相談したことがない 

3.知らない 無回答 
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回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.要介護１ 8 55 6 69 11 14 15 23 6 69

2.要介護２ 21 57 1 79 15 16 20 21 7 79

3.わからない 3 5 0 8 1 2 1 4 0 8

無回答 1 18 2 21 3 3 6 8 1 21

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.要介護１ 24.2 40.7 66.7 39.0 36.7 40.0 35.7 41.1 42.9 39.0

2.要介護２ 63.6 42.2 11.1 44.6 50.0 45.7 47.6 37.5 50.0 44.6

3.わからない 9.1 3.7 0.0 4.5 3.3 5.7 2.4 7.1 0.0 4.5

無回答 3.0 13.3 22.2 11.9 10.0 8.6 14.3 14.3 7.1 11.9

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5 介護保険についてうかがいます

テーマ5_問１ 現在の要介護度は、次のどれですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.要介護１ 2.要介護２ 3.わからない 無回答 



要介護1_2 - 22

回答数( N=177 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.介護老人福祉施設 1 12 0 13 3 2 3 4 1 13

2.介護老人保健施設 2 2 1 5 1 0 3 1 0 5

3.介護療養型医療施
設

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4.申し込んでいない 21 77 4 102 16 18 26 36 6 102

無回答者数 9 44 4 57 10 15 10 15 7 57

回答者数計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.介護老人福祉施設 3.0 8.9 0.0 7.3 10.0 5.7 7.1 7.1 7.1 7.3

2.介護老人保健施設 6.1 1.5 11.1 2.8 3.3 0.0 7.1 1.8 0.0 2.8

3.介護療養型医療施
設

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4.申し込んでいない 63.6 57.0 44.4 57.6 53.3 51.4 61.9 64.3 42.9 57.6

無回答者数 27.3 32.6 44.4 32.2 33.3 42.9 23.8 26.8 50.0 32.2

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5_問２ 介護保険施設への入所申し込みをしていますか。申し込みをしている場合は箇所

数もお答えください。（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.介護老人福祉施設 

2.介護老人保健施設 

3.介護療養型医療施設 

4.申し込んでいない 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数( N=13 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.１ヵ所 1 7 0 8 2 0 2 3 1 8

2.２ヵ所 0 2 0 2 1 1 0 0 0 2

3.３ヵ所以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 3 0 3 0 1 1 1 0 3

計 1 12 0 13 3 2 3 4 1 13

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.１ヵ所 100.0 58.3 0 61.5 66.7 0.0 66.7 75.0 100.0 61.5

2.２ヵ所 0.0 16.7 0 15.4 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 15.4

3.３ヵ所以上 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0.0 25.0 0 23.1 0.0 50.0 33.3 25.0 0.0 23.1

計 100.0 100.0 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5_問２ 介護保険施設への入所申し込みをしていますか。申し込みをしている場合は箇所

数もお答えください。（いくつでも）　※(編注)箇所数についてはSA（シングルアンサー）

1.介護老人福祉施設

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.１ヵ所 2.２ヵ所 3.３ヵ所以上 無回答 
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回答数( N=5 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.１ヵ所 1 2 0 3 0 0 2 1 0 3

2.２ヵ所 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.３ヵ所以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 1 0 1 2 1 0 1 0 0 2

計 2 2 1 5 1 0 3 1 0 5

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.１ヵ所 50.0 100.0 0.0 60.0 0.0 0 66.7 100.0 0 60.0

2.２ヵ所 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0

3.３ヵ所以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0

無回答 50.0 0.0 100.0 40.0 100.0 0 33.3 0.0 0 40.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0 100.0 100.0 0 100.0

※(編注)箇所数についてはSA（シングルアンサー）

2.介護老人保健施設

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.１ヵ所 2.２ヵ所 3.３ヵ所以上 無回答 
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回答数( N=0 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.１ヵ所 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.２ヵ所 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.３ヵ所以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.１ヵ所 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.２ヵ所 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.３ヵ所以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

※(編注)箇所数についてはSA（シングルアンサー）

3.介護療養型医療施設

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.１ヵ所 2.２ヵ所 3.３ヵ所以上 無回答 
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回答数( N=18 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.１年未満 1 3 0 4 0 0 3 1 0 4

2.１年以上２年未満 0 3 1 4 0 0 3 0 1 4

3.２年以上３年未満 0 3 0 3 2 1 0 0 0 3

4.３年以上４年未満 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

5.４年以上 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1

無回答 2 3 0 5 1 1 0 3 0 5

計 3 14 1 18 4 2 6 5 1 18

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.１年未満 33.3 21.4 0.0 22.2 0.0 0.0 50.0 20.0 0.0 22.2

2.１年以上２年未満 0.0 21.4 100.0 22.2 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 22.2

3.２年以上３年未満 0.0 21.4 0.0 16.7 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7

4.３年以上４年未満 0.0 7.1 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 5.6

5.４年以上 0.0 7.1 0.0 5.6 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6

無回答 66.7 21.4 0.0 27.8 25.0 50.0 0.0 60.0 0.0 27.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5_問２－１【問２で１～３を選択した方】入所申し込みをしてからどのくらい経ちます

か。待機している期間をお答えください。複数の所に申し込まれている方は最初に申し込まれて

からの期間をお答えください。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.１年未満 2.１年以上２年未満 3.２年以上３年未満 

4.３年以上４年未満 5.４年以上 無回答 
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回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.利用している 26 96 7 129 23 27 31 35 13 129

2.利用していない 6 33 2 41 7 7 10 16 1 41

無回答 1 6 0 7 0 1 1 5 0 7

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.利用している 78.8 71.1 77.8 72.9 76.7 77.1 73.8 62.5 92.9 72.9

2.利用していない 18.2 24.4 22.2 23.2 23.3 20.0 23.8 28.6 7.1 23.2

無回答 3.0 4.4 0.0 4.0 0.0 2.9 2.4 8.9 0.0 4.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5_問３ 現在、介護保険のサービスを利用していますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.利用している 2.利用していない 無回答 



要介護1_2 - 28

回答数( N=41 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.病院に入院してい
るから

0 4 0 4 1 2 0 1 0 4

2.家族介護でやって
いけるから

3 12 2 17 3 1 4 8 1 17

3.今のところ自分で
やっていけるから

1 10 0 11 2 3 4 2 0 11

4.他人を自宅に入れ
たくないから

0 2 0 2 1 0 0 1 0 2

5.外出して他人とか
かわりたくないから

0 3 1 4 2 0 0 2 0 4

6.利用方法がわから
ないから

0 1 0 1 1 0 0 0 0 1

7.利用者負担が大き
いから

0 1 0 1 1 0 0 0 0 1

8.利用したいサービ
スがないから

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9.その他 2 4 0 6 2 0 1 3 0 6

無回答者数 2 4 0 6 0 1 2 3 0 6

回答者数計 6 33 2 41 7 7 10 16 1 41

テーマ5_問４ 【問３で２を選択した方】介護保険サービスを利用していない理由をお答えくだ

さい。（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.病院に入院しているか

ら 

2.家族介護でやっていけ

るから 

3.今のところ自分でやっ

ていけるから 

4.他人を自宅に入れたく

ないから 

5.外出して他人とかかわ

りたくないから 

6.利用方法がわからない

から 

7.利用者負担が大きいか

ら 

8.利用したいサービスが

ないから 

9.その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.病院に入院してい
るから

0.0 12.1 0.0 9.8 14.3 28.6 0.0 6.3 0.0 9.8

2.家族介護でやって
いけるから

50.0 36.4 100.0 41.5 42.9 14.3 40.0 50.0 100.0 41.5

3.今のところ自分で
やっていけるから

16.7 30.3 0.0 26.8 28.6 42.9 40.0 12.5 0.0 26.8

4.他人を自宅に入れ
たくないから

0.0 6.1 0.0 4.9 14.3 0.0 0.0 6.3 0.0 4.9

5.外出して他人とか
かわりたくないから

0.0 9.1 50.0 9.8 28.6 0.0 0.0 12.5 0.0 9.8

6.利用方法がわから
ないから

0.0 3.0 0.0 2.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4

7.利用者負担が大き
いから

0.0 3.0 0.0 2.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4

8.利用したいサービ
スがないから

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9.その他 33.3 12.1 0.0 14.6 28.6 0.0 10.0 18.8 0.0 14.6

無回答者数 33.3 12.1 0.0 14.6 0.0 14.3 20.0 18.8 0.0 14.6

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=129 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.訪問介護（ヘル
パー）

6 13 1 20 1 4 6 8 1 20

2.訪問入浴介護 1 0 1 2 1 0 0 1 0 2

3.訪問看護 1 2 1 4 0 1 1 2 0 4

4.訪問リハビリテー
ション

3 2 0 5 1 0 2 2 0 5

5.居宅療養管理指導 1 1 0 2 0 0 2 0 0 2

6.デイサービス 12 65 4 81 13 16 20 26 6 81

7.ショートステイ 2 13 1 16 3 4 3 6 0 16

8.福祉用具貸与 11 27 2 40 9 11 8 10 2 40

9.福祉用具購入 5 14 1 20 2 7 5 6 0 20

10.住宅改修 5 16 1 22 2 8 6 6 0 22

テーマ5_問５ 【問３で１を選択した方】現在利用しているサービスをお答えください。また、

利用しているサービスに対する満足度をお答えください。

問５－１ １～15で利用しているサービスに○をつけてください。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1.訪問介護（ヘルパー） 

2.訪問入浴介護 

3.訪問看護 

4.訪問リハビリテー… 

5.居宅療養管理指導 

6.デイサービス 

7.ショートステイ 

8.福祉用具貸与 

9.福祉用具購入 

10.住宅改修 

11.特定施設入所者生… 

12.グループホーム 

13.小規模多機能型居… 

14.ケアプラン 

15.介護施設への入所 

前期高齢者 後期高齢者 
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11.特定施設入所者生
活介護

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

12.グループホーム 0 3 0 3 2 0 0 0 1 3

13.小規模多機能型居
宅介護

0 2 1 3 0 0 0 0 3 3

14.ケアプラン 13 48 1 62 13 16 15 15 3 62

15.介護施設への入所 2 15 1 18 4 4 4 4 2 18

無回答者数 1 3 0 4 2 0 1 0 1 4

回答者数計 26 96 7 129 23 27 31 35 13 129

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.訪問介護（ヘル
パー）

23.1 13.5 14.3 15.5 4.3 14.8 19.4 22.9 7.7 15.5

2.訪問入浴介護 3.8 0.0 14.3 1.6 4.3 0.0 0.0 2.9 0.0 1.6

3.訪問看護 3.8 2.1 14.3 3.1 0.0 3.7 3.2 5.7 0.0 3.1

4.訪問リハビリテー
ション

11.5 2.1 0.0 3.9 4.3 0.0 6.5 5.7 0.0 3.9

5.居宅療養管理指導 3.8 1.0 0.0 1.6 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0 1.6

6.デイサービス 46.2 67.7 57.1 62.8 56.5 59.3 64.5 74.3 46.2 62.8

7.ショートステイ 7.7 13.5 14.3 12.4 13.0 14.8 9.7 17.1 0.0 12.4

8.福祉用具貸与 42.3 28.1 28.6 31.0 39.1 40.7 25.8 28.6 15.4 31.0

9.福祉用具購入 19.2 14.6 14.3 15.5 8.7 25.9 16.1 17.1 0.0 15.5

10.住宅改修 19.2 16.7 14.3 17.1 8.7 29.6 19.4 17.1 0.0 17.1

11.特定施設入所者生
活介護

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12.グループホーム 0.0 3.1 0.0 2.3 8.7 0.0 0.0 0.0 7.7 2.3

13.小規模多機能型居
宅介護

0.0 2.1 14.3 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 2.3

14.ケアプラン 50.0 50.0 14.3 48.1 56.5 59.3 48.4 42.9 23.1 48.1

15.介護施設への入所 7.7 15.6 14.3 14.0 17.4 14.8 12.9 11.4 15.4 14.0

無回答者数 3.8 3.1 0.0 3.1 8.7 0.0 3.2 0.0 7.7 3.1

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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（各設問=SA, 件）

テーマ5_問５ 【問３で１を選択した方】現在利用しているサービスをお答えください。また、利用
しているサービスに対する満足度をお答えください。

問５－２ 利用しているサービスに満足していますか。（利用しているサービスについてそれぞれ１

つに○）

60 

100 

75 

40 

100 

59 

81 

68 

50 

50 

33 

63 

56 

60 

40 

25 

60 

36 

19 

25 

45 

41 

67 

33 

34 

44 

35 

4 

5 

2 

2 

1.訪問介護（ヘルパー） 

2.訪問入浴介護 

3.訪問看護 

4.訪問リハビリテーション 

5.居宅療養管理指導 

6.デイサービス 

7.ショートステイ 

8.福祉用具貸与 

9.福祉用具購入 

10.住宅改修 

11.特定施設入所者生活介護 

12.グループホーム 

13.小規模多機能型居宅介護 

14.ケアプラン 

15.介護施設への入所 

総数（平均） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.満足 2.普通 3.不満 無回答 
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回答数

（各設問=SA, 件）

設問項目 1.満足 2.普通 3.不満 無回答 回答数(N)

1.訪問介護（ヘルパー） 12 8 0 0 20

2.訪問入浴介護 2 0 0 0 2

3.訪問看護 3 1 0 0 4

4.訪問リハビリテーション 2 3 0 0 5

5.居宅療養管理指導 2 0 0 0 2

6.デイサービス 48 29 3 1 81

7.ショートステイ 13 3 0 0 16

8.福祉用具貸与 27 10 0 3 40

9.福祉用具購入 10 9 0 1 20

10.住宅改修 11 9 1 1 22

11.特定施設入所者生活介護 0 0 0 0 0

12.グループホーム 0 2 0 1 3

13.小規模多機能型居宅介護 1 1 0 1 3

14.ケアプラン 39 21 1 1 62

15.介護施設への入所 10 8 0 0 18

総数 180 104 5 9 298

回答数比率

（％）

設問項目 1.満足 2.普通 3.不満 無回答 回答数(N)

1.訪問介護（ヘルパー） 60.0 40.0 0.0 0.0 100.0

2.訪問入浴介護 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

3.訪問看護 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0

4.訪問リハビリテーション 40.0 60.0 0.0 0.0 100.0

5.居宅療養管理指導 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

6.デイサービス 59.3 35.8 3.7 1.2 100.0

7.ショートステイ 81.3 18.8 0.0 0.0 100.0

8.福祉用具貸与 67.5 25.0 0.0 7.5 100.0

9.福祉用具購入 50.0 45.0 0.0 5.0 100.0

10.住宅改修 50.0 40.9 4.5 4.5 100.0

11.特定施設入所者生活介護 - - - - -

12.グループホーム 0.0 66.7 0.0 33.3 100.0

13.小規模多機能型居宅介護 33.3 33.3 0.0 33.3 100.0

14.ケアプラン 62.9 33.9 1.6 1.6 100.0

15.介護施設への入所 55.6 44.4 0.0 0.0 100.0

総数（平均） 60.4 34.9 1.7 3.0 100.0
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回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.「共助」の制度な
ので必要だと思う

24 105 7 136 23 30 32 40 11 136

2.自分は受けていな
いので必要ない

0 2 0 2 0 0 0 2 0 2

3.わからない 4 15 0 19 3 4 4 6 2 19

無回答 5 13 2 20 4 1 6 8 1 20

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.「共助」の制度な
ので必要だと思う

72.7 77.8 77.8 76.8 76.7 85.7 76.2 71.4 78.6 76.8

2.自分は受けていな
いので必要ない

0.0 1.5 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 1.1

3.わからない 12.1 11.1 0.0 10.7 10.0 11.4 9.5 10.7 14.3 10.7

無回答 15.2 9.6 22.2 11.3 13.3 2.9 14.3 14.3 7.1 11.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5_問６ 介護保険制度についてどうお考えですか。（１つに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.「共助」の制度なので必要だと思う 2.自分は受けていないので必要ない 

3.わからない 無回答 
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回答数( N=177 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.サービスは最低限
で保険料は安く

7 26 3 36 6 8 3 16 3 36

2.保険料もサービス
も現在の水準程度

16 66 3 85 15 20 21 20 9 85

3.保険料が高くても
サービス充実

2 12 0 14 2 2 7 3 0 14

4.わからない 6 17 1 24 6 3 7 8 0 24

無回答 2 14 2 18 1 2 4 9 2 18

計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.サービスは最低限
で保険料は安く

21.2 19.3 33.3 20.3 20.0 22.9 7.1 28.6 21.4 20.3

2.保険料もサービス
も現在の水準程度

48.5 48.9 33.3 48.0 50.0 57.1 50.0 35.7 64.3 48.0

3.保険料が高くても
サービス充実

6.1 8.9 0.0 7.9 6.7 5.7 16.7 5.4 0.0 7.9

4.わからない 18.2 12.6 11.1 13.6 20.0 8.6 16.7 14.3 0.0 13.6

無回答 6.1 10.4 22.2 10.2 3.3 5.7 9.5 16.1 14.3 10.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5_問７ 介護保険料の設定についてお答えください。（１つに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.サービスは最低限で保険料は安く 2.保険料もサービスも現在の水準程度 

3.保険料が高くてもサービス充実 4.わからない 

無回答 
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回答数( N=177 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.訪問介護（ヘル
パー）

12 44 3 59 8 13 15 18 5 59

2.訪問入浴介護 9 27 2 38 9 6 8 12 3 38

3.訪問看護 6 27 1 34 4 9 8 10 3 34

4.訪問リハビリテー
ション

6 19 0 25 5 5 9 5 1 25

5.居宅療養管理指導 3 11 0 14 3 4 4 3 0 14

6.デイサービス 10 58 1 69 16 19 15 16 3 69

7.ショートステイ 6 43 2 51 9 11 13 14 4 51

8.福祉用具貸与・購
入

6 36 2 44 8 12 11 10 3 44

9.住宅改修 6 26 1 33 6 12 5 9 1 33

テーマ5_問８ 在宅で安心してくらしていけるようにするために、どのようなサービスの充実が

必要だと思いますか。（いくつでも）

※市内で実施されていないサービスも含んでいます。

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

1.訪問介護（ヘルパー） 

2.訪問入浴介護 

3.訪問看護 

4.訪問リハビリテー… 

5.居宅療養管理指導 

6.デイサービス 

7.ショートステイ 

8.福祉用具貸与・購入 

9.住宅改修 

10.認知症のデイサー… 

11.夜間対応型訪問介護 

12.小規模多機能型居… 

13.ケアプラン 

14.買い物支援サービス 

15.配食サービス 

16.特にない 

17.その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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10.認知症のデイサー
ビス

2 33 2 37 8 11 5 8 5 37

11.夜間対応型訪問介
護

6 22 2 30 8 6 7 7 2 30

12.小規模多機能型居
宅介護

8 35 2 45 10 10 6 14 5 45

13.ケアプラン 8 38 0 46 11 13 11 9 2 46

14.買い物支援サービ
ス

5 25 1 31 4 7 8 11 1 31

15.配食サービス 9 34 1 44 7 13 10 11 3 44

16.特にない 2 5 0 7 0 1 3 3 0 7

17.その他 1 4 0 5 0 1 2 2 0 5

無回答者数 7 23 2 32 5 6 7 13 1 32

回答者数計 33 135 9 177 30 35 42 56 14 177

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.訪問介護（ヘル
パー）

36.4 32.6 33.3 33.3 26.7 37.1 35.7 32.1 35.7 33.3

2.訪問入浴介護 27.3 20.0 22.2 21.5 30.0 17.1 19.0 21.4 21.4 21.5

3.訪問看護 18.2 20.0 11.1 19.2 13.3 25.7 19.0 17.9 21.4 19.2

4.訪問リハビリテー
ション

18.2 14.1 0.0 14.1 16.7 14.3 21.4 8.9 7.1 14.1

5.居宅療養管理指導 9.1 8.1 0.0 7.9 10.0 11.4 9.5 5.4 0.0 7.9

6.デイサービス 30.3 43.0 11.1 39.0 53.3 54.3 35.7 28.6 21.4 39.0

7.ショートステイ 18.2 31.9 22.2 28.8 30.0 31.4 31.0 25.0 28.6 28.8

8.福祉用具貸与・購
入

18.2 26.7 22.2 24.9 26.7 34.3 26.2 17.9 21.4 24.9

9.住宅改修 18.2 19.3 11.1 18.6 20.0 34.3 11.9 16.1 7.1 18.6

10.認知症のデイサー
ビス

6.1 24.4 22.2 20.9 26.7 31.4 11.9 14.3 35.7 20.9

11.夜間対応型訪問介
護

18.2 16.3 22.2 16.9 26.7 17.1 16.7 12.5 14.3 16.9

12.小規模多機能型居
宅介護

24.2 25.9 22.2 25.4 33.3 28.6 14.3 25.0 35.7 25.4

13.ケアプラン 24.2 28.1 0.0 26.0 36.7 37.1 26.2 16.1 14.3 26.0

14.買い物支援サービ
ス

15.2 18.5 11.1 17.5 13.3 20.0 19.0 19.6 7.1 17.5

15.配食サービス 27.3 25.2 11.1 24.9 23.3 37.1 23.8 19.6 21.4 24.9

16.特にない 6.1 3.7 0.0 4.0 0.0 2.9 7.1 5.4 0.0 4.0

17.その他 3.0 3.0 0.0 2.8 0.0 2.9 4.8 3.6 0.0 2.8

無回答者数 21.2 17.0 22.2 18.1 16.7 17.1 16.7 23.2 7.1 18.1

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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dummy



※高齢者、要支援1,2、要介護1,2の関連集計表

日常生活圏域編



dummy



（参考）北本市日常生活圏域図

出典）北本市高齢者福祉計画2012　第５期介護保険事業計画

日常生活圏域とは、高齢者が住み慣れた地域で安心して暮らすことができるよう、地理的・社会

的条件やサービス提供施設の状況、地域づくり活動の状況などを考慮して設定したものです。現

在、市内には下図のとおり、４つの日常生活圏域が設定されています。



dummy



日常生活圏域 - 1

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 381 169 13 563 116 149 127 154 17 563

2.いいえ 157 340 17 514 107 118 127 141 21 514

無回答 13 38 5 56 11 14 10 14 7 56

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 69.1 30.9 37.1 49.7 49.6 53.0 48.1 49.8 37.8 49.7

2.いいえ 28.5 62.2 48.6 45.4 45.7 42.0 48.1 45.6 46.7 45.4

無回答 2.4 6.9 14.3 4.9 4.7 5.0 3.8 4.5 15.6 4.9

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ6 運動・閉じこもりについてうかがいます

テーマ6_問１ 階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 468 266 16 750 156 196 176 201 21 750

2.いいえ 74 251 15 340 71 76 81 94 18 340

無回答 9 30 4 43 7 9 7 14 6 43

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 84.9 48.6 45.7 66.2 66.7 69.8 66.7 65.0 46.7 66.2

2.いいえ 13.4 45.9 42.9 30.0 30.3 27.0 30.7 30.4 40.0 30.0

無回答 1.6 5.5 11.4 3.8 3.0 3.2 2.7 4.5 13.3 3.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ6_問２ 椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 465 333 16 814 171 206 186 224 27 814

2.いいえ 78 192 14 284 58 67 71 76 12 284

無回答 8 22 5 35 5 8 7 9 6 35

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 84.4 60.9 45.7 71.8 73.1 73.3 70.5 72.5 60.0 71.8

2.いいえ 14.2 35.1 40.0 25.1 24.8 23.8 26.9 24.6 26.7 25.1

無回答 1.5 4.0 14.3 3.1 2.1 2.8 2.7 2.9 13.3 3.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ6_問３ 15分位続けて歩いていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 4

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 524 466 29 1,019 216 253 240 274 36 1,019

2.いいえ 15 56 1 72 14 20 16 20 2 72

無回答 12 25 5 42 4 8 8 15 7 42

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 95.1 85.2 82.9 89.9 92.3 90.0 90.9 88.7 80.0 89.9

2.いいえ 2.7 10.2 2.9 6.4 6.0 7.1 6.1 6.5 4.4 6.4

無回答 2.2 4.6 14.3 3.7 1.7 2.8 3.0 4.9 15.6 3.7

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ6_問４ ５ｍ以上歩けますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 5

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 521 437 24 982 207 246 234 262 33 982

2.いいえ 23 89 5 117 22 28 25 35 7 117

無回答 7 21 6 34 5 7 5 12 5 34

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 94.6 79.9 68.6 86.7 88.5 87.5 88.6 84.8 73.3 86.7

2.いいえ 4.2 16.3 14.3 10.3 9.4 10.0 9.5 11.3 15.6 10.3

無回答 1.3 3.8 17.1 3.0 2.1 2.5 1.9 3.9 11.1 3.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ6_問５ 週に１回以上は外出していますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 6

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 137 273 13 423 82 108 103 114 16 423

2.いいえ 407 247 17 671 143 168 157 180 23 671

無回答 7 27 5 39 9 5 4 15 6 39

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 24.9 49.9 37.1 37.3 35.0 38.4 39.0 36.9 35.6 37.3

2.いいえ 73.9 45.2 48.6 59.2 61.1 59.8 59.5 58.3 51.1 59.2

無回答 1.3 4.9 14.3 3.4 3.8 1.8 1.5 4.9 13.3 3.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ6_問６ 昨年と比べて外出の回数が減っていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 7

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 68 214 10 292 60 74 76 69 13 292

2.いいえ 454 258 14 726 150 181 169 203 23 726

無回答 29 75 11 115 24 26 19 37 9 115

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 12.3 39.1 28.6 25.8 25.6 26.3 28.8 22.3 28.9 25.8

2.いいえ 82.4 47.2 40.0 64.1 64.1 64.4 64.0 65.7 51.1 64.1

無回答 5.3 13.7 31.4 10.2 10.3 9.3 7.2 12.0 20.0 10.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ6_問７ 外出を控えていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 8

回答数( N=292 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.病気 18 37 2 57 13 13 16 13 2 57

2.障害(脳卒中の後遺
症など)

6 17 0 23 4 7 4 8 0 23

3.足腰などの痛み 28 130 8 166 34 38 48 38 8 166

4.トイレの心配(失禁
など)

13 47 5 65 12 18 18 13 4 65

5.耳の障害（聞こえ
の問題など）

1 25 4 30 5 5 11 8 1 30

6.目の障害 5 23 0 28 7 6 9 5 1 28

7.外での楽しみがな
い

11 26 2 39 10 10 10 7 2 39

8.経済的に出られな
い

10 14 0 24 7 6 5 5 1 24

9.交通手段がない 7 39 0 46 12 16 12 6 0 46

10.その他 17 28 1 46 7 10 9 19 1 46

無回答者数 2 2 0 4 0 0 0 4 0 4

回答者数計 68 214 10 292 60 74 76 69 13 292

テーマ6_問７－１ 【問７で１を選択した方】外出を控えている理由は、次のどれですか。(いく

つでも)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.病気 

2.障害(脳卒中の後遺症

など) 

3.足腰などの痛み 

4.トイレの心配(失禁な

ど) 

5.耳の障害（聞こえの問

題など） 

6.目の障害 

7.外での楽しみがない 

8.経済的に出られない 

9.交通手段がない 

10.その他 

前期高齢者 後期高齢者 



日常生活圏域 - 9

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.病気 26.5 17.3 20.0 19.5 21.7 17.6 21.1 18.8 15.4 19.5

2.障害(脳卒中の後遺
症など)

8.8 7.9 0.0 7.9 6.7 9.5 5.3 11.6 0.0 7.9

3.足腰などの痛み 41.2 60.7 80.0 56.8 56.7 51.4 63.2 55.1 61.5 56.8

4.トイレの心配(失禁
など)

19.1 22.0 50.0 22.3 20.0 24.3 23.7 18.8 30.8 22.3

5.耳の障害（聞こえ
の問題など）

1.5 11.7 40.0 10.3 8.3 6.8 14.5 11.6 7.7 10.3

6.目の障害 7.4 10.7 0.0 9.6 11.7 8.1 11.8 7.2 7.7 9.6

7.外での楽しみがな
い

16.2 12.1 20.0 13.4 16.7 13.5 13.2 10.1 15.4 13.4

8.経済的に出られな
い

14.7 6.5 0.0 8.2 11.7 8.1 6.6 7.2 7.7 8.2

9.交通手段がない 10.3 18.2 0.0 15.8 20.0 21.6 15.8 8.7 0.0 15.8

10.その他 25.0 13.1 10.0 15.8 11.7 13.5 11.8 27.5 7.7 15.8

無回答者数 2.9 0.9 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 5.8 0.0 1.4

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



日常生活圏域 - 10

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.ほぼ毎日 123 63 6 192 40 52 48 43 9 192

2.週４～５日 107 51 5 163 35 38 38 46 6 163

3.週２～３日 189 146 5 340 75 97 69 91 8 340

4.週１日 48 69 8 125 28 25 32 36 4 125

5.週１日未満 30 92 2 124 26 25 31 33 9 124

無回答 54 126 9 189 30 44 46 60 9 189

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.ほぼ毎日 22.3 11.5 17.1 16.9 17.1 18.5 18.2 13.9 20.0 16.9

2.週４～５日 19.4 9.3 14.3 14.4 15.0 13.5 14.4 14.9 13.3 14.4

3.週２～３日 34.3 26.7 14.3 30.0 32.1 34.5 26.1 29.4 17.8 30.0

4.週１日 8.7 12.6 22.9 11.0 12.0 8.9 12.1 11.7 8.9 11.0

5.週１日未満 5.4 16.8 5.7 10.9 11.1 8.9 11.7 10.7 20.0 10.9

無回答 9.8 23.0 25.7 16.7 12.8 15.7 17.4 19.4 20.0 16.7

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ6_問８ 買物、散歩で外出する頻度はどのくらいですか。（それぞれ１つに〇）

Ａ．買物

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.ほぼ毎日 2.週４～５日 3.週２～３日 4.週１日 5.週１日未満 無回答 



日常生活圏域 - 11

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.ほぼ毎日 146 86 7 239 53 63 55 60 8 239

2.週４～５日 87 43 2 132 27 32 33 38 2 132

3.週２～３日 118 96 4 218 42 49 53 67 7 218

4.週１日 38 45 2 85 22 21 21 18 3 85

5.週１日未満 78 110 5 193 41 45 46 51 10 193

無回答 84 167 15 266 49 71 56 75 15 266

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.ほぼ毎日 26.5 15.7 20.0 21.1 22.6 22.4 20.8 19.4 17.8 21.1

2.週４～５日 15.8 7.9 5.7 11.7 11.5 11.4 12.5 12.3 4.4 11.7

3.週２～３日 21.4 17.6 11.4 19.2 17.9 17.4 20.1 21.7 15.6 19.2

4.週１日 6.9 8.2 5.7 7.5 9.4 7.5 8.0 5.8 6.7 7.5

5.週１日未満 14.2 20.1 14.3 17.0 17.5 16.0 17.4 16.5 22.2 17.0

無回答 15.2 30.5 42.9 23.5 20.9 25.3 21.2 24.3 33.3 23.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ6_問８ 買物、散歩で外出する頻度はどのくらいですか。（それぞれ１つに〇）

Ｂ．散歩

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.ほぼ毎日 2.週４～５日 3.週２～３日 4.週１日 5.週１日未満 無回答 



日常生活圏域 - 12

回答数( N=1,133 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.徒歩 351 268 15 634 120 179 173 146 16 634

2.自転車 272 158 8 438 93 120 106 105 14 438

3.バイク 10 6 0 16 0 4 1 11 0 16

4.自動車（自分で運
転）

296 115 7 418 95 101 93 120 9 418

5.自動車（人に乗せ
てもらう）

124 181 11 316 63 86 68 84 15 316

6.電車 179 90 4 273 59 75 63 71 5 273

7.路線バス 95 68 4 167 19 26 38 81 3 167

8.病院や施設のバス 12 52 2 66 15 14 12 22 3 66

9.車いす 6 17 0 23 5 9 1 6 2 23

10.電動車いす（カー
ト）

2 2 0 4 1 3 0 0 0 4

11.歩行器・シルバー
カー

4 41 1 46 9 13 12 8 4 46

12.タクシー 40 87 2 129 35 37 24 29 4 129

13.その他 10 15 0 25 5 6 7 7 0 25

無回答者数 6 27 4 37 9 8 5 11 4 37

回答者数計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

テーマ6_問９ 外出する際の移動手段は何ですか。（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.徒歩 

2.自転車 

3.バイク 

4.自動車（自分で運転） 

5.自動車（人に乗せて… 

6.電車 

7.路線バス 

8.病院や施設のバス 

9.車いす 

10.電動車いす（カー… 

11.歩行器・シルバー… 

12.タクシー 

13.その他 

前期高齢者 後期高齢者 



日常生活圏域 - 13

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.徒歩 63.7 49.0 42.9 56.0 51.3 63.7 65.5 47.2 35.6 56.0

2.自転車 49.4 28.9 22.9 38.7 39.7 42.7 40.2 34.0 31.1 38.7

3.バイク 1.8 1.1 0.0 1.4 0.0 1.4 0.4 3.6 0.0 1.4

4.自動車（自分で運
転）

53.7 21.0 20.0 36.9 40.6 35.9 35.2 38.8 20.0 36.9

5.自動車（人に乗せ
てもらう）

22.5 33.1 31.4 27.9 26.9 30.6 25.8 27.2 33.3 27.9

6.電車 32.5 16.5 11.4 24.1 25.2 26.7 23.9 23.0 11.1 24.1

7.路線バス 17.2 12.4 11.4 14.7 8.1 9.3 14.4 26.2 6.7 14.7

8.病院や施設のバス 2.2 9.5 5.7 5.8 6.4 5.0 4.5 7.1 6.7 5.8

9.車いす 1.1 3.1 0.0 2.0 2.1 3.2 0.4 1.9 4.4 2.0

10.電動車いす（カー
ト）

0.4 0.4 0.0 0.4 0.4 1.1 0.0 0.0 0.0 0.4

11.歩行器・シルバー
カー

0.7 7.5 2.9 4.1 3.8 4.6 4.5 2.6 8.9 4.1

12.タクシー 7.3 15.9 5.7 11.4 15.0 13.2 9.1 9.4 8.9 11.4

13.その他 1.8 2.7 0.0 2.2 2.1 2.1 2.7 2.3 0.0 2.2

無回答者数 1.1 4.9 11.4 3.3 3.8 2.8 1.9 3.6 8.9 3.3

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



日常生活圏域 - 14

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 85 203 8 296 61 70 74 81 10 296

2.いいえ 461 315 21 797 164 202 183 218 30 797

無回答 5 29 6 40 9 9 7 10 5 40

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 15.4 37.1 22.9 26.1 26.1 24.9 28.0 26.2 22.2 26.1

2.いいえ 83.7 57.6 60.0 70.3 70.1 71.9 69.3 70.6 66.7 70.3

無回答 0.9 5.3 17.1 3.5 3.8 3.2 2.7 3.2 11.1 3.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ7 転倒についてうかがいます

テーマ7_問１ この１年間に転んだことがありますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 15

回答数( N=1,133 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.朝起きたとき 6 36 0 42 11 11 12 6 2 42

2.午前 36 64 3 103 20 24 31 25 3 103

3.午後 36 89 3 128 25 33 32 33 5 128

4.入浴時 3 11 0 14 1 5 5 3 0 14

5.夜間 6 26 3 35 6 4 7 15 3 35

無回答者数 471 356 27 854 177 214 191 238 34 854

回答者数計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.朝起きたとき 1.1 6.6 0.0 3.7 4.7 3.9 4.5 1.9 4.4 3.7

2.午前 6.5 11.7 8.6 9.1 8.5 8.5 11.7 8.1 6.7 9.1

3.午後 6.5 16.3 8.6 11.3 10.7 11.7 12.1 10.7 11.1 11.3

4.入浴時 0.5 2.0 0.0 1.2 0.4 1.8 1.9 1.0 0.0 1.2

5.夜間 1.1 4.8 8.6 3.1 2.6 1.4 2.7 4.9 6.7 3.1

無回答者数 85.5 65.1 77.1 75.4 75.6 76.2 72.3 77.0 75.6 75.4

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ7_問２ 一日のうちいつ転びましたか。（いくつでも）

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

1.朝起きたとき 

2.午前 

3.午後 

4.入浴時 

5.夜間 

前期高齢者 後期高齢者 



日常生活圏域 - 16

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 237 329 19 585 110 145 152 156 22 585

2.いいえ 249 118 6 373 88 88 75 115 7 373

無回答 65 100 10 175 36 48 37 38 16 175

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 43.0 60.1 54.3 51.6 47.0 51.6 57.6 50.5 48.9 51.6

2.いいえ 45.2 21.6 17.1 32.9 37.6 31.3 28.4 37.2 15.6 32.9

無回答 11.8 18.3 28.6 15.4 15.4 17.1 14.0 12.3 35.6 15.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ7_問５ 転倒に対する不安は大きいですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 17

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 159 268 13 440 92 115 108 103 22 440

2.いいえ 358 236 13 607 124 149 136 182 16 607

無回答 34 43 9 86 18 17 20 24 7 86

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 28.9 49.0 37.1 38.8 39.3 40.9 40.9 33.3 48.9 38.8

2.いいえ 65.0 43.1 37.1 53.6 53.0 53.0 51.5 58.9 35.6 53.6

無回答 6.2 7.9 25.7 7.6 7.7 6.0 7.6 7.8 15.6 7.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ7_問６ 背中が丸くなってきましたか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 18

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 265 434 23 722 142 179 179 191 31 722

2.いいえ 268 84 5 357 82 91 77 100 7 357

無回答 18 29 7 54 10 11 8 18 7 54

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 48.1 79.3 65.7 63.7 60.7 63.7 67.8 61.8 68.9 63.7

2.いいえ 48.6 15.4 14.3 31.5 35.0 32.4 29.2 32.4 15.6 31.5

無回答 3.3 5.3 20.0 4.8 4.3 3.9 3.0 5.8 15.6 4.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ7_問７ 以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 19

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 53 176 13 242 50 53 58 66 15 242

2.いいえ 476 342 16 834 170 217 195 229 23 834

無回答 22 29 6 57 14 11 11 14 7 57

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 9.6 32.2 37.1 21.4 21.4 18.9 22.0 21.4 33.3 21.4

2.いいえ 86.4 62.5 45.7 73.6 72.6 77.2 73.9 74.1 51.1 73.6

無回答 4.0 5.3 17.1 5.0 6.0 3.9 4.2 4.5 15.6 5.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ7_問８ 杖を使っていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 20

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 77 90 6 173 35 42 40 50 6 173

2.いいえ 448 400 21 869 184 225 200 229 31 869

無回答 26 57 8 91 15 14 24 30 8 91

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 14.0 16.5 17.1 15.3 15.0 14.9 15.2 16.2 13.3 15.3

2.いいえ 81.3 73.1 60.0 76.7 78.6 80.1 75.8 74.1 68.9 76.7

無回答 4.7 10.4 22.9 8.0 6.4 5.0 9.1 9.7 17.8 8.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8 口腔・栄養についてうかがいます

テーマ8_問１ ６ヵ月間で２～３kg以上の体重減少がありましたか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 21

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

140cm未満 2 15 0 17 2 6 2 5 2 17

140～150cm 78 135 11 224 38 56 55 66 9 224

150～160cm 213 186 7 406 75 109 97 112 13 406

160～170cm 193 132 10 335 84 82 75 84 10 335

170～180cm 47 18 1 66 15 13 17 19 2 66

180～190cm 2 1 0 3 2 1 0 0 0 3

190cm以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 16 60 6 82 18 14 18 23 9 82

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

140cm未満 0.4 2.7 0.0 1.5 0.9 2.1 0.8 1.6 4.4 1.5

140～150cm 14.2 24.7 31.4 19.8 16.2 19.9 20.8 21.4 20.0 19.8

150～160cm 38.7 34.0 20.0 35.8 32.1 38.8 36.7 36.2 28.9 35.8

160～170cm 35.0 24.1 28.6 29.6 35.9 29.2 28.4 27.2 22.2 29.6

170～180cm 8.5 3.3 2.9 5.8 6.4 4.6 6.4 6.1 4.4 5.8

180～190cm 0.4 0.2 0.0 0.3 0.9 0.4 0.0 0.0 0.0 0.3

190cm以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 2.9 11.0 17.1 7.2 7.7 5.0 6.8 7.4 20.0 7.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問２ 身長体重

身長

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

140cm未満 140～150cm 150～160cm 160～170cm 

170～180cm 180～190cm 190cm以上 無回答 



日常生活圏域 - 22

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

40Kg未満 14 41 2 57 11 9 17 16 4 57

40～50Kg 120 136 3 259 41 72 76 63 7 259

50～60Kg 170 159 10 339 67 95 71 94 12 339

60～70Kg 164 119 10 293 69 68 66 82 8 293

70～80Kg 51 28 1 80 16 20 13 29 2 80

80～90Kg 10 5 0 15 6 3 3 3 0 15

90Kg以上 1 4 0 5 2 1 1 1 0 5

無回答 21 55 9 85 22 13 17 21 12 85

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

40Kg未満 2.5 7.5 5.7 5.0 4.7 3.2 6.4 5.2 8.9 5.0

40～50Kg 21.8 24.9 8.6 22.9 17.5 25.6 28.8 20.4 15.6 22.9

50～60Kg 30.9 29.1 28.6 29.9 28.6 33.8 26.9 30.4 26.7 29.9

60～70Kg 29.8 21.8 28.6 25.9 29.5 24.2 25.0 26.5 17.8 25.9

70～80Kg 9.3 5.1 2.9 7.1 6.8 7.1 4.9 9.4 4.4 7.1

80～90Kg 1.8 0.9 0.0 1.3 2.6 1.1 1.1 1.0 0.0 1.3

90Kg以上 0.2 0.7 0.0 0.4 0.9 0.4 0.4 0.3 0.0 0.4

無回答 3.8 10.1 25.7 7.5 9.4 4.6 6.4 6.8 26.7 7.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問２ 身長体重

体重

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

40Kg未満 40～50Kg 50～60Kg 60～70Kg 70～80Kg 80～90Kg 90Kg以上 無回答 



日常生活圏域 - 23

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 147 256 13 416 82 93 99 124 18 416

2.いいえ 397 271 17 685 143 183 159 180 20 685

無回答 7 20 5 32 9 5 6 5 7 32

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 26.7 46.8 37.1 36.7 35.0 33.1 37.5 40.1 40.0 36.7

2.いいえ 72.1 49.5 48.6 60.5 61.1 65.1 60.2 58.3 44.4 60.5

無回答 1.3 3.7 14.3 2.8 3.8 1.8 2.3 1.6 15.6 2.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問３ 半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 24

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 118 205 3 326 59 92 76 87 12 326

2.いいえ 428 327 27 782 171 186 183 215 27 782

無回答 5 15 5 25 4 3 5 7 6 25

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 21.4 37.5 8.6 28.8 25.2 32.7 28.8 28.2 26.7 28.8

2.いいえ 77.7 59.8 77.1 69.0 73.1 66.2 69.3 69.6 60.0 69.0

無回答 0.9 2.7 14.3 2.2 1.7 1.1 1.9 2.3 13.3 2.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問４ お茶や汁物等でむせることがありますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 25

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 150 183 13 346 81 91 76 86 12 346

2.いいえ 392 337 18 747 148 181 177 214 27 747

無回答 9 27 4 40 5 9 11 9 6 40

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 27.2 33.5 37.1 30.5 34.6 32.4 28.8 27.8 26.7 30.5

2.いいえ 71.1 61.6 51.4 65.9 63.2 64.4 67.0 69.3 60.0 65.9

無回答 1.6 4.9 11.4 3.5 2.1 3.2 4.2 2.9 13.3 3.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問５ 口の渇きが気になりますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 26

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 514 475 24 1,013 213 255 239 277 29 1,013

2.いいえ 29 59 6 94 15 20 22 27 10 94

無回答 8 13 5 26 6 6 3 5 6 26

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 93.3 86.8 68.6 89.4 91.0 90.7 90.5 89.6 64.4 89.4

2.いいえ 5.3 10.8 17.1 8.3 6.4 7.1 8.3 8.7 22.2 8.3

無回答 1.5 2.4 14.3 2.3 2.6 2.1 1.1 1.6 13.3 2.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問６ 歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 27

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 265 210 10 485 107 122 119 122 15 485

2.いいえ 279 317 21 617 117 156 142 177 25 617

無回答 7 20 4 31 10 3 3 10 5 31

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 48.1 38.4 28.6 42.8 45.7 43.4 45.1 39.5 33.3 42.8

2.いいえ 50.6 58.0 60.0 54.5 50.0 55.5 53.8 57.3 55.6 54.5

無回答 1.3 3.7 11.4 2.7 4.3 1.1 1.1 3.2 11.1 2.7

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問７ 定期的に歯科受診（健診を含む）をしていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 28

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 242 342 16 600 121 162 143 157 17 600

2.いいえ 303 187 13 503 107 113 116 145 22 503

無回答 6 18 6 30 6 6 5 7 6 30

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 43.9 62.5 45.7 53.0 51.7 57.7 54.2 50.8 37.8 53.0

2.いいえ 55.0 34.2 37.1 44.4 45.7 40.2 43.9 46.9 48.9 44.4

無回答 1.1 3.3 17.1 2.6 2.6 2.1 1.9 2.3 13.3 2.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問８ 入れ歯を使用していますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 29

回答数( N=600 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 194 231 12 437 87 124 104 109 13 437

2.いいえ 40 90 3 133 29 35 31 35 3 133

無回答 8 21 1 30 5 3 8 13 1 30

計 242 342 16 600 121 162 143 157 17 600

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 80.2 67.5 75.0 72.8 71.9 76.5 72.7 69.4 76.5 72.8

2.いいえ 16.5 26.3 18.8 22.2 24.0 21.6 21.7 22.3 17.6 22.2

無回答 3.3 6.1 6.3 5.0 4.1 1.9 5.6 8.3 5.9 5.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問８－１ 【問８で１を選択した方】噛み合わせは良いですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 30

回答数( N=600 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 213 294 11 518 101 147 127 131 12 518

2.いいえ 15 27 3 45 10 7 9 16 3 45

無回答 14 21 2 37 10 8 7 10 2 37

計 242 342 16 600 121 162 143 157 17 600

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 88.0 86.0 68.8 86.3 83.5 90.7 88.8 83.4 70.6 86.3

2.いいえ 6.2 7.9 18.8 7.5 8.3 4.3 6.3 10.2 17.6 7.5

無回答 5.8 6.1 12.5 6.2 8.3 4.9 4.9 6.4 11.8 6.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問８－２ 【問８で１を選択した方】毎日入れ歯の手入れをしていますか。（１つに

〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 31

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.朝昼晩の３食 514 503 29 1,046 219 262 248 279 38 1,046

2.朝晩の２食 12 21 0 33 6 7 3 16 1 33

3.朝昼の２食 2 2 2 6 2 1 1 0 2 6

4.昼晩の２食 15 7 0 22 4 9 5 4 0 22

5.１食 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1

6.その他 3 5 0 8 1 0 3 4 0 8

無回答 4 9 4 17 2 1 4 6 4 17

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.朝昼晩の３食 93.3 92.0 82.9 92.3 93.6 93.2 93.9 90.3 84.4 92.3

2.朝晩の２食 2.2 3.8 0.0 2.9 2.6 2.5 1.1 5.2 2.2 2.9

3.朝昼の２食 0.4 0.4 5.7 0.5 0.9 0.4 0.4 0.0 4.4 0.5

4.昼晩の２食 2.7 1.3 0.0 1.9 1.7 3.2 1.9 1.3 0.0 1.9

5.１食 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.1

6.その他 0.5 0.9 0.0 0.7 0.4 0.0 1.1 1.3 0.0 0.7

無回答 0.7 1.6 11.4 1.5 0.9 0.4 1.5 1.9 8.9 1.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問９ 1日の食事の回数は何回ですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.朝昼晩の３食 2.朝晩の２食 3.朝昼の２食 4.昼晩の２食 5.１食 6.その他 無回答 



日常生活圏域 - 32

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.毎日ある 2 5 2 9 2 2 2 2 1 9

2.週に何度かある 14 28 0 42 10 10 8 12 2 42

3.月に何度かある 42 48 4 94 17 27 25 20 5 94

4.ほとんどない 486 448 25 959 202 239 223 265 30 959

無回答 7 18 4 29 3 3 6 10 7 29

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.毎日ある 0.4 0.9 5.7 0.8 0.9 0.7 0.8 0.6 2.2 0.8

2.週に何度かある 2.5 5.1 0.0 3.7 4.3 3.6 3.0 3.9 4.4 3.7

3.月に何度かある 7.6 8.8 11.4 8.3 7.3 9.6 9.5 6.5 11.1 8.3

4.ほとんどない 88.2 81.9 71.4 84.6 86.3 85.1 84.5 85.8 66.7 84.6

無回答 1.3 3.3 11.4 2.6 1.3 1.1 2.3 3.2 15.6 2.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問10 食事を抜くことがありますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.毎日ある 2.週に何度かある 3.月に何度かある 4.ほとんどない 無回答 



日常生活圏域 - 33

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.毎日ある 365 279 15 659 146 177 139 176 21 659

2.週に何度かある 33 59 4 96 20 24 23 26 3 96

3.月に何度かある 85 86 8 179 31 46 50 45 7 179

4.年に何度かある 38 54 1 93 20 15 26 28 4 93

5.ほとんどない 28 49 2 79 12 17 21 25 4 79

無回答 2 20 5 27 5 2 5 9 6 27

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.毎日ある 66.2 51.0 42.9 58.2 62.4 63.0 52.7 57.0 46.7 58.2

2.週に何度かある 6.0 10.8 11.4 8.5 8.5 8.5 8.7 8.4 6.7 8.5

3.月に何度かある 15.4 15.7 22.9 15.8 13.2 16.4 18.9 14.6 15.6 15.8

4.年に何度かある 6.9 9.9 2.9 8.2 8.5 5.3 9.8 9.1 8.9 8.2

5.ほとんどない 5.1 9.0 5.7 7.0 5.1 6.0 8.0 8.1 8.9 7.0

無回答 0.4 3.7 14.3 2.4 2.1 0.7 1.9 2.9 13.3 2.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問11 自分一人でなく、どなたかと食事をともにする機会はありますか。(１つに〇)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.毎日ある 2.週に何度かある 3.月に何度かある 

4.年に何度かある 5.ほとんどない 無回答 



日常生活圏域 - 34

回答数( N=689 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.家族 386 167 14 567 135 152 113 151 16 567

2.近所の人や友人 128 61 1 190 39 54 41 54 2 190

3.その他 36 17 0 53 9 14 14 15 1 53

無回答者数 18 11 1 30 6 8 7 8 1 30

回答者数計 457 217 15 689 154 184 148 185 18 689

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.家族 84.5 77.0 93.3 82.3 87.7 82.6 76.4 81.6 88.9 82.3

2.近所の人や友人 28.0 28.1 6.7 27.6 25.3 29.3 27.7 29.2 11.1 27.6

3.その他 7.9 7.8 0.0 7.7 5.8 7.6 9.5 8.1 5.6 7.7

無回答者数 3.9 5.1 6.7 4.4 3.9 4.3 4.7 4.3 5.6 4.4

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問11－１ 【問11で１～４を選択した方】食事をともにする人はどなたですか。(いくつ

でも)

【高齢者の方について】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1.家族 

2.近所の人や友人 

3.その他 

前期高齢者 後期高齢者 



日常生活圏域 - 35

回答数( N=185 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.家族 23 113 5 141 24 41 41 31 4 141

2.近所の人や友人 13 35 0 48 10 10 14 13 1 48

3.デイサービスの仲
間

2 14 0 16 5 2 5 4 0 16

4.その他 1 7 1 9 3 1 3 1 1 9

無回答者数 4 6 0 10 4 3 2 1 0 10

回答者数計 35 144 6 185 37 47 52 43 6 185

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.家族 65.7 78.5 83.3 76.2 64.9 87.2 78.8 72.1 66.7 76.2

2.近所の人や友人 37.1 24.3 0.0 25.9 27.0 21.3 26.9 30.2 16.7 25.9

3.デイサービスの仲
間

5.7 9.7 0.0 8.6 13.5 4.3 9.6 9.3 0.0 8.6

4.その他 2.9 4.9 16.7 4.9 8.1 2.1 5.8 2.3 16.7 4.9

無回答者数 11.4 4.2 0.0 5.4 10.8 6.4 3.8 2.3 0.0 5.4

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問11－１ 【問11で１～４を選択した方】食事をともにする人はどなたですか。(いくつ

でも)

【要支援1,2の方について】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1.家族 

2.近所の人や友人 

3.デイサービスの仲間 

4.その他 

前期高齢者 後期高齢者 



日常生活圏域 - 36

回答数( N=153 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.家族 24 96 5 125 21 25 32 39 8 125

2.近所の人や友人 4 5 0 9 2 2 5 0 0 9

3.デイサービスの仲
間

2 28 2 32 5 4 2 15 6 32

4.その他 3 13 1 17 2 3 6 5 1 17

無回答者数 2 3 0 5 2 2 0 1 0 5

回答者数計 29 117 7 153 26 31 38 47 11 153

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.家族 82.8 82.1 71.4 81.7 80.8 80.6 84.2 83.0 72.7 81.7

2.近所の人や友人 13.8 4.3 0.0 5.9 7.7 6.5 13.2 0.0 0.0 5.9

3.デイサービスの仲
間

6.9 23.9 28.6 20.9 19.2 12.9 5.3 31.9 54.5 20.9

4.その他 10.3 11.1 14.3 11.1 7.7 9.7 15.8 10.6 9.1 11.1

無回答者数 6.9 2.6 0.0 3.3 7.7 6.5 0.0 2.1 0.0 3.3

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ8_問11－１ 【問11で１～４を選択した方】食事をともにする人はどなたですか。(いくつ

でも)

【要介護1,2の方について】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

1.家族 

2.近所の人や友人 

3.デイサービスの仲間 

4.その他 

前期高齢者 後期高齢者 



日常生活圏域 - 37

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 76 164 11 251 47 56 63 67 18 251

2.いいえ 470 365 19 854 182 222 195 233 22 854

無回答 5 18 5 28 5 3 6 9 5 28

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 13.8 30.0 31.4 22.2 20.1 19.9 23.9 21.7 40.0 22.2

2.いいえ 85.3 66.7 54.3 75.4 77.8 79.0 73.9 75.4 48.9 75.4

無回答 0.9 3.3 14.3 2.5 2.1 1.1 2.3 2.9 11.1 2.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ9 物忘れについてうかがいます

テーマ9_問１ 周りの人から｢いつも同じ事を聞く｣などの物忘れがあると言われますか。(１つに

〇)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 38

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 496 415 27 938 197 234 223 254 30 938

2.いいえ 50 123 2 175 32 44 38 49 12 175

無回答 5 9 6 20 5 3 3 6 3 20

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 90.0 75.9 77.1 82.8 84.2 83.3 84.5 82.2 66.7 82.8

2.いいえ 9.1 22.5 5.7 15.4 13.7 15.7 14.4 15.9 26.7 15.4

無回答 0.9 1.6 17.1 1.8 2.1 1.1 1.1 1.9 6.7 1.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ9_問２ 自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 39

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 111 200 11 322 54 77 71 98 22 322

2.いいえ 433 330 19 782 173 201 189 200 19 782

無回答 7 17 5 29 7 3 4 11 4 29

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 20.1 36.6 31.4 28.4 23.1 27.4 26.9 31.7 48.9 28.4

2.いいえ 78.6 60.3 54.3 69.0 73.9 71.5 71.6 64.7 42.2 69.0

無回答 1.3 3.1 14.3 2.6 3.0 1.1 1.5 3.6 8.9 2.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ9_問３ 今日が何月何日かわからない時がありますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 40

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 498 420 21 939 199 241 218 254 27 939

2.いいえ 50 108 8 166 31 37 40 46 12 166

無回答 3 19 6 28 4 3 6 9 6 28

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 90.4 76.8 60.0 82.9 85.0 85.8 82.6 82.2 60.0 82.9

2.いいえ 9.1 19.7 22.9 14.7 13.2 13.2 15.2 14.9 26.7 14.7

無回答 0.5 3.5 17.1 2.5 1.7 1.1 2.3 2.9 13.3 2.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ9_問４ ５分前のことが思い出せますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 41

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.困難なくできる 515 392 28 935 202 238 212 251 32 935

2.いくらか困難があ
るが、できる

24 103 4 131 22 22 43 39 5 131

3.他人からの合図や
見守りが必要

6 29 0 35 3 13 7 9 3 35

4.ほとんど判断でき
ない

2 12 0 14 3 4 1 4 2 14

無回答 4 11 3 18 4 4 1 6 3 18

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.困難なくできる 93.5 71.7 80.0 82.5 86.3 84.7 80.3 81.2 71.1 82.5

2.いくらか困難があ
るが、できる

4.4 18.8 11.4 11.6 9.4 7.8 16.3 12.6 11.1 11.6

3.他人からの合図や
見守りが必要

1.1 5.3 0.0 3.1 1.3 4.6 2.7 2.9 6.7 3.1

4.ほとんど判断でき
ない

0.4 2.2 0.0 1.2 1.3 1.4 0.4 1.3 4.4 1.2

無回答 0.7 2.0 8.6 1.6 1.7 1.4 0.4 1.9 6.7 1.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ9_問５ その日の活動(食事をする、衣服を選ぶなど)を自分で判断できますか。(１つに

〇)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.困難なくできる 2.いくらか困難があるが、できる 

3.他人からの合図や見守りが必要 4.ほとんど判断できない 

無回答 



日常生活圏域 - 42

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.伝えられる 491 360 21 872 184 225 199 235 29 872

2.いくらか困難であ
るが、伝えられる

42 142 7 191 33 41 55 55 7 191

3.あまり伝えられな
い

14 31 2 47 11 11 9 13 3 47

4.ほとんど伝えられ
ない

3 4 0 7 2 2 0 2 1 7

無回答 1 10 5 16 4 2 1 4 5 16

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.伝えられる 89.1 65.8 60.0 77.0 78.6 80.1 75.4 76.1 64.4 77.0

2.いくらか困難であ
るが、伝えられる

7.6 26.0 20.0 16.9 14.1 14.6 20.8 17.8 15.6 16.9

3.あまり伝えられな
い

2.5 5.7 5.7 4.1 4.7 3.9 3.4 4.2 6.7 4.1

4.ほとんど伝えられ
ない

0.5 0.7 0.0 0.6 0.9 0.7 0.0 0.6 2.2 0.6

無回答 0.2 1.8 14.3 1.4 1.7 0.7 0.4 1.3 11.1 1.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ9_問６ 人に自分の考えをうまく伝えられますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.伝えられる 2.いくらか困難であるが、伝えられる 

3.あまり伝えられない 4.ほとんど伝えられない 

無回答 



日常生活圏域 - 43

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できる・している 459 284 11 754 156 186 177 219 16 754

2.できるが、してい
ない

51 86 8 145 31 34 36 32 12 145

3.できない 39 166 11 216 42 55 49 56 14 216

無回答 2 11 5 18 5 6 2 2 3 18

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できる・している 83.3 51.9 31.4 66.5 66.7 66.2 67.0 70.9 35.6 66.5

2.できるが、してい
ない

9.3 15.7 22.9 12.8 13.2 12.1 13.6 10.4 26.7 12.8

3.できない 7.1 30.3 31.4 19.1 17.9 19.6 18.6 18.1 31.1 19.1

無回答 0.4 2.0 14.3 1.6 2.1 2.1 0.8 0.6 6.7 1.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10 日常生活についてうかがいます

テーマ10_問１ バスや電車で一人で外出していますか（自家用車でも可）。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できる・している 2.できるが、していない 3.できない 無回答 



日常生活圏域 - 44

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できる・している 471 319 15 805 169 211 188 216 21 805

2.できるが、してい
ない

48 93 7 148 32 27 36 44 9 148

3.できない 27 119 5 151 25 38 36 43 9 151

無回答 5 16 8 29 8 5 4 6 6 29

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できる・している 85.5 58.3 42.9 71.1 72.2 75.1 71.2 69.9 46.7 71.1

2.できるが、してい
ない

8.7 17.0 20.0 13.1 13.7 9.6 13.6 14.2 20.0 13.1

3.できない 4.9 21.8 14.3 13.3 10.7 13.5 13.6 13.9 20.0 13.3

無回答 0.9 2.9 22.9 2.6 3.4 1.8 1.5 1.9 13.3 2.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問２ 日用品の買物をしていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できる・している 2.できるが、していない 3.できない 無回答 



日常生活圏域 - 45

回答数( N=299 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.同居の家族 68 153 9 230 40 53 51 73 13 230

2.別居の家族 4 24 1 29 6 6 9 7 1 29

3.ヘルパー 1 8 0 9 2 3 0 2 2 9

4.配達を依頼 0 6 0 6 0 1 3 2 0 6

5.その他 1 9 0 10 4 1 5 0 0 10

無回答 1 12 2 15 5 1 4 3 2 15

計 75 212 12 299 57 65 72 87 18 299

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.同居の家族 90.7 72.2 75.0 76.9 70.2 81.5 70.8 83.9 72.2 76.9

2.別居の家族 5.3 11.3 8.3 9.7 10.5 9.2 12.5 8.0 5.6 9.7

3.ヘルパー 1.3 3.8 0.0 3.0 3.5 4.6 0.0 2.3 11.1 3.0

4.配達を依頼 0.0 2.8 0.0 2.0 0.0 1.5 4.2 2.3 0.0 2.0

5.その他 1.3 4.2 0.0 3.3 7.0 1.5 6.9 0.0 0.0 3.3

無回答 1.3 5.7 16.7 5.0 8.8 1.5 5.6 3.4 11.1 5.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問２－１ 【問２で２か３を選択した方】日用品の買物をする人は主にどなたですか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.同居の家族 2.別居の家族 3.ヘルパー 4.配達を依頼 5.その他 無回答 



日常生活圏域 - 46

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できる・している 366 284 17 667 129 162 161 190 25 667

2.できるが、してい
ない

137 126 8 271 70 73 58 63 7 271

3.できない 46 118 7 171 32 41 42 47 9 171

無回答 2 19 3 24 3 5 3 9 4 24

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できる・している 66.4 51.9 48.6 58.9 55.1 57.7 61.0 61.5 55.6 58.9

2.できるが、してい
ない

24.9 23.0 22.9 23.9 29.9 26.0 22.0 20.4 15.6 23.9

3.できない 8.3 21.6 20.0 15.1 13.7 14.6 15.9 15.2 20.0 15.1

無回答 0.4 3.5 8.6 2.1 1.3 1.8 1.1 2.9 8.9 2.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問３ 自分で食事の用意をしていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できる・している 2.できるが、していない 3.できない 無回答 



日常生活圏域 - 47

回答数( N=442 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.同居の家族 174 201 13 388 80 106 89 99 14 388

2.別居の家族 2 7 0 9 3 2 2 2 0 9

3.ヘルパー 1 7 0 8 2 2 1 2 1 8

4.配食サービス利用 1 8 0 9 4 2 2 1 0 9

5.その他 2 11 0 13 4 2 5 1 1 13

無回答 3 10 2 15 9 0 1 5 0 15

計 183 244 15 442 102 114 100 110 16 442

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.同居の家族 95.1 82.4 86.7 87.8 78.4 93.0 89.0 90.0 87.5 87.8

2.別居の家族 1.1 2.9 0.0 2.0 2.9 1.8 2.0 1.8 0.0 2.0

3.ヘルパー 0.5 2.9 0.0 1.8 2.0 1.8 1.0 1.8 6.3 1.8

4.配食サービス利用 0.5 3.3 0.0 2.0 3.9 1.8 2.0 0.9 0.0 2.0

5.その他 1.1 4.5 0.0 2.9 3.9 1.8 5.0 0.9 6.3 2.9

無回答 1.6 4.1 13.3 3.4 8.8 0.0 1.0 4.5 0.0 3.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問３－１ 【問３で２か３を選択した方】食事の用意をする人は主にどなたですか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.同居の家族 2.別居の家族 3.ヘルパー 4.配食サービス利用 5.その他 無回答 



日常生活圏域 - 48

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できる・している 449 352 20 821 172 201 197 230 21 821

2.できるが、してい
ない

81 91 6 178 40 49 35 45 9 178

3.できない 17 85 6 108 17 25 28 28 10 108

無回答 4 19 3 26 5 6 4 6 5 26

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できる・している 81.5 64.4 57.1 72.5 73.5 71.5 74.6 74.4 46.7 72.5

2.できるが、してい
ない

14.7 16.6 17.1 15.7 17.1 17.4 13.3 14.6 20.0 15.7

3.できない 3.1 15.5 17.1 9.5 7.3 8.9 10.6 9.1 22.2 9.5

無回答 0.7 3.5 8.6 2.3 2.1 2.1 1.5 1.9 11.1 2.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問４ 請求書の支払いをしていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できる・している 2.できるが、していない 3.できない 無回答 



日常生活圏域 - 49

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できる・している 436 331 19 786 161 199 188 215 23 786

2.できるが、してい
ない

86 97 4 187 42 49 41 52 3 187

3.できない 27 100 9 136 25 28 32 38 13 136

無回答 2 19 3 24 6 5 3 4 6 24

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できる・している 79.1 60.5 54.3 69.4 68.8 70.8 71.2 69.6 51.1 69.4

2.できるが、してい
ない

15.6 17.7 11.4 16.5 17.9 17.4 15.5 16.8 6.7 16.5

3.できない 4.9 18.3 25.7 12.0 10.7 10.0 12.1 12.3 28.9 12.0

無回答 0.4 3.5 8.6 2.1 2.6 1.8 1.1 1.3 13.3 2.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問５ 預貯金の出し入れをしていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できる・している 2.できるが、していない 3.できない 無回答 



日常生活圏域 - 50

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できる 544 515 31 1,090 224 271 257 298 40 1,090

2.一部介助があれば
できる

5 17 0 22 6 6 3 6 1 22

3.できない 0 2 0 2 0 0 0 2 0 2

無回答 2 13 4 19 4 4 4 3 4 19

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できる 98.7 94.1 88.6 96.2 95.7 96.4 97.3 96.4 88.9 96.2

2.一部介助があれば
できる

0.9 3.1 0.0 1.9 2.6 2.1 1.1 1.9 2.2 1.9

3.できない 0.0 0.4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.2

無回答 0.4 2.4 11.4 1.7 1.7 1.4 1.5 1.0 8.9 1.7

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問６ 食事は自分で食べられますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できる 2.一部介助があればできる 3.できない 無回答 



日常生活圏域 - 51

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.受けない 536 499 31 1,066 221 264 253 290 38 1,066

2.一部介助があれば
できる

11 26 0 37 5 10 7 13 2 37

3.全面的な介助が必
要

1 6 0 7 3 2 1 1 0 7

無回答 3 16 4 23 5 5 3 5 5 23

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.受けない 97.3 91.2 88.6 94.1 94.4 94.0 95.8 93.9 84.4 94.1

2.一部介助があれば
できる

2.0 4.8 0.0 3.3 2.1 3.6 2.7 4.2 4.4 3.3

3.全面的な介助が必
要

0.2 1.1 0.0 0.6 1.3 0.7 0.4 0.3 0.0 0.6

無回答 0.5 2.9 11.4 2.0 2.1 1.8 1.1 1.6 11.1 2.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問７ 寝床に入るとき、何らかの介助を受けますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.受けない 2.一部介助があればできる 3.全面的な介助が必要 無回答 



日常生活圏域 - 52

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できる 535 452 26 1,013 213 250 243 271 36 1,013

2.支えが必要 8 28 1 37 5 8 8 15 1 37

3.できない 6 42 3 51 11 16 9 13 2 51

無回答 2 25 5 32 5 7 4 10 6 32

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できる 97.1 82.6 74.3 89.4 91.0 89.0 92.0 87.7 80.0 89.4

2.支えが必要 1.5 5.1 2.9 3.3 2.1 2.8 3.0 4.9 2.2 3.3

3.できない 1.1 7.7 8.6 4.5 4.7 5.7 3.4 4.2 4.4 4.5

無回答 0.4 4.6 14.3 2.8 2.1 2.5 1.5 3.2 13.3 2.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問８ 座っていることができますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できる 2.支えが必要 3.できない 無回答 



日常生活圏域 - 53

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できる 542 506 31 1,079 223 270 251 294 41 1,079

2.一部介助があれば
できる

7 16 0 23 6 3 6 8 0 23

3.できない 2 5 1 8 2 2 2 2 0 8

無回答 0 20 3 23 3 6 5 5 4 23

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できる 98.4 92.5 88.6 95.2 95.3 96.1 95.1 95.1 91.1 95.2

2.一部介助があれば
できる

1.3 2.9 0.0 2.0 2.6 1.1 2.3 2.6 0.0 2.0

3.できない 0.4 0.9 2.9 0.7 0.9 0.7 0.8 0.6 0.0 0.7

無回答 0.0 3.7 8.6 2.0 1.3 2.1 1.9 1.6 8.9 2.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問９ 自分で洗面や歯磨きができますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できる 2.一部介助があればできる 3.できない 無回答 



日常生活圏域 - 54

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できる 547 516 31 1,094 226 273 257 297 41 1,094

2.一部介助があれば
できる

3 15 0 18 4 2 4 8 0 18

3.できない 1 4 0 5 1 3 0 1 0 5

無回答 0 12 4 16 3 3 3 3 4 16

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できる 99.3 94.3 88.6 96.6 96.6 97.2 97.3 96.1 91.1 96.6

2.一部介助があれば
できる

0.5 2.7 0.0 1.6 1.7 0.7 1.5 2.6 0.0 1.6

3.できない 0.2 0.7 0.0 0.4 0.4 1.1 0.0 0.3 0.0 0.4

無回答 0.0 2.2 11.4 1.4 1.3 1.1 1.1 1.0 8.9 1.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問10 自分でトイレができますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できる 2.一部介助があればできる 3.できない 無回答 



日常生活圏域 - 55

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できる 526 463 25 1,014 210 256 241 274 33 1,014

2.一部介助があれば
できる

20 56 4 80 17 13 19 24 7 80

3.できない 5 15 3 23 4 8 2 8 1 23

無回答 0 13 3 16 3 4 2 3 4 16

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できる 95.5 84.6 71.4 89.5 89.7 91.1 91.3 88.7 73.3 89.5

2.一部介助があれば
できる

3.6 10.2 11.4 7.1 7.3 4.6 7.2 7.8 15.6 7.1

3.できない 0.9 2.7 8.6 2.0 1.7 2.8 0.8 2.6 2.2 2.0

無回答 0.0 2.4 8.6 1.4 1.3 1.4 0.8 1.0 8.9 1.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問11 自分で入浴ができますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できる 2.一部介助があればできる 3.できない 無回答 



日常生活圏域 - 56

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できる 524 437 23 984 204 244 231 271 34 984

2.一部介助があれば
できる

12 50 4 66 11 14 19 18 4 66

3.できない 14 41 5 60 14 18 11 14 3 60

無回答 1 19 3 23 5 5 3 6 4 23

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できる 95.1 79.9 65.7 86.8 87.2 86.8 87.5 87.7 75.6 86.8

2.一部介助があれば
できる

2.2 9.1 11.4 5.8 4.7 5.0 7.2 5.8 8.9 5.8

3.できない 2.5 7.5 14.3 5.3 6.0 6.4 4.2 4.5 6.7 5.3

無回答 0.2 3.5 8.6 2.0 2.1 1.8 1.1 1.9 8.9 2.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問12 50ｍ以上歩けますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できる 2.一部介助があればできる 3.できない 無回答 



日常生活圏域 - 57

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できる 510 393 20 923 193 227 222 250 31 923

2.介助があればでき
る

22 77 5 104 24 27 23 24 6 104

3.できない 15 56 7 78 13 20 16 25 4 78

無回答 4 21 3 28 4 7 3 10 4 28

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できる 92.6 71.8 57.1 81.5 82.5 80.8 84.1 80.9 68.9 81.5

2.介助があればでき
る

4.0 14.1 14.3 9.2 10.3 9.6 8.7 7.8 13.3 9.2

3.できない 2.7 10.2 20.0 6.9 5.6 7.1 6.1 8.1 8.9 6.9

無回答 0.7 3.8 8.6 2.5 1.7 2.5 1.1 3.2 8.9 2.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問13 階段を昇り降りできますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できる 2.介助があればできる 3.できない 無回答 



日常生活圏域 - 58

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できる 533 495 29 1,057 220 266 250 284 37 1,057

2.介助があればでき
る

14 34 1 49 7 10 9 20 3 49

3.できない 2 4 1 7 3 2 1 1 0 7

無回答 2 14 4 20 4 3 4 4 5 20

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できる 96.7 90.5 82.9 93.3 94.0 94.7 94.7 91.9 82.2 93.3

2.介助があればでき
る

2.5 6.2 2.9 4.3 3.0 3.6 3.4 6.5 6.7 4.3

3.できない 0.4 0.7 2.9 0.6 1.3 0.7 0.4 0.3 0.0 0.6

無回答 0.4 2.6 11.4 1.8 1.7 1.1 1.5 1.3 11.1 1.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問14 自分で着替えができますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できる 2.介助があればできる 3.できない 無回答 



日常生活圏域 - 59

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.ない 533 442 24 999 208 250 238 274 29 999

2.ときどきある 14 79 4 97 19 22 21 24 11 97

3.よくある 2 9 4 15 2 3 3 6 1 15

無回答 2 17 3 22 5 6 2 5 4 22

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.ない 96.7 80.8 68.6 88.2 88.9 89.0 90.2 88.7 64.4 88.2

2.ときどきある 2.5 14.4 11.4 8.6 8.1 7.8 8.0 7.8 24.4 8.6

3.よくある 0.4 1.6 11.4 1.3 0.9 1.1 1.1 1.9 2.2 1.3

無回答 0.4 3.1 8.6 1.9 2.1 2.1 0.8 1.6 8.9 1.9

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問15 大便の失敗がありますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.ない 2.ときどきある 3.よくある 無回答 



日常生活圏域 - 60

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.ない 435 299 16 750 161 181 174 213 21 750

2.ときどきある 107 198 12 317 59 88 76 78 16 317

3.よくある 7 33 4 44 9 5 12 14 4 44

無回答 2 17 3 22 5 7 2 4 4 22

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.ない 78.9 54.7 45.7 66.2 68.8 64.4 65.9 68.9 46.7 66.2

2.ときどきある 19.4 36.2 34.3 28.0 25.2 31.3 28.8 25.2 35.6 28.0

3.よくある 1.3 6.0 11.4 3.9 3.8 1.8 4.5 4.5 8.9 3.9

無回答 0.4 3.1 8.6 1.9 2.1 2.5 0.8 1.3 8.9 1.9

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問16 尿もれや尿失禁がありますか（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.ない 2.ときどきある 3.よくある 無回答 



日常生活圏域 - 61

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.できている 466 312 19 797 166 203 184 220 24 797

2.できていない 82 215 12 309 62 74 74 83 16 309

無回答 3 20 4 27 6 4 6 6 5 27

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.できている 84.6 57.0 54.3 70.3 70.9 72.2 69.7 71.2 53.3 70.3

2.できていない 14.9 39.3 34.3 27.3 26.5 26.3 28.0 26.9 35.6 27.3

無回答 0.5 3.7 11.4 2.4 2.6 1.4 2.3 1.9 11.1 2.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ10_問17 家事全般ができていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.できている 2.できていない 無回答 



日常生活圏域 - 62

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 505 375 19 899 193 222 209 251 24 899

2.いいえ 43 152 11 206 38 51 52 50 15 206

無回答 3 20 5 28 3 8 3 8 6 28

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 91.7 68.6 54.3 79.3 82.5 79.0 79.2 81.2 53.3 79.3

2.いいえ 7.8 27.8 31.4 18.2 16.2 18.1 19.7 16.2 33.3 18.2

無回答 0.5 3.7 14.3 2.5 1.3 2.8 1.1 2.6 13.3 2.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ11 社会参加についてうかがいます

テーマ11_問１ 年金などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 63

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 477 414 22 913 191 232 225 239 26 913

2.いいえ 72 117 10 199 40 45 37 62 15 199

無回答 2 16 3 21 3 4 2 8 4 21

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 86.6 75.7 62.9 80.6 81.6 82.6 85.2 77.3 57.8 80.6

2.いいえ 13.1 21.4 28.6 17.6 17.1 16.0 14.0 20.1 33.3 17.6

無回答 0.4 2.9 8.6 1.9 1.3 1.4 0.8 2.6 8.9 1.9

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ11_問２ 新聞を読んでいますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 64

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 425 325 11 761 166 199 180 200 16 761

2.いいえ 123 203 21 347 65 77 79 101 25 347

無回答 3 19 3 25 3 5 5 8 4 25

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 77.1 59.4 31.4 67.2 70.9 70.8 68.2 64.7 35.6 67.2

2.いいえ 22.3 37.1 60.0 30.6 27.8 27.4 29.9 32.7 55.6 30.6

無回答 0.5 3.5 8.6 2.2 1.3 1.8 1.9 2.6 8.9 2.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ11_問３ 本や雑誌を読んでいますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 65

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 496 441 22 959 197 239 234 262 27 959

2.いいえ 53 89 8 150 33 34 29 42 12 150

無回答 2 17 5 24 4 8 1 5 6 24

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 90.0 80.6 62.9 84.6 84.2 85.1 88.6 84.8 60.0 84.6

2.いいえ 9.6 16.3 22.9 13.2 14.1 12.1 11.0 13.6 26.7 13.2

無回答 0.4 3.1 14.3 2.1 1.7 2.8 0.4 1.6 13.3 2.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ11_問４ 健康についての記事や番組に関心がありますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 66

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 308 200 13 521 115 118 124 145 19 521

2.いいえ 239 329 20 588 114 158 136 157 23 588

無回答 4 18 2 24 5 5 4 7 3 24

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 55.9 36.6 37.1 46.0 49.1 42.0 47.0 46.9 42.2 46.0

2.いいえ 43.4 60.1 57.1 51.9 48.7 56.2 51.5 50.8 51.1 51.9

無回答 0.7 3.3 5.7 2.1 2.1 1.8 1.5 2.3 6.7 2.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ11_問５ 友人の家を訪ねていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 67

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 439 286 20 745 165 195 169 198 18 745

2.いいえ 108 240 12 360 63 80 93 102 22 360

無回答 4 21 3 28 6 6 2 9 5 28

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 79.7 52.3 57.1 65.8 70.5 69.4 64.0 64.1 40.0 65.8

2.いいえ 19.6 43.9 34.3 31.8 26.9 28.5 35.2 33.0 48.9 31.8

無回答 0.7 3.8 8.6 2.5 2.6 2.1 0.8 2.9 11.1 2.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ11_問６ 家族や友人の相談にのっていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 68

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 496 345 19 860 183 214 201 236 26 860

2.いいえ 49 182 13 244 45 61 58 65 15 244

無回答 6 20 3 29 6 6 5 8 4 29

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 90.0 63.1 54.3 75.9 78.2 76.2 76.1 76.4 57.8 75.9

2.いいえ 8.9 33.3 37.1 21.5 19.2 21.7 22.0 21.0 33.3 21.5

無回答 1.1 3.7 8.6 2.6 2.6 2.1 1.9 2.6 8.9 2.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ11_問７ 病人を見舞うことができますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 69

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 450 338 18 806 176 200 188 214 28 806

2.いいえ 95 189 14 298 51 74 74 86 13 298

無回答 6 20 3 29 7 7 2 9 4 29

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 81.7 61.8 51.4 71.1 75.2 71.2 71.2 69.3 62.2 71.1

2.いいえ 17.2 34.6 40.0 26.3 21.8 26.3 28.0 27.8 28.9 26.3

無回答 1.1 3.7 8.6 2.6 3.0 2.5 0.8 2.9 8.9 2.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ11_問８ 若い人に自分から話しかけることがありますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 70

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 449 359 15 823 177 211 194 220 21 823

2.いいえ 95 161 17 273 51 61 64 78 19 273

無回答 7 27 3 37 6 9 6 11 5 37

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 81.5 65.6 42.9 72.6 75.6 75.1 73.5 71.2 46.7 72.6

2.いいえ 17.2 29.4 48.6 24.1 21.8 21.7 24.2 25.2 42.2 24.1

無回答 1.3 4.9 8.6 3.3 2.6 3.2 2.3 3.6 11.1 3.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ11_問９ 趣味はありますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 71

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 457 371 22 850 181 215 200 229 25 850

2.いいえ 79 141 8 228 44 56 56 60 12 228

無回答 15 35 5 55 9 10 8 20 8 55

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 82.9 67.8 62.9 75.0 77.4 76.5 75.8 74.1 55.6 75.0

2.いいえ 14.3 25.8 22.9 20.1 18.8 19.9 21.2 19.4 26.7 20.1

無回答 2.7 6.4 14.3 4.9 3.8 3.6 3.0 6.5 17.8 4.9

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ11_問10 生きがいはありますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週４回以上 9 8 0 17 3 6 5 3 0 17

2.週２～３回 15 15 2 32 8 5 10 7 2 32

3.週１回 15 16 0 31 5 9 9 7 1 31

4.月１～３回 36 23 1 60 12 14 14 19 1 60

5.年に数回 47 33 1 81 12 15 28 26 0 81

6.参加していない 378 347 24 749 165 192 165 200 27 749

無回答 51 105 7 163 29 40 33 47 14 163

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週４回以上 1.6 1.5 0.0 1.5 1.3 2.1 1.9 1.0 0.0 1.5

2.週２～３回 2.7 2.7 5.7 2.8 3.4 1.8 3.8 2.3 4.4 2.8

3.週１回 2.7 2.9 0.0 2.7 2.1 3.2 3.4 2.3 2.2 2.7

4.月１～３回 6.5 4.2 2.9 5.3 5.1 5.0 5.3 6.1 2.2 5.3

5.年に数回 8.5 6.0 2.9 7.1 5.1 5.3 10.6 8.4 0.0 7.1

6.参加していない 68.6 63.4 68.6 66.1 70.5 68.3 62.5 64.7 60.0 66.1

無回答 9.3 19.2 20.0 14.4 12.4 14.2 12.5 15.2 31.1 14.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ11_問11 以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか。

（１）ボランティアのグループ（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週４回以上 2.週２～３回 3.週１回 4.月１～３回 

5.年に数回 6.参加していない 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週４回以上 19 15 0 34 8 9 9 8 0 34

2.週２～３回 51 33 1 85 17 24 24 16 4 85

3.週１回 42 19 0 61 9 19 18 15 0 61

4.月１～３回 34 25 1 60 18 14 10 16 2 60

5.年に数回 31 24 1 56 9 18 13 15 1 56

6.参加していない 335 340 25 700 151 159 164 202 24 700

無回答 39 91 7 137 22 38 26 37 14 137

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週４回以上 3.4 2.7 0.0 3.0 3.4 3.2 3.4 2.6 0.0 3.0

2.週２～３回 9.3 6.0 2.9 7.5 7.3 8.5 9.1 5.2 8.9 7.5

3.週１回 7.6 3.5 0.0 5.4 3.8 6.8 6.8 4.9 0.0 5.4

4.月１～３回 6.2 4.6 2.9 5.3 7.7 5.0 3.8 5.2 4.4 5.3

5.年に数回 5.6 4.4 2.9 4.9 3.8 6.4 4.9 4.9 2.2 4.9

6.参加していない 60.8 62.2 71.4 61.8 64.5 56.6 62.1 65.4 53.3 61.8

無回答 7.1 16.6 20.0 12.1 9.4 13.5 9.8 12.0 31.1 12.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（２）スポーツ関係のグループやクラブ（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週４回以上 2.週２～３回 3.週１回 4.月１～３回 

5.年に数回 6.参加していない 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週４回以上 19 14 0 33 4 9 8 12 0 33

2.週２～３回 35 39 2 76 15 21 21 16 3 76

3.週１回 56 32 0 88 15 25 26 20 2 88

4.月１～３回 83 51 3 137 24 33 35 42 3 137

5.年に数回 45 28 2 75 19 15 18 21 2 75

6.参加していない 282 302 21 605 134 149 131 170 21 605

無回答 31 81 7 119 23 29 25 28 14 119

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週４回以上 3.4 2.6 0.0 2.9 1.7 3.2 3.0 3.9 0.0 2.9

2.週２～３回 6.4 7.1 5.7 6.7 6.4 7.5 8.0 5.2 6.7 6.7

3.週１回 10.2 5.9 0.0 7.8 6.4 8.9 9.8 6.5 4.4 7.8

4.月１～３回 15.1 9.3 8.6 12.1 10.3 11.7 13.3 13.6 6.7 12.1

5.年に数回 8.2 5.1 5.7 6.6 8.1 5.3 6.8 6.8 4.4 6.6

6.参加していない 51.2 55.2 60.0 53.4 57.3 53.0 49.6 55.0 46.7 53.4

無回答 5.6 14.8 20.0 10.5 9.8 10.3 9.5 9.1 31.1 10.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（３）趣味関係のグループ（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週４回以上 2.週２～３回 3.週１回 4.月１～３回 

5.年に数回 6.参加していない 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週４回以上 3 2 0 5 2 2 0 1 0 5

2.週２～３回 2 6 0 8 1 0 5 1 1 8

3.週１回 3 18 1 22 7 3 6 5 1 22

4.月１～３回 10 30 0 40 3 13 13 11 0 40

5.年に数回 23 38 0 61 12 20 13 15 1 61

6.参加していない 465 367 27 859 182 208 199 241 29 859

無回答 45 86 7 138 27 35 28 35 13 138

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週４回以上 0.5 0.4 0.0 0.4 0.9 0.7 0.0 0.3 0.0 0.4

2.週２～３回 0.4 1.1 0.0 0.7 0.4 0.0 1.9 0.3 2.2 0.7

3.週１回 0.5 3.3 2.9 1.9 3.0 1.1 2.3 1.6 2.2 1.9

4.月１～３回 1.8 5.5 0.0 3.5 1.3 4.6 4.9 3.6 0.0 3.5

5.年に数回 4.2 6.9 0.0 5.4 5.1 7.1 4.9 4.9 2.2 5.4

6.参加していない 84.4 67.1 77.1 75.8 77.8 74.0 75.4 78.0 64.4 75.8

無回答 8.2 15.7 20.0 12.2 11.5 12.5 10.6 11.3 28.9 12.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（４）老人クラブ（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週４回以上 2.週２～３回 3.週１回 4.月１～３回 

5.年に数回 6.参加していない 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週４回以上 2 2 0 4 1 2 1 0 0 4

2.週２～３回 3 5 1 9 3 0 3 1 2 9

3.週１回 3 12 0 15 2 4 4 5 0 15

4.月１～３回 35 33 0 68 16 16 16 20 0 68

5.年に数回 160 95 6 261 54 54 69 80 4 261

6.参加していない 307 318 21 646 133 169 148 170 26 646

無回答 41 82 7 130 25 36 23 33 13 130

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週４回以上 0.4 0.4 0.0 0.4 0.4 0.7 0.4 0.0 0.0 0.4

2.週２～３回 0.5 0.9 2.9 0.8 1.3 0.0 1.1 0.3 4.4 0.8

3.週１回 0.5 2.2 0.0 1.3 0.9 1.4 1.5 1.6 0.0 1.3

4.月１～３回 6.4 6.0 0.0 6.0 6.8 5.7 6.1 6.5 0.0 6.0

5.年に数回 29.0 17.4 17.1 23.0 23.1 19.2 26.1 25.9 8.9 23.0

6.参加していない 55.7 58.1 60.0 57.0 56.8 60.1 56.1 55.0 57.8 57.0

無回答 7.4 15.0 20.0 11.5 10.7 12.8 8.7 10.7 28.9 11.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（５）町内会・自治会（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週４回以上 2.週２～３回 3.週１回 4.月１～３回 

5.年に数回 6.参加していない 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週４回以上 3 3 1 7 0 5 1 0 1 7

2.週２～３回 9 9 0 18 4 2 5 7 0 18

3.週１回 14 18 0 32 8 7 6 9 2 32

4.月１～３回 33 22 2 57 10 16 19 12 0 57

5.年に数回 42 21 1 64 14 12 18 20 0 64

6.参加していない 411 389 24 824 174 207 188 227 28 824

無回答 39 85 7 131 24 32 27 34 14 131

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週４回以上 0.5 0.5 2.9 0.6 0.0 1.8 0.4 0.0 2.2 0.6

2.週２～３回 1.6 1.6 0.0 1.6 1.7 0.7 1.9 2.3 0.0 1.6

3.週１回 2.5 3.3 0.0 2.8 3.4 2.5 2.3 2.9 4.4 2.8

4.月１～３回 6.0 4.0 5.7 5.0 4.3 5.7 7.2 3.9 0.0 5.0

5.年に数回 7.6 3.8 2.9 5.6 6.0 4.3 6.8 6.5 0.0 5.6

6.参加していない 74.6 71.1 68.6 72.7 74.4 73.7 71.2 73.5 62.2 72.7

無回答 7.1 15.5 20.0 11.6 10.3 11.4 10.2 11.0 31.1 11.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（６）学習・教養サークル（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週４回以上 2.週２～３回 3.週１回 4.月１～３回 

5.年に数回 6.参加していない 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週４回以上 6 6 1 13 1 6 4 2 0 13

2.週２～３回 12 11 1 24 5 9 4 4 2 24

3.週１回 6 20 0 26 6 5 8 6 1 26

4.月１～３回 39 23 0 62 13 14 15 20 0 62

5.年に数回 81 50 1 132 33 29 36 33 1 132

6.参加していない 368 356 25 749 151 189 170 211 28 749

無回答 39 81 7 127 25 29 27 33 13 127

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週４回以上 1.1 1.1 2.9 1.1 0.4 2.1 1.5 0.6 0.0 1.1

2.週２～３回 2.2 2.0 2.9 2.1 2.1 3.2 1.5 1.3 4.4 2.1

3.週１回 1.1 3.7 0.0 2.3 2.6 1.8 3.0 1.9 2.2 2.3

4.月１～３回 7.1 4.2 0.0 5.5 5.6 5.0 5.7 6.5 0.0 5.5

5.年に数回 14.7 9.1 2.9 11.7 14.1 10.3 13.6 10.7 2.2 11.7

6.参加していない 66.8 65.1 71.4 66.1 64.5 67.3 64.4 68.3 62.2 66.1

無回答 7.1 14.8 20.0 11.2 10.7 10.3 10.2 10.7 28.9 11.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（７）その他の団体や会（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週４回以上 2.週２～３回 3.週１回 4.月１～３回 

5.年に数回 6.参加していない 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週４回以上 5 3 1 9 1 3 2 1 2 9

2.週２～３回 5 3 0 8 2 2 2 2 0 8

3.週１回 2 4 0 6 1 2 0 3 0 6

4.月１～３回 6 10 0 16 5 3 6 2 0 16

5.年に数回 16 8 0 24 3 7 7 7 0 24

6.参加していない 481 438 25 944 195 237 223 256 33 944

無回答 36 81 9 126 27 27 24 38 10 126

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週４回以上 0.9 0.5 2.9 0.8 0.4 1.1 0.8 0.3 4.4 0.8

2.週２～３回 0.9 0.5 0.0 0.7 0.9 0.7 0.8 0.6 0.0 0.7

3.週１回 0.4 0.7 0.0 0.5 0.4 0.7 0.0 1.0 0.0 0.5

4.月１～３回 1.1 1.8 0.0 1.4 2.1 1.1 2.3 0.6 0.0 1.4

5.年に数回 2.9 1.5 0.0 2.1 1.3 2.5 2.7 2.3 0.0 2.1

6.参加していない 87.3 80.1 71.4 83.3 83.3 84.3 84.5 82.8 73.3 83.3

無回答 6.5 14.8 25.7 11.1 11.5 9.6 9.1 12.3 22.2 11.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ12 社会参加活動や「たすけあい」などについてうかがいます

テーマ12_問１ 以下のような活動(社会参加活動や仕事)をどのくらいの頻度でしていますか。

（１）見守りが必要な高齢者を支援する活動（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週４回以上 2.週２～３回 3.週１回 4.月１～３回 

5.年に数回 6.参加していない 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週４回以上 2 4 1 7 0 3 2 1 1 7

2.週２～３回 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.週１回 2 5 0 7 1 2 0 4 0 7

4.月１～３回 3 7 0 10 5 2 3 0 0 10

5.年に数回 14 3 0 17 4 3 3 7 0 17

6.参加していない 492 445 26 963 199 242 230 259 33 963

無回答 38 83 8 129 25 29 26 38 11 129

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週４回以上 0.4 0.7 2.9 0.6 0.0 1.1 0.8 0.3 2.2 0.6

2.週２～３回 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3.週１回 0.4 0.9 0.0 0.6 0.4 0.7 0.0 1.3 0.0 0.6

4.月１～３回 0.5 1.3 0.0 0.9 2.1 0.7 1.1 0.0 0.0 0.9

5.年に数回 2.5 0.5 0.0 1.5 1.7 1.1 1.1 2.3 0.0 1.5

6.参加していない 89.3 81.4 74.3 85.0 85.0 86.1 87.1 83.8 73.3 85.0

無回答 6.9 15.2 22.9 11.4 10.7 10.3 9.8 12.3 24.4 11.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（２）介護が必要な高齢者を支援する活動（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週４回以上 2.週２～３回 3.週１回 4.月１～３回 

5.年に数回 6.参加していない 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週４回以上 4 3 0 7 1 2 2 2 0 7

2.週２～３回 2 3 0 5 0 0 1 4 0 5

3.週１回 9 3 0 12 3 3 2 4 0 12

4.月１～３回 6 7 0 13 6 2 3 2 0 13

5.年に数回 8 3 0 11 4 2 3 2 0 11

6.参加していない 480 443 27 950 195 237 226 257 35 950

無回答 42 85 8 135 25 35 27 38 10 135

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週４回以上 0.7 0.5 0.0 0.6 0.4 0.7 0.8 0.6 0.0 0.6

2.週２～３回 0.4 0.5 0.0 0.4 0.0 0.0 0.4 1.3 0.0 0.4

3.週１回 1.6 0.5 0.0 1.1 1.3 1.1 0.8 1.3 0.0 1.1

4.月１～３回 1.1 1.3 0.0 1.1 2.6 0.7 1.1 0.6 0.0 1.1

5.年に数回 1.5 0.5 0.0 1.0 1.7 0.7 1.1 0.6 0.0 1.0

6.参加していない 87.1 81.0 77.1 83.8 83.3 84.3 85.6 83.2 77.8 83.8

無回答 7.6 15.5 22.9 11.9 10.7 12.5 10.2 12.3 22.2 11.9

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（３）子どもを育てている親を支援する活動（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週４回以上 2.週２～３回 3.週１回 4.月１～３回 

5.年に数回 6.参加していない 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週４回以上 2 5 0 7 0 3 4 0 0 7

2.週２～３回 2 1 0 3 2 1 0 0 0 3

3.週１回 4 5 0 9 2 3 0 3 1 9

4.月１～３回 13 9 1 23 1 3 14 5 0 23

5.年に数回 231 116 9 356 80 80 75 112 9 356

6.参加していない 265 330 18 613 126 162 148 153 24 613

無回答 34 81 7 122 23 29 23 36 11 122

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週４回以上 0.4 0.9 0.0 0.6 0.0 1.1 1.5 0.0 0.0 0.6

2.週２～３回 0.4 0.2 0.0 0.3 0.9 0.4 0.0 0.0 0.0 0.3

3.週１回 0.7 0.9 0.0 0.8 0.9 1.1 0.0 1.0 2.2 0.8

4.月１～３回 2.4 1.6 2.9 2.0 0.4 1.1 5.3 1.6 0.0 2.0

5.年に数回 41.9 21.2 25.7 31.4 34.2 28.5 28.4 36.2 20.0 31.4

6.参加していない 48.1 60.3 51.4 54.1 53.8 57.7 56.1 49.5 53.3 54.1

無回答 6.2 14.8 20.0 10.8 9.8 10.3 8.7 11.7 24.4 10.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（４）地域の生活環境の改善（美化）活動（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週４回以上 2.週２～３回 3.週１回 4.月１～３回 

5.年に数回 6.参加していない 無回答 



日常生活圏域 - 83

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週４回以上 75 9 0 84 19 24 19 19 3 84

2.週２～３回 40 7 2 49 9 15 8 16 1 49

3.週１回 6 6 0 12 1 6 4 1 0 12

4.月１～３回 5 3 0 8 0 1 3 4 0 8

5.年に数回 15 6 1 22 6 3 4 9 0 22

6.参加していない 376 433 24 833 174 201 201 226 31 833

無回答 34 83 8 125 25 31 25 34 10 125

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週４回以上 13.6 1.6 0.0 7.4 8.1 8.5 7.2 6.1 6.7 7.4

2.週２～３回 7.3 1.3 5.7 4.3 3.8 5.3 3.0 5.2 2.2 4.3

3.週１回 1.1 1.1 0.0 1.1 0.4 2.1 1.5 0.3 0.0 1.1

4.月１～３回 0.9 0.5 0.0 0.7 0.0 0.4 1.1 1.3 0.0 0.7

5.年に数回 2.7 1.1 2.9 1.9 2.6 1.1 1.5 2.9 0.0 1.9

6.参加していない 68.2 79.2 68.6 73.5 74.4 71.5 76.1 73.1 68.9 73.5

無回答 6.2 15.2 22.9 11.0 10.7 11.0 9.5 11.0 22.2 11.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（５）収入のある仕事（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週４回以上 2.週２～３回 3.週１回 4.月１～３回 

5.年に数回 6.参加していない 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.配偶者 368 206 13 587 142 145 136 145 19 587

2.同居の子ども 106 137 9 252 50 62 52 80 8 252

3.別居の子ども 196 180 9 385 87 90 95 105 8 385

4.兄弟姉妹・親戚・
親・孫

200 132 10 342 71 87 79 98 7 342

5.近隣 81 65 5 151 36 35 37 40 3 151

6.友人 230 121 4 355 79 91 75 103 7 355

7.その他 14 15 1 30 9 6 5 10 0 30

8.そのような人はい
ない

31 55 1 87 14 23 25 23 2 87

無回答者数 14 53 7 74 12 18 15 21 8 74

回答者数計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

テーマ12_問２ あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。あてはまるす

べてに○をしてください。あてはまる人がいない場合は「８そのような人はいない」に○をつけ

てください。

（１）あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1.配偶者 

2.同居の子ども 

3.別居の子ども 

4.兄弟姉妹・親戚・親・

孫 

5.近隣 

6.友人 

7.その他 

8.そのような人はいない 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.配偶者 66.8 37.7 37.1 51.8 60.7 51.6 51.5 46.9 42.2 51.8

2.同居の子ども 19.2 25.0 25.7 22.2 21.4 22.1 19.7 25.9 17.8 22.2

3.別居の子ども 35.6 32.9 25.7 34.0 37.2 32.0 36.0 34.0 17.8 34.0

4.兄弟姉妹・親戚・
親・孫

36.3 24.1 28.6 30.2 30.3 31.0 29.9 31.7 15.6 30.2

5.近隣 14.7 11.9 14.3 13.3 15.4 12.5 14.0 12.9 6.7 13.3

6.友人 41.7 22.1 11.4 31.3 33.8 32.4 28.4 33.3 15.6 31.3

7.その他 2.5 2.7 2.9 2.6 3.8 2.1 1.9 3.2 0.0 2.6

8.そのような人はい
ない

5.6 10.1 2.9 7.7 6.0 8.2 9.5 7.4 4.4 7.7

無回答者数 2.5 9.7 20.0 6.5 5.1 6.4 5.7 6.8 17.8 6.5

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=1,133 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.配偶者 336 173 9 518 119 126 124 135 14 518

2.同居の子ども 112 94 5 211 45 52 49 61 4 211

3.別居の子ども 191 124 7 322 69 78 80 91 4 322

4.兄弟姉妹・親戚・
親・孫

222 123 10 355 67 92 77 110 9 355

5.近隣 90 63 6 159 32 40 39 43 5 159

6.友人 237 117 5 359 73 96 79 101 10 359

7.その他 11 9 0 20 3 3 9 5 0 20

8.そのような人はい
ない

42 102 7 151 28 40 38 36 9 151

無回答者数 23 67 8 98 26 21 15 27 9 98

回答者数計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

（２）反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.配偶者 

2.同居の子ども 

3.別居の子ども 

4.兄弟姉妹・親戚・親・

孫 

5.近隣 

6.友人 

7.その他 

8.そのような人はいない 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.配偶者 61.0 31.6 25.7 45.7 50.9 44.8 47.0 43.7 31.1 45.7

2.同居の子ども 20.3 17.2 14.3 18.6 19.2 18.5 18.6 19.7 8.9 18.6

3.別居の子ども 34.7 22.7 20.0 28.4 29.5 27.8 30.3 29.4 8.9 28.4

4.兄弟姉妹・親戚・
親・孫

40.3 22.5 28.6 31.3 28.6 32.7 29.2 35.6 20.0 31.3

5.近隣 16.3 11.5 17.1 14.0 13.7 14.2 14.8 13.9 11.1 14.0

6.友人 43.0 21.4 14.3 31.7 31.2 34.2 29.9 32.7 22.2 31.7

7.その他 2.0 1.6 0.0 1.8 1.3 1.1 3.4 1.6 0.0 1.8

8.そのような人はい
ない

7.6 18.6 20.0 13.3 12.0 14.2 14.4 11.7 20.0 13.3

無回答者数 4.2 12.2 22.9 8.6 11.1 7.5 5.7 8.7 20.0 8.6

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=1,133 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.配偶者 414 234 13 661 155 162 153 172 19 661

2.同居の子ども 135 180 14 329 65 86 73 94 11 329

3.別居の子ども 168 186 9 363 87 83 87 98 8 363

4.兄弟姉妹・親戚・
親・孫

70 75 4 149 30 33 40 44 2 149

5.近隣 13 23 0 36 8 11 10 7 0 36

6.友人 31 28 0 59 14 18 17 10 0 59

7.その他 15 17 1 33 5 8 7 12 1 33

8.そのような人はい
ない

33 40 3 76 11 14 23 22 6 76

無回答者数 10 34 6 50 8 14 6 14 8 50

回答者数計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1.配偶者 

2.同居の子ども 

3.別居の子ども 

4.兄弟姉妹・親戚・親・

孫 

5.近隣 

6.友人 

7.その他 

8.そのような人はいない 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.配偶者 75.1 42.8 37.1 58.3 66.2 57.7 58.0 55.7 42.2 58.3

2.同居の子ども 24.5 32.9 40.0 29.0 27.8 30.6 27.7 30.4 24.4 29.0

3.別居の子ども 30.5 34.0 25.7 32.0 37.2 29.5 33.0 31.7 17.8 32.0

4.兄弟姉妹・親戚・
親・孫

12.7 13.7 11.4 13.2 12.8 11.7 15.2 14.2 4.4 13.2

5.近隣 2.4 4.2 0.0 3.2 3.4 3.9 3.8 2.3 0.0 3.2

6.友人 5.6 5.1 0.0 5.2 6.0 6.4 6.4 3.2 0.0 5.2

7.その他 2.7 3.1 2.9 2.9 2.1 2.8 2.7 3.9 2.2 2.9

8.そのような人はい
ない

6.0 7.3 8.6 6.7 4.7 5.0 8.7 7.1 13.3 6.7

無回答者数 1.8 6.2 17.1 4.4 3.4 5.0 2.3 4.5 17.8 4.4

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=1,133 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.配偶者 375 184 12 571 134 140 133 148 16 571

2.同居の子ども 134 91 5 230 40 58 51 77 4 230

3.別居の子ども 163 72 4 239 59 55 61 63 1 239

4.兄弟姉妹・親戚・
親・孫

122 61 4 187 40 49 36 58 4 187

5.近隣 23 9 1 33 4 5 9 13 2 33

6.友人 36 22 1 59 12 16 15 15 1 59

7.その他 9 16 2 27 4 8 5 9 1 27

8.そのような人はい
ない

76 173 7 256 45 66 70 63 12 256

無回答者数 22 78 8 108 25 26 18 29 10 108

回答者数計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

（４）反対に、看病や世話をしてあげる人（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1.配偶者 

2.同居の子ども 

3.別居の子ども 

4.兄弟姉妹・親戚・親・

孫 

5.近隣 

6.友人 

7.その他 

8.そのような人はいない 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.配偶者 68.1 33.6 34.3 50.4 57.3 49.8 50.4 47.9 35.6 50.4

2.同居の子ども 24.3 16.6 14.3 20.3 17.1 20.6 19.3 24.9 8.9 20.3

3.別居の子ども 29.6 13.2 11.4 21.1 25.2 19.6 23.1 20.4 2.2 21.1

4.兄弟姉妹・親戚・
親・孫

22.1 11.2 11.4 16.5 17.1 17.4 13.6 18.8 8.9 16.5

5.近隣 4.2 1.6 2.9 2.9 1.7 1.8 3.4 4.2 4.4 2.9

6.友人 6.5 4.0 2.9 5.2 5.1 5.7 5.7 4.9 2.2 5.2

7.その他 1.6 2.9 5.7 2.4 1.7 2.8 1.9 2.9 2.2 2.4

8.そのような人はい
ない

13.8 31.6 20.0 22.6 19.2 23.5 26.5 20.4 26.7 22.6

無回答者数 4.0 14.3 22.9 9.5 10.7 9.3 6.8 9.4 22.2 9.5

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=1,133 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.自治会・町内会・
老人クラブ

41 54 2 97 28 27 16 25 1 97

2.社会福祉協議会・
民生委員

92 124 7 223 49 58 47 60 9 223

3.医師・歯科医師・
看護師

129 160 6 295 62 83 65 77 8 295

4.市役所 103 81 2 186 39 44 42 61 0 186

5.地域包括支援セン
ター

65 109 4 178 50 42 43 37 6 178

6.友人 37 27 0 64 12 16 16 19 1 64

7.その他 228 145 13 386 71 91 98 108 18 386

無回答者数 42 62 10 114 24 24 18 39 9 114

回答者数計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

テーマ12_問３ 家族や友人･知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください。

（いくつでも）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

1.自治会・町内会・老人

クラブ 

2.社会福祉協議会・民生

委員 

3.医師・歯科医師・看護

師 

4.市役所 

5.地域包括支援センター 

6.友人 

7.その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.自治会・町内会・
老人クラブ

7.4 9.9 5.7 8.6 12.0 9.6 6.1 8.1 2.2 8.6

2.社会福祉協議会・
民生委員

16.7 22.7 20.0 19.7 20.9 20.6 17.8 19.4 20.0 19.7

3.医師・歯科医師・
看護師

23.4 29.3 17.1 26.0 26.5 29.5 24.6 24.9 17.8 26.0

4.市役所 18.7 14.8 5.7 16.4 16.7 15.7 15.9 19.7 0.0 16.4

5.地域包括支援セン
ター

11.8 19.9 11.4 15.7 21.4 14.9 16.3 12.0 13.3 15.7

6.友人 6.7 4.9 0.0 5.6 5.1 5.7 6.1 6.1 2.2 5.6

7.その他 41.4 26.5 37.1 34.1 30.3 32.4 37.1 35.0 40.0 34.1

無回答者数 7.6 11.3 28.6 10.1 10.3 8.5 6.8 12.6 20.0 10.1

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週４回以上 54 39 2 95 22 26 24 20 3 95

2.週２～３回 85 71 2 158 30 34 40 48 6 158

3.週１回 59 50 1 110 24 26 26 33 1 110

4.月１～３回 144 94 6 244 55 63 62 56 8 244

5.年に数回 124 103 7 234 46 59 54 69 6 234

6.会っていない 71 146 10 227 46 54 49 65 13 227

無回答 14 44 7 65 11 19 9 18 8 65

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週４回以上 9.8 7.1 5.7 8.4 9.4 9.3 9.1 6.5 6.7 8.4

2.週２～３回 15.4 13.0 5.7 13.9 12.8 12.1 15.2 15.5 13.3 13.9

3.週１回 10.7 9.1 2.9 9.7 10.3 9.3 9.8 10.7 2.2 9.7

4.月１～３回 26.1 17.2 17.1 21.5 23.5 22.4 23.5 18.1 17.8 21.5

5.年に数回 22.5 18.8 20.0 20.7 19.7 21.0 20.5 22.3 13.3 20.7

6.会っていない 12.9 26.7 28.6 20.0 19.7 19.2 18.6 21.0 28.9 20.0

無回答 2.5 8.0 20.0 5.7 4.7 6.8 3.4 5.8 17.8 5.7

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ12_問４ 友人関係についておうかがいします。

（１）友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週４回以上 2.週２～３回 3.週１回 4.月１～３回 

5.年に数回 6.会っていない 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.0人（いない） 72 119 10 201 41 53 42 56 9 201

2.１～２人 92 113 5 210 39 56 52 55 8 210

3.３～５人 131 102 3 236 54 51 60 64 7 236

4.６～９人 81 42 2 125 27 28 33 36 1 125

5.１０人以上 151 107 8 266 50 70 61 76 9 266

無回答 24 64 7 95 23 23 16 22 11 95

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.0人（いない） 13.1 21.8 28.6 17.7 17.5 18.9 15.9 18.1 20.0 17.7

2.１～２人 16.7 20.7 14.3 18.5 16.7 19.9 19.7 17.8 17.8 18.5

3.３～５人 23.8 18.6 8.6 20.8 23.1 18.1 22.7 20.7 15.6 20.8

4.６～９人 14.7 7.7 5.7 11.0 11.5 10.0 12.5 11.7 2.2 11.0

5.１０人以上 27.4 19.6 22.9 23.5 21.4 24.9 23.1 24.6 20.0 23.5

無回答 4.4 11.7 20.0 8.4 9.8 8.2 6.1 7.1 24.4 8.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

（２）この１ヶ月間、何人の友人・知人と会いましたか。同じ人には何度会っても１人と数える

こととします。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.0人（いない） 2.１～２人 3.３～５人 4.６～９人 5.１０人以上 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.近所・同じ地域の
人

240 234 13 487 99 115 116 144 13 487

2.幼なじみ 18 12 1 31 10 3 9 7 2 31

3.学生時代の友人 38 15 0 53 16 11 17 9 0 53

4.仕事での同僚・元
同僚

93 32 1 126 21 38 24 40 3 126

5.趣味や関心が同じ
友人

60 68 2 130 19 39 40 29 3 130

6.ボランティア等の
活動での友人

6 3 1 10 3 3 1 3 0 10

7.その他 25 35 3 63 13 14 14 18 4 63

8.いない 42 95 8 145 31 32 34 39 9 145

無回答 40 70 9 119 24 29 21 34 11 119

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

（３）よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.近所・同じ地域の人 2.幼なじみ 

3.学生時代の友人 4.仕事での同僚・元同僚 

5.趣味や関心が同じ友人 6.ボランティア等の活動での友人 

7.その他 8.いない 

無回答 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.近所・同じ地域の
人

43.6 42.8 37.1 43.0 42.3 40.9 43.9 46.6 28.9 43.0

2.幼なじみ 3.3 2.2 2.9 2.7 4.3 1.1 3.4 2.3 4.4 2.7

3.学生時代の友人 6.9 2.7 0.0 4.7 6.8 3.9 6.4 2.9 0.0 4.7

4.仕事での同僚・元
同僚

16.9 5.9 2.9 11.1 9.0 13.5 9.1 12.9 6.7 11.1

5.趣味や関心が同じ
友人

10.9 12.4 5.7 11.5 8.1 13.9 15.2 9.4 6.7 11.5

6.ボランティア等の
活動での友人

1.1 0.5 2.9 0.9 1.3 1.1 0.4 1.0 0.0 0.9

7.その他 4.5 6.4 8.6 5.6 5.6 5.0 5.3 5.8 8.9 5.6

8.いない 7.6 17.4 22.9 12.8 13.2 11.4 12.9 12.6 20.0 12.8

無回答 7.3 12.8 25.7 10.5 10.3 10.3 8.0 11.0 24.4 10.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.とても健康 78 37 2 117 27 34 20 31 5 117

2.まあまあ健康 359 293 12 664 134 167 160 184 19 664

3.あまり健康でない 66 116 9 191 33 45 51 54 8 191

4.健康でない 34 75 3 112 27 25 28 28 4 112

無回答 14 26 9 49 13 10 5 12 9 49

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.とても健康 14.2 6.8 5.7 10.3 11.5 12.1 7.6 10.0 11.1 10.3

2.まあまあ健康 65.2 53.6 34.3 58.6 57.3 59.4 60.6 59.5 42.2 58.6

3.あまり健康でない 12.0 21.2 25.7 16.9 14.1 16.0 19.3 17.5 17.8 16.9

4.健康でない 6.2 13.7 8.6 9.9 11.5 8.9 10.6 9.1 8.9 9.9

無回答 2.5 4.8 25.7 4.3 5.6 3.6 1.9 3.9 20.0 4.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ13 健康についてうかがいます

テーマ13_問１ 普段、ご自分で健康だと思いますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.とても健康 2.まあまあ健康 3.あまり健康でない 4.健康でない 無回答 
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回答数( N=1,133 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.高血圧 224 259 11 494 97 130 120 138 9 494

2.脳卒中 34 53 3 90 21 25 21 21 2 90

3.心臓病 55 104 5 164 35 41 40 45 3 164

4.糖尿病 79 74 5 158 35 40 34 45 4 158

5.高脂血症 82 58 3 143 31 40 40 30 2 143

6.呼吸器の病気 23 41 1 65 16 16 17 15 1 65

7.胃腸・肝臓・胆の
うの病気

28 49 5 82 16 19 14 28 5 82

8.腎臓・前立腺の病
気

29 53 3 85 20 17 27 19 2 85

9.筋骨格の病気 55 121 3 179 28 41 55 50 5 179

10.外傷 19 34 3 56 11 9 12 21 3 56

11.がん 20 24 1 45 8 9 10 16 2 45

テーマ13_問２ 現在治療中、または後遺症のある病気はありますか。（いくつでも）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

1.高血圧 

2.脳卒中 

3.心臓病 

4.糖尿病 

5.高脂血症 

6.呼吸器の病気 

7.胃腸・肝臓・胆のう… 

8.腎臓・前立腺の病気 

9.筋骨格の病気 

10.外傷 

11.がん 

12.血液・免疫の病気 

13.うつ病 

14.認知症 

15.パーキンソン病 

16.目の病気 

17.耳の病気 

18.その他 

19.ない 

前期高齢者 後期高齢者 
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12.血液・免疫の病気 12 12 0 24 8 2 5 8 1 24

13.うつ病 11 14 0 25 4 6 5 6 4 25

14.認知症 6 41 0 47 7 12 12 11 5 47

15.パーキンソン病 6 6 0 12 2 1 4 3 2 12

16.目の病気 77 120 7 204 35 42 67 54 6 204

17.耳の病気 26 54 5 85 12 19 29 23 2 85

18.その他 58 55 3 116 27 28 25 32 4 116

19.ない 77 24 1 102 24 31 18 26 3 102

無回答者数 51 42 9 102 20 21 20 30 11 102

回答者数計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.高血圧 40.7 47.3 31.4 43.6 41.5 46.3 45.5 44.7 20.0 43.6

2.脳卒中 6.2 9.7 8.6 7.9 9.0 8.9 8.0 6.8 4.4 7.9

3.心臓病 10.0 19.0 14.3 14.5 15.0 14.6 15.2 14.6 6.7 14.5

4.糖尿病 14.3 13.5 14.3 13.9 15.0 14.2 12.9 14.6 8.9 13.9

5.高脂血症 14.9 10.6 8.6 12.6 13.2 14.2 15.2 9.7 4.4 12.6

6.呼吸器の病気 4.2 7.5 2.9 5.7 6.8 5.7 6.4 4.9 2.2 5.7

7.胃腸・肝臓・胆の
うの病気

5.1 9.0 14.3 7.2 6.8 6.8 5.3 9.1 11.1 7.2

8.腎臓・前立腺の病
気

5.3 9.7 8.6 7.5 8.5 6.0 10.2 6.1 4.4 7.5

9.筋骨格の病気 10.0 22.1 8.6 15.8 12.0 14.6 20.8 16.2 11.1 15.8

10.外傷 3.4 6.2 8.6 4.9 4.7 3.2 4.5 6.8 6.7 4.9

11.がん 3.6 4.4 2.9 4.0 3.4 3.2 3.8 5.2 4.4 4.0

12.血液・免疫の病気 2.2 2.2 0.0 2.1 3.4 0.7 1.9 2.6 2.2 2.1

13.うつ病 2.0 2.6 0.0 2.2 1.7 2.1 1.9 1.9 8.9 2.2

14.認知症 1.1 7.5 0.0 4.1 3.0 4.3 4.5 3.6 11.1 4.1

15.パーキンソン病 1.1 1.1 0.0 1.1 0.9 0.4 1.5 1.0 4.4 1.1

16.目の病気 14.0 21.9 20.0 18.0 15.0 14.9 25.4 17.5 13.3 18.0

17.耳の病気 4.7 9.9 14.3 7.5 5.1 6.8 11.0 7.4 4.4 7.5

18.その他 10.5 10.1 8.6 10.2 11.5 10.0 9.5 10.4 8.9 10.2

19.ない 14.0 4.4 2.9 9.0 10.3 11.0 6.8 8.4 6.7 9.0

無回答者数 9.3 7.7 25.7 9.0 8.5 7.5 7.6 9.7 24.4 9.0

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.１種類 68 35 2 105 21 27 18 37 2 105

2.２種類 91 69 3 163 33 36 46 43 5 163

3.３種類 81 68 4 153 36 43 33 38 3 153

4.４種類 47 60 7 114 19 29 27 30 9 114

5.５種類以上 114 246 11 371 72 93 91 101 14 371

6.飲んでいない 134 45 1 180 43 41 42 50 4 180

無回答 16 24 7 47 10 12 7 10 8 47

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.１種類 12.3 6.4 5.7 9.3 9.0 9.6 6.8 12.0 4.4 9.3

2.２種類 16.5 12.6 8.6 14.4 14.1 12.8 17.4 13.9 11.1 14.4

3.３種類 14.7 12.4 11.4 13.5 15.4 15.3 12.5 12.3 6.7 13.5

4.４種類 8.5 11.0 20.0 10.1 8.1 10.3 10.2 9.7 20.0 10.1

5.５種類以上 20.7 45.0 31.4 32.7 30.8 33.1 34.5 32.7 31.1 32.7

6.飲んでいない 24.3 8.2 2.9 15.9 18.4 14.6 15.9 16.2 8.9 15.9

無回答 2.9 4.4 20.0 4.1 4.3 4.3 2.7 3.2 17.8 4.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ13_問３ 現在、医師の処方した薬を何種類飲んでいますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.１種類 2.２種類 3.３種類 4.４種類 5.５種類以上 6.飲んでいない 無回答 



日常生活圏域 - 102

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 427 461 28 916 184 226 226 247 33 916

2.いいえ 106 51 1 158 39 36 30 50 3 158

無回答 18 35 6 59 11 19 8 12 9 59

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 77.5 84.3 80.0 80.8 78.6 80.4 85.6 79.9 73.3 80.8

2.いいえ 19.2 9.3 2.9 13.9 16.7 12.8 11.4 16.2 6.7 13.9

無回答 3.3 6.4 17.1 5.2 4.7 6.8 3.0 3.9 20.0 5.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ13_問４ 現在、病院・医院（診療所、クリニック）に通院していますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 103

回答数( N=916 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.週１回以上 43 79 1 123 24 30 34 31 4 123

2.月２～３回 71 78 7 156 32 35 41 43 5 156

3.月１回程度 229 238 14 481 99 124 109 127 22 481

4.２ヵ月に１回程度 51 41 2 94 21 21 23 29 0 94

5.３ヵ月に１回程度 30 15 2 47 7 13 12 13 2 47

無回答 3 10 2 15 1 3 7 4 0 15

計 427 461 28 916 184 226 226 247 33 916

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.週１回以上 10.1 17.1 3.6 13.4 13.0 13.3 15.0 12.6 12.1 13.4

2.月２～３回 16.6 16.9 25.0 17.0 17.4 15.5 18.1 17.4 15.2 17.0

3.月１回程度 53.6 51.6 50.0 52.5 53.8 54.9 48.2 51.4 66.7 52.5

4.２ヵ月に１回程度 11.9 8.9 7.1 10.3 11.4 9.3 10.2 11.7 0.0 10.3

5.３ヵ月に１回程度 7.0 3.3 7.1 5.1 3.8 5.8 5.3 5.3 6.1 5.1

無回答 0.7 2.2 7.1 1.6 0.5 1.3 3.1 1.6 0.0 1.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ13_問４－１ 【問４で１を選択した方】その頻度は次のどれですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.週１回以上 2.月２～３回 3.月１回程度 

4.２ヵ月に１回程度 5.３ヵ月に１回程度 無回答 



日常生活圏域 - 104

回答数( N=916 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 37 126 9 172 28 37 44 53 10 172

2.いいえ 308 231 11 550 118 147 131 141 13 550

無回答 82 104 8 194 38 42 51 53 10 194

計 427 461 28 916 184 226 226 247 33 916

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 8.7 27.3 32.1 18.8 15.2 16.4 19.5 21.5 30.3 18.8

2.いいえ 72.1 50.1 39.3 60.0 64.1 65.0 58.0 57.1 39.4 60.0

無回答 19.2 22.6 28.6 21.2 20.7 18.6 22.6 21.5 30.3 21.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ13_問４－２ 【問４で１を選択した方】通院に介助が必要ですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 105

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.ほぼ毎日飲む 119 84 3 206 48 62 48 46 2 206

2.時々飲む 97 63 6 166 37 35 41 47 6 166

3.ほとんど飲まない 150 153 4 307 61 83 61 95 7 307

4.もともと飲まない 176 230 16 422 79 92 109 118 24 422

無回答 9 17 6 32 9 9 5 3 6 32

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.ほぼ毎日飲む 21.6 15.4 8.6 18.2 20.5 22.1 18.2 14.9 4.4 18.2

2.時々飲む 17.6 11.5 17.1 14.7 15.8 12.5 15.5 15.2 13.3 14.7

3.ほとんど飲まない 27.2 28.0 11.4 27.1 26.1 29.5 23.1 30.7 15.6 27.1

4.もともと飲まない 31.9 42.0 45.7 37.2 33.8 32.7 41.3 38.2 53.3 37.2

無回答 1.6 3.1 17.1 2.8 3.8 3.2 1.9 1.0 13.3 2.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ13_問５ お酒は飲みますか。（１つに〇）

（編注　この設問は高齢者調査票の「問６」）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.ほぼ毎日飲む 2.時々飲む 3.ほとんど飲まない 4.もともと飲まない 無回答 



日常生活圏域 - 106

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.ほぼ毎日吸ってい
る

50 21 2 73 24 22 10 16 1 73

2.時々吸っている 13 6 0 19 5 3 5 6 0 19

3.吸っていたがやめ
た

161 148 13 322 66 87 69 88 12 322

4.もともと吸ってい
ない

320 350 14 684 129 158 176 195 26 684

無回答 7 22 6 35 10 11 4 4 6 35

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.ほぼ毎日吸ってい
る

9.1 3.8 5.7 6.4 10.3 7.8 3.8 5.2 2.2 6.4

2.時々吸っている 2.4 1.1 0.0 1.7 2.1 1.1 1.9 1.9 0.0 1.7

3.吸っていたがやめ
た

29.2 27.1 37.1 28.4 28.2 31.0 26.1 28.5 26.7 28.4

4.もともと吸ってい
ない

58.1 64.0 40.0 60.4 55.1 56.2 66.7 63.1 57.8 60.4

無回答 1.3 4.0 17.1 3.1 4.3 3.9 1.5 1.3 13.3 3.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ13_問６ タバコは吸っていますか。（１つに〇）

（編注　この設問は高齢者調査票の「問７」）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.ほぼ毎日吸っている 2.時々吸っている 3.吸っていたがやめた 

4.もともと吸っていない 無回答 



日常生活圏域 - 107

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 105 176 14 295 71 83 68 57 16 295

2.いいえ 432 329 18 779 154 187 182 233 23 779

無回答 14 42 3 59 9 11 14 19 6 59

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 19.1 32.2 40.0 26.0 30.3 29.5 25.8 18.4 35.6 26.0

2.いいえ 78.4 60.1 51.4 68.8 65.8 66.5 68.9 75.4 51.1 68.8

無回答 2.5 7.7 8.6 5.2 3.8 3.9 5.3 6.1 13.3 5.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ14 ここ２週間位のことについてうかがいます

テーマ14_問１ ここ２週間で毎日の生活に充実感がないと感じますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 108

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 57 130 9 196 39 57 46 41 13 196

2.いいえ 482 358 22 862 186 204 200 245 27 862

無回答 12 59 4 75 9 20 18 23 5 75

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 10.3 23.8 25.7 17.3 16.7 20.3 17.4 13.3 28.9 17.3

2.いいえ 87.5 65.4 62.9 76.1 79.5 72.6 75.8 79.3 60.0 76.1

無回答 2.2 10.8 11.4 6.6 3.8 7.1 6.8 7.4 11.1 6.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ14_問２ ここ２週間でこれまで楽しんでやれていたことが楽しめなくなったと感じます

か。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 109

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 108 219 12 339 71 79 88 82 19 339

2.いいえ 432 281 19 732 154 189 160 207 22 732

無回答 11 47 4 62 9 13 16 20 4 62

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 19.6 40.0 34.3 29.9 30.3 28.1 33.3 26.5 42.2 29.9

2.いいえ 78.4 51.4 54.3 64.6 65.8 67.3 60.6 67.0 48.9 64.6

無回答 2.0 8.6 11.4 5.5 3.8 4.6 6.1 6.5 8.9 5.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ14_問３ ここ２週間で以前は楽にできていたことが、今ではおっくうに感じることがあり

ますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 110

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 81 177 12 270 61 67 61 63 18 270

2.いいえ 451 315 18 784 160 198 185 219 22 784

無回答 19 55 5 79 13 16 18 27 5 79

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 14.7 32.4 34.3 23.8 26.1 23.8 23.1 20.4 40.0 23.8

2.いいえ 81.9 57.6 51.4 69.2 68.4 70.5 70.1 70.9 48.9 69.2

無回答 3.4 10.1 14.3 7.0 5.6 5.7 6.8 8.7 11.1 7.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ14_問４ ここ２週間で自分が役に立つ人間だと思えないと感じることがありますか。（１

つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



日常生活圏域 - 111

回答数( N=1,133 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 計

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 78 154 14 246 56 57 58 58 17 246

2.いいえ 459 342 18 819 167 209 187 232 24 819

無回答 14 51 3 68 11 15 19 19 4 68

計 551 547 35 1,133 234 281 264 309 45 1,133

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期

高齢者
後期

高齢者
無回答 総数

東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 14.2 28.2 40.0 21.7 23.9 20.3 22.0 18.8 37.8 21.7

2.いいえ 83.3 62.5 51.4 72.3 71.4 74.4 70.8 75.1 53.3 72.3

無回答 2.5 9.3 8.6 6.0 4.7 5.3 7.2 6.1 8.9 6.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ14_問５ ここ２週間でわけもなく疲れたような感じがしますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期 

高齢者 

後期 

高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 
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dummy
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要介護3-5 - 1

回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.あて名のご本人が
記入

7 12 0 19 6 3 5 4 1 19

2.ご家族が記入 32 168 7 207 38 54 44 47 24 207

3.その他 3 2 0 5 3 0 1 0 1 5

無回答 0 4 6 10 1 1 1 1 6 10

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.あて名のご本人が
記入

16.7 6.5 0.0 7.9 12.5 5.2 9.8 7.7 3.1 7.9

2.ご家族が記入 76.2 90.3 53.8 85.9 79.2 93.1 86.3 90.4 75.0 85.9

3.その他 7.1 1.1 0.0 2.1 6.3 0.0 2.0 0.0 3.1 2.1

無回答 0.0 2.2 46.2 4.1 2.1 1.7 2.0 1.9 18.8 4.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1　あなたのことについてうかがいます

テーマ1_問１ アンケートを記入されたのはどなたですか。（１つに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.あて名のご本人が記入 2.ご家族が記入 3.その他 無回答 
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回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.男 26 58 5 89 20 22 22 15 10 89

2.女 15 128 1 144 28 35 29 37 15 144

無回答 1 0 7 8 0 1 0 0 7 8

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.男 61.9 31.2 38.5 36.9 41.7 37.9 43.1 28.8 31.3 36.9

2.女 35.7 68.8 7.7 59.8 58.3 60.3 56.9 71.2 46.9 59.8

無回答 2.4 0.0 53.8 3.3 0.0 1.7 0.0 0.0 21.9 3.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問２ あて名のご本人の性別（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.男 2.女 無回答 
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回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.一人暮らし 3 18 1 22 5 2 8 5 2 22

2.家族などと同居 30 139 3 172 39 52 37 41 3 172

3.その他 1 2 1 4 1 0 1 1 1 4

無回答 8 27 8 43 3 4 5 5 26 43

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.一人暮らし 7.1 9.7 7.7 9.1 10.4 3.4 15.7 9.6 6.3 9.1

2.家族などと同居 71.4 74.7 23.1 71.4 81.3 89.7 72.5 78.8 9.4 71.4

3.その他 2.4 1.1 7.7 1.7 2.1 0.0 2.0 1.9 3.1 1.7

無回答 19.0 14.5 61.5 17.8 6.3 6.9 9.8 9.6 81.3 17.8

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５ 家族構成をお教えください（入所中の方は入所前の状態で記述してください）。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.一人暮らし 2.家族などと同居 3.その他 無回答 
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回答数( N=172 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.２人 15 42 2 59 9 19 11 18 2 59

2.３人 9 43 1 53 16 14 14 9 0 53

3.４人 2 24 0 26 7 10 1 7 1 26

4.５人以上 4 30 0 34 7 9 11 7 0 34

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 30 139 3 172 39 52 37 41 3 172

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.２人 50.0 30.2 66.7 34.3 23.1 36.5 29.7 43.9 66.7 34.3

2.３人 30.0 30.9 33.3 30.8 41.0 26.9 37.8 22.0 0.0 30.8

3.４人 6.7 17.3 0.0 15.1 17.9 19.2 2.7 17.1 33.3 15.1

4.５人以上 13.3 21.6 0.0 19.8 17.9 17.3 29.7 17.1 0.0 19.8

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５－１ 【問５で２を選択した方】ご自分を含めて何人で暮らしていますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.２人 2.３人 3.４人 4.５人以上 無回答 
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回答数( N=172 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.配偶者(夫・妻) 27 56 1 84 19 23 14 27 1 84

2.息子 7 68 2 77 20 21 16 18 2 77

3.娘 6 40 1 47 10 15 13 9 0 47

4.子の配偶者 4 59 0 63 17 21 13 11 1 63

5.孫 6 49 0 55 13 17 15 10 0 55

6.兄弟・姉妹 1 1 0 2 1 0 1 0 0 2

７その他 1 5 0 6 1 2 1 2 0 6

無回答者数 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1

回答者数計 30 139 3 172 39 52 37 41 3 172

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.配偶者(夫・妻) 90.0 40.3 33.3 48.8 48.7 44.2 37.8 65.9 33.3 48.8

2.息子 23.3 48.9 66.7 44.8 51.3 40.4 43.2 43.9 66.7 44.8

3.娘 20.0 28.8 33.3 27.3 25.6 28.8 35.1 22.0 0.0 27.3

4.子の配偶者 13.3 42.4 0.0 36.6 43.6 40.4 35.1 26.8 33.3 36.6

5.孫 20.0 35.3 0.0 32.0 33.3 32.7 40.5 24.4 0.0 32.0

6.兄弟・姉妹 3.3 0.7 0.0 1.2 2.6 0.0 2.7 0.0 0.0 1.2

７その他 3.3 3.6 0.0 3.5 2.6 3.8 2.7 4.9 0.0 3.5

無回答者数 0.0 0.7 0.0 0.6 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.6

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５－２ 【問５で２を選択した方】同居されている方はどなたですか。(いくつでも)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.配偶者(夫・妻) 

2.息子 

3.娘 

4.子の配偶者 

5.孫 

6.兄弟・姉妹 

７その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数( N=172 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.よくある 6 26 0 32 10 10 4 7 1 32

2.たまにある 16 52 2 70 13 18 20 17 2 70

3.ない 6 51 1 58 14 19 13 12 0 58

無回答 2 10 0 12 2 5 0 5 0 12

計 30 139 3 172 39 52 37 41 3 172

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.よくある 20.0 18.7 0.0 18.6 25.6 19.2 10.8 17.1 33.3 18.6

2.たまにある 53.3 37.4 66.7 40.7 33.3 34.6 54.1 41.5 66.7 40.7

3.ない 20.0 36.7 33.3 33.7 35.9 36.5 35.1 29.3 0.0 33.7

無回答 6.7 7.2 0.0 7.0 5.1 9.6 0.0 12.2 0.0 7.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ1_問５－３ 【問５で２を選択した方】日中、一人になることがありますか。（１つに

〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.よくある 2.たまにある 3.ない 無回答 
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回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.介護・介助は必要
ない

0 7 0 7 2 2 1 2 0 7

2.必要だが現在は受
けていない

1 9 2 12 2 1 4 4 1 12

3.現在、何らかの介
護を受けている

40 162 4 206 42 55 43 43 23 206

無回答 1 8 7 16 2 0 3 3 8 16

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.介護・介助は必要
ない

0.0 3.8 0.0 2.9 4.2 3.4 2.0 3.8 0.0 2.9

2.必要だが現在は受
けていない

2.4 4.8 15.4 5.0 4.2 1.7 7.8 7.7 3.1 5.0

3.現在、何らかの介
護を受けている

95.2 87.1 30.8 85.5 87.5 94.8 84.3 82.7 71.9 85.5

無回答 2.4 4.3 53.8 6.6 4.2 0.0 5.9 5.8 25.0 6.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2　あなたの生活状況についてうかがいます

テーマ2_問１ あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.介護・介助は必要ない 2.必要だが現在は受けていない 

3.現在、何らかの介護を受けている 無回答 
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回答数( N=218 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.脳卒中（脳出血・
脳梗塞等）

14 46 2 62 12 20 8 14 8 62

2.心臓病 4 14 0 18 0 9 4 4 1 18

3.がん（悪性新生
物）

3 2 0 5 3 0 0 1 1 5

4.呼吸器の病気(肺気
腫･肺炎等)

0 6 0 6 2 3 1 0 0 6

5.関節の病気(リウマ
チ等)

3 5 0 8 2 1 3 2 0 8

6.認知症(アルツハイ
マー病等)

10 62 0 72 18 20 13 9 12 72

7.パーキンソン病 3 9 0 12 2 4 2 3 1 12

8.糖尿病 6 11 0 17 3 5 6 2 1 17

9.視覚・聴覚障害 1 12 0 13 1 2 9 0 1 13

10.骨折・転倒 3 44 0 47 12 11 10 8 6 47

テーマ2_問１－１ 【問１で２か３を選択した方】介護・介助が必要になった主な原因はなんで

すか。（いくつでも）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

1.脳卒中（脳出血・脳… 

2.心臓病 

3.がん（悪性新生物） 

4.呼吸器の病気(肺気… 

5.関節の病気(リウマ… 

6.認知症(アルツハイ… 

7.パーキンソン病 

8.糖尿病 

9.視覚・聴覚障害 

10.骨折・転倒 

11.脊椎損傷 

12.高齢による衰弱 

13.その他 

14.不明 

前期高齢者 後期高齢者 
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11.脊椎損傷 5 6 0 11 1 3 1 4 2 11

12.高齢による衰弱 1 54 3 58 9 18 17 9 5 58

13.その他 8 22 1 31 5 5 9 10 2 31

14.不明 0 2 0 2 1 1 0 0 0 2

無回答者数 0 8 0 8 1 0 2 4 1 8

回答者数計 41 171 6 218 44 56 47 47 24 218

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.脳卒中（脳出血・
脳梗塞等）

34.1 26.9 33.3 28.4 27.3 35.7 17.0 29.8 33.3 28.4

2.心臓病 9.8 8.2 0.0 8.3 0.0 16.1 8.5 8.5 4.2 8.3

3.がん（悪性新生
物）

7.3 1.2 0.0 2.3 6.8 0.0 0.0 2.1 4.2 2.3

4.呼吸器の病気(肺気
腫･肺炎等)

0.0 3.5 0.0 2.8 4.5 5.4 2.1 0.0 0.0 2.8

5.関節の病気(リウマ
チ等)

7.3 2.9 0.0 3.7 4.5 1.8 6.4 4.3 0.0 3.7

6.認知症(アルツハイ
マー病等)

24.4 36.3 0.0 33.0 40.9 35.7 27.7 19.1 50.0 33.0

7.パーキンソン病 7.3 5.3 0.0 5.5 4.5 7.1 4.3 6.4 4.2 5.5

8.糖尿病 14.6 6.4 0.0 7.8 6.8 8.9 12.8 4.3 4.2 7.8

9.視覚・聴覚障害 2.4 7.0 0.0 6.0 2.3 3.6 19.1 0.0 4.2 6.0

10.骨折・転倒 7.3 25.7 0.0 21.6 27.3 19.6 21.3 17.0 25.0 21.6

11.脊椎損傷 12.2 3.5 0.0 5.0 2.3 5.4 2.1 8.5 8.3 5.0

12.高齢による衰弱 2.4 31.6 50.0 26.6 20.5 32.1 36.2 19.1 20.8 26.6

13.その他 19.5 12.9 16.7 14.2 11.4 8.9 19.1 21.3 8.3 14.2

14.不明 0.0 1.2 0.0 0.9 2.3 1.8 0.0 0.0 0.0 0.9

無回答者数 0.0 4.7 0.0 3.7 2.3 0.0 4.3 8.5 4.2 3.7

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=206 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.配偶者(夫・妻) 17 24 0 41 11 13 5 11 1 41

2.息子 1 21 1 23 4 12 2 1 4 23

3.娘 2 23 1 26 5 7 8 6 0 26

4.子の配偶者 0 13 0 13 3 5 2 3 0 13

5.孫 0 3 0 3 1 1 0 1 0 3

6.兄弟・姉妹 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1

7.ヘルパー 9 37 0 46 6 9 11 8 12 46

8.その他 4 18 2 24 7 5 8 2 2 24

無回答 6 23 0 29 5 3 6 11 4 29

計 40 162 4 206 42 55 43 43 23 206

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.配偶者(夫・妻) 42.5 14.8 0.0 19.9 26.2 23.6 11.6 25.6 4.3 19.9

2.息子 2.5 13.0 25.0 11.2 9.5 21.8 4.7 2.3 17.4 11.2

3.娘 5.0 14.2 25.0 12.6 11.9 12.7 18.6 14.0 0.0 12.6

4.子の配偶者 0.0 8.0 0.0 6.3 7.1 9.1 4.7 7.0 0.0 6.3

5.孫 0.0 1.9 0.0 1.5 2.4 1.8 0.0 2.3 0.0 1.5

6.兄弟・姉妹 2.5 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.5

7.ヘルパー 22.5 22.8 0.0 22.3 14.3 16.4 25.6 18.6 52.2 22.3

8.その他 10.0 11.1 50.0 11.7 16.7 9.1 18.6 4.7 8.7 11.7

無回答 15.0 14.2 0.0 14.1 11.9 5.5 14.0 25.6 17.4 14.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問１－２ 【問１で３を選択した方】主にどなたの介護・介助を受けていますか。（１

つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.配偶者(夫・妻) 2.息子 3.娘 

4.子の配偶者 5.孫 6.兄弟・姉妹 

7.ヘルパー 8.その他 無回答 
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回答数( N=206 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.65歳未満 11 73 2 86 12 29 20 9 16 86

2.65～74歳 18 25 0 43 18 10 9 6 0 43

3.75～84歳 4 29 1 34 7 7 4 14 2 34

4.85歳以上 0 3 0 3 0 1 1 1 0 3

無回答 7 32 1 40 5 8 9 13 5 40

計 40 162 4 206 42 55 43 43 23 206

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.65歳未満 27.5 45.1 50.0 41.7 28.6 52.7 46.5 20.9 69.6 41.7

2.65～74歳 45.0 15.4 0.0 20.9 42.9 18.2 20.9 14.0 0.0 20.9

3.75～84歳 10.0 17.9 25.0 16.5 16.7 12.7 9.3 32.6 8.7 16.5

4.85歳以上 0.0 1.9 0.0 1.5 0.0 1.8 2.3 2.3 0.0 1.5

無回答 17.5 19.8 25.0 19.4 11.9 14.5 20.9 30.2 21.7 19.4

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問１－３ 【問１で３を選択した方】主に介護・介助している方の年齢は、次のどれで

すか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.65歳未満 2.65～74歳 3.75～84歳 4.85歳以上 無回答 



要介護3-5 - 12

回答数( N=241 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.給与・報酬 0 2 0 2 1 0 0 1 0 2

2.年金 37 169 6 212 43 55 43 47 24 212

3.貯蓄 9 32 1 42 8 14 6 8 6 42

4.家族等からの援助 4 49 1 54 8 18 11 9 8 54

5.その他 4 6 0 10 4 1 5 0 0 10

6.特定の収入はない 1 1 0 2 0 0 0 1 1 2

無回答者数 0 2 7 9 0 0 1 1 7 9

回答者数計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.給与・報酬 0.0 1.1 0.0 0.8 2.1 0.0 0.0 1.9 0.0 0.8

2.年金 88.1 90.9 46.2 88.0 89.6 94.8 84.3 90.4 75.0 88.0

3.貯蓄 21.4 17.2 7.7 17.4 16.7 24.1 11.8 15.4 18.8 17.4

4.家族等からの援助 9.5 26.3 7.7 22.4 16.7 31.0 21.6 17.3 25.0 22.4

5.その他 9.5 3.2 0.0 4.1 8.3 1.7 9.8 0.0 0.0 4.1

6.特定の収入はない 2.4 0.5 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 1.9 3.1 0.8

無回答者数 0.0 1.1 53.8 3.7 0.0 0.0 2.0 1.9 21.9 3.7

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問２ あなたの生活はどのような収入で支えられていますか。（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.給与・報酬 

2.年金 

3.貯蓄 

4.家族等からの援助 

5.その他 

6.特定の収入はない 

前期高齢者 後期高齢者 



要介護3-5 - 13

回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.ゆとりがある 0 10 0 10 1 3 1 3 2 10

2.ややゆとりがある 8 69 1 78 16 17 17 22 6 78

3.やや苦しい 29 72 3 104 20 28 26 18 12 104

4.苦しい 5 24 2 31 8 9 5 5 4 31

無回答 0 11 7 18 3 1 2 4 8 18

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.ゆとりがある 0.0 5.4 0.0 4.1 2.1 5.2 2.0 5.8 6.3 4.1

2.ややゆとりがある 19.0 37.1 7.7 32.4 33.3 29.3 33.3 42.3 18.8 32.4

3.やや苦しい 69.0 38.7 23.1 43.2 41.7 48.3 51.0 34.6 37.5 43.2

4.苦しい 11.9 12.9 15.4 12.9 16.7 15.5 9.8 9.6 12.5 12.9

無回答 0.0 5.9 53.8 7.5 6.3 1.7 3.9 7.7 25.0 7.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ2_問３ 現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.ゆとりがある 2.ややゆとりがある 3.やや苦しい 4.苦しい 無回答 



要介護3-5 - 14

回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.一戸建て 31 157 5 193 39 56 40 43 15 193

2.集合住宅 8 22 1 31 7 1 10 7 6 31

無回答 3 7 7 17 2 1 1 2 11 17

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.一戸建て 73.8 84.4 38.5 80.1 81.3 96.6 78.4 82.7 46.9 80.1

2.集合住宅 19.0 11.8 7.7 12.9 14.6 1.7 19.6 13.5 18.8 12.9

無回答 7.1 3.8 53.8 7.1 4.2 1.7 2.0 3.8 34.4 7.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3　お住まいについてうかがいます

テーマ3_問１ お住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.一戸建て 2.集合住宅 無回答 



要介護3-5 - 15

回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.持家 32 157 6 195 41 54 38 44 18 195

2.民間賃貸住宅 3 9 0 12 1 2 7 1 1 12

3.公営賃貸住宅 2 4 0 6 0 0 1 5 0 6

4.借間 1 1 0 2 2 0 0 0 0 2

5.その他 1 10 0 11 3 1 4 0 3 11

無回答 3 5 7 15 1 1 1 2 10 15

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.持家 76.2 84.4 46.2 80.9 85.4 93.1 74.5 84.6 56.3 80.9

2.民間賃貸住宅 7.1 4.8 0.0 5.0 2.1 3.4 13.7 1.9 3.1 5.0

3.公営賃貸住宅 4.8 2.2 0.0 2.5 0.0 0.0 2.0 9.6 0.0 2.5

4.借間 2.4 0.5 0.0 0.8 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8

5.その他 2.4 5.4 0.0 4.6 6.3 1.7 7.8 0.0 9.4 4.6

無回答 7.1 2.7 53.8 6.2 2.1 1.7 2.0 3.8 31.3 6.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問２ お住まいは、次のどれにあたりますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.持家 2.民間賃貸住宅 3.公営賃貸住宅 4.借間 5.その他 無回答 



要介護3-5 - 16

回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 7 47 4 58 12 16 8 14 8 58

2.いいえ 31 127 9 167 32 40 42 32 21 167

無回答 4 12 0 16 4 2 1 6 3 16

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 16.7 25.3 30.8 24.1 25.0 27.6 15.7 26.9 25.0 24.1

2.いいえ 73.8 68.3 69.2 69.3 66.7 69.0 82.4 61.5 65.6 69.3

無回答 9.5 6.5 0.0 6.6 8.3 3.4 2.0 11.5 9.4 6.6

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問３ お住まい(主に生活する部屋)は２階以上にありますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



要介護3-5 - 17

回答数( N=58 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.２階 3 26 2 31 7 7 6 8 3 31

2.３階 0 4 0 4 0 1 0 1 2 4

3.４階 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4.５階以上 1 4 0 5 3 1 0 1 0 5

無回答 3 13 2 18 2 7 2 4 3 18

計 7 47 4 58 12 16 8 14 8 58

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.２階 42.9 55.3 50.0 53.4 58.3 43.8 75.0 57.1 37.5 53.4

2.３階 0.0 8.5 0.0 6.9 0.0 6.3 0.0 7.1 25.0 6.9

3.４階 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4.５階以上 14.3 8.5 0.0 8.6 25.0 6.3 0.0 7.1 0.0 8.6

無回答 42.9 27.7 50.0 31.0 16.7 43.8 25.0 28.6 37.5 31.0

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問３ お住まい(主に生活する部屋)は２階以上にありますか。（１つに〇）

問３でお住まいが２階以上にある方

階数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.２階 2.３階 3.４階 4.５階以上 無回答 



要介護3-5 - 18

回答数( N=58 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 2 10 0 12 4 2 1 2 3 12

2.いいえ 5 31 4 40 8 13 6 8 5 40

無回答 0 6 0 6 0 1 1 4 0 6

計 7 47 4 58 12 16 8 14 8 58

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 28.6 21.3 0.0 20.7 33.3 12.5 12.5 14.3 37.5 20.7

2.いいえ 71.4 66.0 100.0 69.0 66.7 81.3 75.0 57.1 62.5 69.0

無回答 0.0 12.8 0.0 10.3 0.0 6.3 12.5 28.6 0.0 10.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ3_問３－１ 【問３で１を選択した方】お住まいにエレベーターは設置されていますか。

（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



要介護3-5 - 19

回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.はい 34 142 8 184 34 45 41 42 22 184

2.いいえ 3 35 4 42 9 11 10 5 7 42

無回答 5 9 1 15 5 2 0 5 3 15

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.はい 81.0 76.3 61.5 76.3 70.8 77.6 80.4 80.8 68.8 76.3

2.いいえ 7.1 18.8 30.8 17.4 18.8 19.0 19.6 9.6 21.9 17.4

無回答 11.9 4.8 7.7 6.2 10.4 3.4 0.0 9.6 9.4 6.2

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ4　こまったときの相談窓口について

テーマ4_問１ 何か困ったことがあった時に相談する窓口をご存知ですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.はい 2.いいえ 無回答 



要介護3-5 - 20

回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.知っていて相談し
たことがある

13 50 4 67 19 12 14 10 12 67

2.知っているが相談
したことがない

12 76 5 93 16 27 16 24 10 93

3.知らない 13 48 2 63 10 17 18 11 7 63

無回答 4 12 2 18 3 2 3 7 3 18

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.知っていて相談し
たことがある

31.0 26.9 30.8 27.8 39.6 20.7 27.5 19.2 37.5 27.8

2.知っているが相談
したことがない

28.6 40.9 38.5 38.6 33.3 46.6 31.4 46.2 31.3 38.6

3.知らない 31.0 25.8 15.4 26.1 20.8 29.3 35.3 21.2 21.9 26.1

無回答 9.5 6.5 15.4 7.5 6.3 3.4 5.9 13.5 9.4 7.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ4_問２ 地域包括支援センターをご存知ですか。また、相談したことがありますか。（１

つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.知っていて相談したことがある 2.知っているが相談したことがない 3.知らない 無回答 
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回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.要介護３ 12 59 4 75 18 14 19 15 9 75

2.要介護４ 12 68 4 84 14 25 19 16 10 84

3.要介護５ 18 50 2 70 15 17 12 18 8 70

4.わからない 0 3 2 5 0 1 1 0 3 5

無回答 0 6 1 7 1 1 0 3 2 7

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.要介護３ 28.6 31.7 30.8 31.1 37.5 24.1 37.3 28.8 28.1 31.1

2.要介護４ 28.6 36.6 30.8 34.9 29.2 43.1 37.3 30.8 31.3 34.9

3.要介護５ 42.9 26.9 15.4 29.0 31.3 29.3 23.5 34.6 25.0 29.0

4.わからない 0.0 1.6 15.4 2.1 0.0 1.7 2.0 0.0 9.4 2.1

無回答 0.0 3.2 7.7 2.9 2.1 1.7 0.0 5.8 6.3 2.9

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5　介護保険についてうかがいます

テーマ5_問１ 現在の要介護度は、次のどれですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.要介護３ 2.要介護４ 3.要介護５ 4.わからない 無回答 
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回答数( N=241 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.介護老人福祉施設 2 5 0 7 5 0 1 1 0 7

2.介護老人保健施設 0 3 0 3 0 0 3 0 0 3

3.介護療養型医療施
設

0 1 0 1 0 1 0 0 0 1

4.申し込んでいない 23 110 7 140 28 44 32 25 11 140

無回答者数 17 67 6 90 15 13 15 26 21 90

回答者数計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.介護老人福祉施設 4.8 2.7 0.0 2.9 10.4 0.0 2.0 1.9 0.0 2.9

2.介護老人保健施設 0.0 1.6 0.0 1.2 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 1.2

3.介護療養型医療施
設

0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.4

4.申し込んでいない 54.8 59.1 53.8 58.1 58.3 75.9 62.7 48.1 34.4 58.1

無回答者数 40.5 36.0 46.2 37.3 31.3 22.4 29.4 50.0 65.6 37.3

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5_問２ 介護保険施設への入所申し込みをしていますか。申し込みをしている場合は箇所

数もお答えください。（いくつでも）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.介護老人福祉施設 

2.介護老人保健施設 

3.介護療養型医療施設 

4.申し込んでいない 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数( N=7 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.１ヵ所 2 3 0 5 4 0 0 1 0 5

2.２ヵ所 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.３ヵ所以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 2 0 2 1 0 1 0 0 2

計 2 5 0 7 5 0 1 1 0 7

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.１ヵ所 100.0 60.0 0 71.4 80.0 0 0.0 100.0 0 71.4

2.２ヵ所 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0

3.３ヵ所以上 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0

無回答 0.0 40.0 0 28.6 20.0 0 100.0 0.0 0 28.6

計 100.0 100.0 0 100.0 100.0 0 100.0 100.0 0 100.0

テーマ5_問２ 介護保険施設への入所申し込みをしていますか。申し込みをしている場合は箇所

数もお答えください。（いくつでも）　　　※(編注)箇所数についてはSA（シングルアンサー）

1.介護老人福祉施設

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.１ヵ所 2.２ヵ所 3.３ヵ所以上 無回答 



要介護3-5 - 24

回答数( N=3 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.１ヵ所 0 3 0 3 0 0 3 0 0 3

2.２ヵ所 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.３ヵ所以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 0 3 0 3 0 0 3 0 0 3

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.１ヵ所 0 100.0 0 100.0 0 0 100.0 0 0 100.0

2.２ヵ所 0 0.0 0 0.0 0 0 0.0 0 0 0.0

3.３ヵ所以上 0 0.0 0 0.0 0 0 0.0 0 0 0.0

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0 0.0 0 0 0.0

計 0 100.0 0 100.0 0 0 100.0 0 0 100.0

※(編注)箇所数についてはSA（シングルアンサー）

2.介護老人保健施設

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.１ヵ所 2.２ヵ所 3.３ヵ所以上 無回答 
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回答数( N=1 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.１ヵ所 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.２ヵ所 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.３ヵ所以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1

計 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.１ヵ所 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

2.２ヵ所 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

3.３ヵ所以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0 0 0.0

無回答 0 100.0 0 100.0 0 100.0 0 0 0 100.0

計 0 100.0 0 100.0 0 100.0 0 0 0 100.0

※(編注)箇所数についてはSA（シングルアンサー）

3.介護療養型医療施設

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.１ヵ所 2.２ヵ所 3.３ヵ所以上 無回答 
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回答数( N=11 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.１年未満 1 6 0 7 4 0 2 1 0 7

2.１年以上２年未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.２年以上３年未満 0 2 0 2 0 1 1 0 0 2

4.３年以上４年未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5.４年以上 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1

無回答 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1

計 2 9 0 11 5 1 4 1 0 11

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.１年未満 50.0 66.7 0 63.6 80.0 0.0 50.0 100.0 0 63.6

2.１年以上２年未満 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.0

3.２年以上３年未満 0.0 22.2 0 18.2 0.0 100.0 25.0 0.0 0 18.2

4.３年以上４年未満 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.0

5.４年以上 50.0 0.0 0 9.1 20.0 0.0 0.0 0.0 0 9.1

無回答 0.0 11.1 0 9.1 0.0 0.0 25.0 0.0 0 9.1

計 100.0 100.0 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0 100.0

テーマ5_問２－１【問２で１～３を選択した方】入所申し込みをしてからどのくらい経ちます

か。待機している期間をお答えください。複数の所に申し込まれている方は最初に申し込まれて

からの期間をお答えください。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.１年未満 2.１年以上２年未満 3.２年以上３年未満 

4.３年以上４年未満 5.４年以上 無回答 
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回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.利用している 37 154 7 198 36 49 42 45 26 198

2.利用していない 2 27 4 33 7 9 7 5 5 33

無回答 3 5 2 10 5 0 2 2 1 10

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.利用している 88.1 82.8 53.8 82.2 75.0 84.5 82.4 86.5 81.3 82.2

2.利用していない 4.8 14.5 30.8 13.7 14.6 15.5 13.7 9.6 15.6 13.7

無回答 7.1 2.7 15.4 4.1 10.4 0.0 3.9 3.8 3.1 4.1

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5_問３ 現在、介護保険のサービスを利用していますか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.利用している 2.利用していない 無回答 
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回答数( N=33 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.病院に入院してい
るから

2 14 2 18 4 7 3 2 2 18

2.家族介護でやって
いけるから

0 8 0 8 2 1 3 2 0 8

3.自分でやっていけ
るから

0 3 1 4 2 1 0 0 1 4

4.他人を自宅に入れ
たくないから

0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

5.他人とかかわりた
くないから

0 1 0 1 1 0 0 0 0 1

6.利用方法がわから
ないから

0 1 0 1 0 0 0 0 1 1

7.利用者負担が大き
いから

0 2 0 2 0 0 1 1 0 2

8.利用したいサービ
スがないから

0 1 0 1 0 0 1 0 0 1

9.その他 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1

無回答者数 0 1 1 2 0 0 0 1 1 2

回答者数計 2 27 4 33 7 9 7 5 5 33

テーマ5_問４ 【問３で２を選択した方】介護保険サービスを利用していない理由をお答えくだ

さい。（いくつでも）

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

1.病院に入院しているか

ら 

2.家族介護でやっていけ

るから 

3.自分でやっていけるか

ら 

4.他人を自宅に入れたく

ないから 

5.他人とかかわりたくな

いから 

6.利用方法がわからない

から 

7.利用者負担が大きいか

ら 

8.利用したいサービスが

ないから 

9.その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.病院に入院してい
るから

100.0 51.9 50.0 54.5 57.1 77.8 42.9 40.0 40.0 54.5

2.家族介護でやって
いけるから

0.0 29.6 0.0 24.2 28.6 11.1 42.9 40.0 0.0 24.2

3.自分でやっていけ
るから

0.0 11.1 25.0 12.1 28.6 11.1 0.0 0.0 20.0 12.1

4.他人を自宅に入れ
たくないから

0.0 3.7 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 3.0

5.他人とかかわりた
くないから

0.0 3.7 0.0 3.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0

6.利用方法がわから
ないから

0.0 3.7 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 3.0

7.利用者負担が大き
いから

0.0 7.4 0.0 6.1 0.0 0.0 14.3 20.0 0.0 6.1

8.利用したいサービ
スがないから

0.0 3.7 0.0 3.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 3.0

9.その他 0.0 3.7 0.0 3.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 3.0

無回答者数 0.0 3.7 25.0 6.1 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 6.1

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=198 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.訪問介護（ヘル
パー）

6 18 1 25 3 4 10 5 3 25

2.訪問入浴介護 6 15 0 21 2 3 6 9 1 21

3.訪問看護 7 17 0 24 4 8 4 6 2 24

4.訪問リハビリテー
ション

6 11 0 17 1 5 2 7 2 17

5.居宅療養管理指導 1 4 0 5 1 1 0 3 0 5

6.デイサービス 18 66 3 87 15 26 21 17 8 87

7.ショートステイ 5 33 1 39 9 11 9 8 2 39

8.福祉用具貸与 19 67 2 88 16 24 19 21 8 88

9.福祉用具購入 8 30 0 38 7 14 8 6 3 38

10.住宅改修 7 21 3 31 4 10 5 9 3 31

テーマ5_問５ 【問３で１を選択した方】現在利用しているサービスをお答えください。また、

利用しているサービスに対する満足度をお答えください。

問５－１ １～15で利用しているサービスに○をつけてください。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.訪問介護（ヘルパー） 

2.訪問入浴介護 

3.訪問看護 

4.訪問リハビリテー… 

5.居宅療養管理指導 

6.デイサービス 

7.ショートステイ 

8.福祉用具貸与 

9.福祉用具購入 

10.住宅改修 

11.特定施設入所者生… 

12.グループホーム 

13.小規模多機能型居… 

14.ケアプラン 

15.介護施設への入所 

前期高齢者 後期高齢者 
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11.特定施設入所者生
活介護

0 4 0 4 1 1 0 2 0 4

12.グループホーム 3 11 1 15 0 2 2 1 10 15

13.小規模多機能型居
宅介護

2 6 1 9 2 2 0 2 3 9

14.ケアプラン 18 66 2 86 15 21 24 20 6 86

15.介護施設への入所 8 49 1 58 10 13 14 16 5 58

無回答者数 4 8 0 12 2 2 3 4 1 12

回答者数計 37 154 7 198 36 49 42 45 26 198

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.訪問介護（ヘル
パー）

16.2 11.7 14.3 12.6 8.3 8.2 23.8 11.1 11.5 12.6

2.訪問入浴介護 16.2 9.7 0.0 10.6 5.6 6.1 14.3 20.0 3.8 10.6

3.訪問看護 18.9 11.0 0.0 12.1 11.1 16.3 9.5 13.3 7.7 12.1

4.訪問リハビリテー
ション

16.2 7.1 0.0 8.6 2.8 10.2 4.8 15.6 7.7 8.6

5.居宅療養管理指導 2.7 2.6 0.0 2.5 2.8 2.0 0.0 6.7 0.0 2.5

6.デイサービス 48.6 42.9 42.9 43.9 41.7 53.1 50.0 37.8 30.8 43.9

7.ショートステイ 13.5 21.4 14.3 19.7 25.0 22.4 21.4 17.8 7.7 19.7

8.福祉用具貸与 51.4 43.5 28.6 44.4 44.4 49.0 45.2 46.7 30.8 44.4

9.福祉用具購入 21.6 19.5 0.0 19.2 19.4 28.6 19.0 13.3 11.5 19.2

10.住宅改修 18.9 13.6 42.9 15.7 11.1 20.4 11.9 20.0 11.5 15.7

11.特定施設入所者生
活介護

0.0 2.6 0.0 2.0 2.8 2.0 0.0 4.4 0.0 2.0

12.グループホーム 8.1 7.1 14.3 7.6 0.0 4.1 4.8 2.2 38.5 7.6

13.小規模多機能型居
宅介護

5.4 3.9 14.3 4.5 5.6 4.1 0.0 4.4 11.5 4.5

14.ケアプラン 48.6 42.9 28.6 43.4 41.7 42.9 57.1 44.4 23.1 43.4

15.介護施設への入所 21.6 31.8 14.3 29.3 27.8 26.5 33.3 35.6 19.2 29.3

無回答者数 10.8 5.2 0.0 6.1 5.6 4.1 7.1 8.9 3.8 6.1

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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（各設問=SA, 件）

テーマ5_問５ 【問３で１を選択した方】現在利用しているサービスをお答えください。また、利用
しているサービスに対する満足度をお答えください。

問５－２ 利用しているサービスに満足していますか。（利用しているサービスについてそれぞれ１

つに○）

56 

67 

71 

53 

61 

51 

58 

34 

45 

50 

53 

56 

69 

57 

57 

36 

33 

21 

41 

80 

32 

41 

38 

47 

45 

25 

47 

44 

27 

34 

36 

8 

8 

6 

20 

7 

3 

1 

13 

10 

25 

3 

9 

6 

1.訪問介護（ヘルパー） 

2.訪問入浴介護 

3.訪問看護 

4.訪問リハビリテーション 

5.居宅療養管理指導 

6.デイサービス 

7.ショートステイ 

8.福祉用具貸与 

9.福祉用具購入 

10.住宅改修 

11.特定施設入所者生活介護 

12.グループホーム 

13.小規模多機能型居宅介護 

14.ケアプラン 

15.介護施設への入所 

総数（平均） 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.満足 2.普通 3.不満 無回答 
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回答数

（各設問=SA, 件）

設問項目 1.満足 2.普通 3.不満 無回答 回答数(N)

1.訪問介護（ヘルパー） 14 9 2 0 25

2.訪問入浴介護 14 7 0 0 21

3.訪問看護 17 5 2 0 24

4.訪問リハビリテーション 9 7 1 0 17

5.居宅療養管理指導 0 4 1 0 5

6.デイサービス 53 28 6 0 87

7.ショートステイ 20 16 1 2 39

8.福祉用具貸与 51 33 1 3 88

9.福祉用具購入 13 18 5 2 38

10.住宅改修 14 14 3 0 31

11.特定施設入所者生活介護 2 1 1 0 4

12.グループホーム 8 7 0 0 15

13.小規模多機能型居宅介護 5 4 0 0 9

14.ケアプラン 59 23 3 1 86

15.介護施設への入所 33 20 5 0 58

総数 312 196 31 8 547

回答数比率

（％）

設問項目 1.満足 2.普通 3.不満 無回答 回答数(N)

1.訪問介護（ヘルパー） 56.0 36.0 8.0 0.0 100.0

2.訪問入浴介護 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0

3.訪問看護 70.8 20.8 8.3 0.0 100.0

4.訪問リハビリテーション 52.9 41.2 5.9 0.0 100.0

5.居宅療養管理指導 0.0 80.0 20.0 0.0 100.0

6.デイサービス 60.9 32.2 6.9 0.0 100.0

7.ショートステイ 51.3 41.0 2.6 5.1 100.0

8.福祉用具貸与 58.0 37.5 1.1 3.4 100.0

9.福祉用具購入 34.2 47.4 13.2 5.3 100.0

10.住宅改修 45.2 45.2 9.7 0.0 100.0

11.特定施設入所者生活介護 50.0 25.0 25.0 0.0 100.0

12.グループホーム 53.3 46.7 0.0 0.0 100.0

13.小規模多機能型居宅介護 55.6 44.4 0.0 0.0 100.0

14.ケアプラン 68.6 26.7 3.5 1.2 100.0

15.介護施設への入所 56.9 34.5 8.6 0.0 100.0

総数（平均） 57.0 35.8 5.7 1.5 100.0
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回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南

部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.共助の制度なので
必要だと思う

39 157 10 206 45 50 46 42 23 206

2.自分は受けていな
いので必要ない

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.わからない 2 12 0 14 0 3 2 5 4 14

無回答 1 17 3 21 3 5 3 5 5 21

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.共助の制度なので
必要だと思う

92.9 84.4 76.9 85.5 93.8 86.2 90.2 80.8 71.9 85.5

2.自分は受けていな
いので必要ない

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3.わからない 4.8 6.5 0.0 5.8 0.0 5.2 3.9 9.6 12.5 5.8

無回答 2.4 9.1 23.1 8.7 6.3 8.6 5.9 9.6 15.6 8.7

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5_問６ 介護保険制度についてどうお考えですか。（１つに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.共助の制度なので必要だと思う 2.自分は受けていないので必要ない 

3.わからない 無回答 
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回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.サービスは最低限
で保険料は安く

6 29 1 36 11 2 13 6 4 36

2.保険料もサービス
も現在の水準程度

19 95 7 121 24 31 20 28 18 121

3.保険料が高くても
サービス充実

7 22 1 30 3 15 6 3 3 30

4.わからない 4 27 0 31 6 5 8 9 3 31

無回答 6 13 4 23 4 5 4 6 4 23

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.サービスは最低限
で保険料は安く

14.3 15.6 7.7 14.9 22.9 3.4 25.5 11.5 12.5 14.9

2.保険料もサービス
も現在の水準程度

45.2 51.1 53.8 50.2 50.0 53.4 39.2 53.8 56.3 50.2

3.保険料が高くても
サービス充実

16.7 11.8 7.7 12.4 6.3 25.9 11.8 5.8 9.4 12.4

4.わからない 9.5 14.5 0.0 12.9 12.5 8.6 15.7 17.3 9.4 12.9

無回答 14.3 7.0 30.8 9.5 8.3 8.6 7.8 11.5 12.5 9.5

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ5_問７ 介護保険料の設定についてお答えください。（１つに○）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.サービスは最低限で保険料は安く 2.保険料もサービスも現在の水準程度 

3.保険料が高くてもサービス充実 4.わからない 

無回答 
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回答数( N=241 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.訪問介護（ヘル
パー）

18 77 3 98 24 23 22 16 13 98

2.訪問入浴介護 13 59 2 74 17 18 15 16 8 74

3.訪問看護 15 63 1 79 16 19 19 17 8 79

4.訪問リハビリテー
ション

11 38 4 53 10 11 12 11 9 53

5.居宅療養管理指導 6 28 0 34 10 7 5 8 4 34

6.デイサービス 20 78 4 102 22 29 20 23 8 102

7.ショートステイ 15 80 5 100 22 30 20 21 7 100

8.福祉用具貸与・購
入

18 62 4 84 21 21 22 12 8 84

9.住宅改修 12 37 4 53 14 12 9 10 8 53

テーマ5_問８ 在宅で安心してくらしていけるようにするために、どのようなサービスの充実が

必要だと思いますか。（いくつでも）

※市内で実施されていないサービスも含んでいます。

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

1.訪問介護（ヘルパー） 

2.訪問入浴介護 

3.訪問看護 

4.訪問リハビリテー… 

5.居宅療養管理指導 

6.デイサービス 

7.ショートステイ 

8.福祉用具貸与・購入 

9.住宅改修 

10.認知症デイサービス 

11.夜間対応型訪問介護 

12.小規模多機能型居… 

13.ケアプラン 

14.買い物支援サービス 

15.配食サービス 

16.特にない 

17.その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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10.認知症デイサービ
ス

9 44 2 55 14 13 11 10 7 55

11.夜間対応型訪問介
護

8 44 2 54 10 13 12 9 10 54

12.小規模多機能型居
宅介護

16 70 4 90 19 22 18 19 12 90

13.ケアプラン 20 59 1 80 20 19 14 19 8 80

14.買い物支援サービ
ス

7 27 2 36 10 8 7 6 5 36

15.配食サービス 10 47 1 58 17 15 10 8 8 58

16.特にない 1 4 0 5 0 1 3 0 1 5

17.その他 2 6 0 8 1 4 3 0 0 8

無回答者数 4 39 4 47 8 7 8 12 12 47

回答者数計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.訪問介護（ヘル
パー）

42.9 41.4 23.1 40.7 50.0 39.7 43.1 30.8 40.6 40.7

2.訪問入浴介護 31.0 31.7 15.4 30.7 35.4 31.0 29.4 30.8 25.0 30.7

3.訪問看護 35.7 33.9 7.7 32.8 33.3 32.8 37.3 32.7 25.0 32.8

4.訪問リハビリテー
ション

26.2 20.4 30.8 22.0 20.8 19.0 23.5 21.2 28.1 22.0

5.居宅療養管理指導 14.3 15.1 0.0 14.1 20.8 12.1 9.8 15.4 12.5 14.1

6.デイサービス 47.6 41.9 30.8 42.3 45.8 50.0 39.2 44.2 25.0 42.3

7.ショートステイ 35.7 43.0 38.5 41.5 45.8 51.7 39.2 40.4 21.9 41.5

8.福祉用具貸与・購
入

42.9 33.3 30.8 34.9 43.8 36.2 43.1 23.1 25.0 34.9

9.住宅改修 28.6 19.9 30.8 22.0 29.2 20.7 17.6 19.2 25.0 22.0

10.認知症デイサービ
ス

21.4 23.7 15.4 22.8 29.2 22.4 21.6 19.2 21.9 22.8

11.夜間対応型訪問介
護

19.0 23.7 15.4 22.4 20.8 22.4 23.5 17.3 31.3 22.4

12.小規模多機能型居
宅介護

38.1 37.6 30.8 37.3 39.6 37.9 35.3 36.5 37.5 37.3

13.ケアプラン 47.6 31.7 7.7 33.2 41.7 32.8 27.5 36.5 25.0 33.2

14.買い物支援サービ
ス

16.7 14.5 15.4 14.9 20.8 13.8 13.7 11.5 15.6 14.9

15.配食サービス 23.8 25.3 7.7 24.1 35.4 25.9 19.6 15.4 25.0 24.1

16.特にない 2.4 2.2 0.0 2.1 0.0 1.7 5.9 0.0 3.1 2.1

17.その他 4.8 3.2 0.0 3.3 2.1 6.9 5.9 0.0 0.0 3.3

無回答者数 9.5 21.0 30.8 19.5 16.7 12.1 15.7 23.1 37.5 19.5

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.健康 12 55 4 71 10 19 21 14 7 71

2.持病はあるが、お
おむね健康

17 76 4 97 23 26 15 24 9 97

3.病気がち 3 21 0 24 6 7 6 4 1 24

無回答 10 34 5 49 9 6 9 10 15 49

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.健康 28.6 29.6 30.8 29.5 20.8 32.8 41.2 26.9 21.9 29.5

2.持病はあるが、お
おむね健康

40.5 40.9 30.8 40.2 47.9 44.8 29.4 46.2 28.1 40.2

3.病気がち 7.1 11.3 0.0 10.0 12.5 12.1 11.8 7.7 3.1 10.0

無回答 23.8 18.3 38.5 20.3 18.8 10.3 17.6 19.2 46.9 20.3

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ6　主な介護者の方にうかがいます

テーマ6_問１ 主に介護している方の健康状態をお答えください。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.健康 2.持病はあるが、おおむね健康 3.病気がち 無回答 
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回答数( N=241 ) （SA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.必要な時に手を貸
す程度

6 35 3 44 9 10 9 11 5 44

2.２～３時間程度 1 17 2 20 5 4 6 4 1 20

3.半日程度 6 25 1 32 6 13 4 8 1 32

4.ほとんど終日 15 42 1 58 13 14 15 12 4 58

5.その他 5 24 1 30 5 8 10 2 5 30

無回答 9 43 5 57 10 9 7 15 16 57

計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.必要な時に手を貸
す程度

14.3 18.8 23.1 18.3 18.8 17.2 17.6 21.2 15.6 18.3

2.２～３時間程度 2.4 9.1 15.4 8.3 10.4 6.9 11.8 7.7 3.1 8.3

3.半日程度 14.3 13.4 7.7 13.3 12.5 22.4 7.8 15.4 3.1 13.3

4.ほとんど終日 35.7 22.6 7.7 24.1 27.1 24.1 29.4 23.1 12.5 24.1

5.その他 11.9 12.9 7.7 12.4 10.4 13.8 19.6 3.8 15.6 12.4

無回答 21.4 23.1 38.5 23.7 20.8 15.5 13.7 28.8 50.0 23.7

計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

テーマ6_問２ 介護している時間は、一日のうちどのくらいですか。（１つに〇）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前期高齢者 

後期高齢者 

無回答 

総数 

1.必要な時に手を貸す程度 2.２～３時間程度 3.半日程度 

4.ほとんど終日 5.その他 無回答 
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回答数( N=241 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.介護の方法がわか
らない

3 12 1 16 6 4 0 3 3 16

2.本人がサービスを
利用したがらない

2 11 0 13 3 4 3 3 0 13

3.家族や近隣の方な
どの理解が足りない

2 3 1 6 0 2 1 1 2 6

4.心身の負担が大き
い

22 82 3 107 23 29 25 23 7 107

5.介護に要する費用
がかかる

16 39 2 57 12 18 15 7 5 57

6.深夜などの突発的
な対応が大変

9 51 2 62 18 16 14 7 7 62

7.介護者のリフレッ
シュ時間が取れない

9 49 2 60 14 14 16 11 5 60

8.本人の状態により
キャンセルが多い

1 9 0 10 2 4 2 2 0 10

9.特にない 3 21 1 25 1 8 7 7 2 25

10.その他 1 12 1 14 1 3 7 1 2 14

無回答者数 12 51 6 69 14 11 10 16 18 69

回答者数計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

テーマ6_問３ 介護している方が、介護を行う上で困っていることはどのようなことですか。ま

た、困ったときに相談する人について教えてください。（いくつでも）

困っていること

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.介護の方法がわからな

い 

2.本人がサービスを利用

したがらない 

3.家族や近隣の方などの

理解が足りない 

4.心身の負担が大きい 

5.介護に要する費用がか

かる 

6.深夜などの突発的な対

応が大変 

7.介護者のリフレッシュ

時間が取れない 

8.本人の状態によりキャ

ンセルが多い 

9.特にない 

10.その他 

前期高齢者 後期高齢者 
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回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.介護の方法がわか
らない

7.1 6.5 7.7 6.6 12.5 6.9 0.0 5.8 9.4 6.6

2.本人がサービスを
利用したがらない

4.8 5.9 0.0 5.4 6.3 6.9 5.9 5.8 0.0 5.4

3.家族や近隣の方な
どの理解が足りない

4.8 1.6 7.7 2.5 0.0 3.4 2.0 1.9 6.3 2.5

4.心身の負担が大き
い

52.4 44.1 23.1 44.4 47.9 50.0 49.0 44.2 21.9 44.4

5.介護に要する費用
がかかる

38.1 21.0 15.4 23.7 25.0 31.0 29.4 13.5 15.6 23.7

6.深夜などの突発的
な対応が大変

21.4 27.4 15.4 25.7 37.5 27.6 27.5 13.5 21.9 25.7

7.介護者のリフレッ
シュ時間が取れない

21.4 26.3 15.4 24.9 29.2 24.1 31.4 21.2 15.6 24.9

8.本人の状態により
キャンセルが多い

2.4 4.8 0.0 4.1 4.2 6.9 3.9 3.8 0.0 4.1

9.特にない 7.1 11.3 7.7 10.4 2.1 13.8 13.7 13.5 6.3 10.4

10.その他 2.4 6.5 7.7 5.8 2.1 5.2 13.7 1.9 6.3 5.8

無回答者数 28.6 27.4 46.2 28.6 29.2 19.0 19.6 30.8 56.3 28.6

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



要介護3-5 - 42

回答数( N=241 ) （MA, 件）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 計
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 計

1.家族・親族 18 98 3 119 24 32 31 23 9 119

2.友人・知人 7 29 0 36 9 12 7 6 2 36

3.近隣の方、民生委
員など

5 14 0 19 8 2 4 3 2 19

4.市役所 5 22 2 29 6 7 5 7 4 29

5.地域包括支援セン
ター

4 9 2 15 4 2 2 3 4 15

6.介護支援専門員 25 94 4 123 29 32 27 25 10 123

7.サービス提供事業
者

9 30 0 39 8 10 10 5 6 39

8.医師など 12 47 2 61 17 13 9 15 7 61

9.薬局・介護用品店 0 5 0 5 1 1 2 0 1 5

10.相談する相手がい
ない

1 1 0 2 0 1 1 0 0 2

11.その他 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1

無回答者数 10 44 5 59 10 9 9 14 17 59

回答者数計 42 186 13 241 48 58 51 52 32 241

テーマ6_問３ 介護している方が、介護を行う上で困っていることはどのようなことですか。ま

た、困ったときに相談する人について教えてください。（いくつでも）

相談する人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.家族・親族 

2.友人・知人 

3.近隣の方、民生委員… 

4.市役所 

5.地域包括支援センター 

6.介護支援専門員 

7.サービス提供事業者 

8.医師など 

9.薬局・介護用品店 

10.相談する相手がい… 

11.その他 

前期高齢者 後期高齢者 



要介護3-5 - 43

回答数比率 （％）

年齢 日常生活圏域

選択肢
前期高
齢者

後期高
齢者

無回答 総数
東間深
井・東

中丸・中
央東・南
部東

西部・公
団地域・
南部西

本町西高
尾・中央

西
無回答 総数

1.家族・親族 42.9 52.7 23.1 49.4 50.0 55.2 60.8 44.2 28.1 49.4

2.友人・知人 16.7 15.6 0.0 14.9 18.8 20.7 13.7 11.5 6.3 14.9

3.近隣の方、民生委
員など

11.9 7.5 0.0 7.9 16.7 3.4 7.8 5.8 6.3 7.9

4.市役所 11.9 11.8 15.4 12.0 12.5 12.1 9.8 13.5 12.5 12.0

5.地域包括支援セン
ター

9.5 4.8 15.4 6.2 8.3 3.4 3.9 5.8 12.5 6.2

6.介護支援専門員 59.5 50.5 30.8 51.0 60.4 55.2 52.9 48.1 31.3 51.0

7.サービス提供事業
者

21.4 16.1 0.0 16.2 16.7 17.2 19.6 9.6 18.8 16.2

8.医師など 28.6 25.3 15.4 25.3 35.4 22.4 17.6 28.8 21.9 25.3

9.薬局・介護用品店 0.0 2.7 0.0 2.1 2.1 1.7 3.9 0.0 3.1 2.1

10.相談する相手がい
ない

2.4 0.5 0.0 0.8 0.0 1.7 2.0 0.0 0.0 0.8

11.その他 0.0 0.5 0.0 0.4 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.4

無回答者数 23.8 23.7 38.5 24.5 20.8 15.5 17.6 26.9 53.1 24.5

回答者数計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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dummy



事業所編



dummy



事 - 1

回答数( N=36 )

（SA, 件）

選択肢 回答数 比率（％）

1.社会福祉法人 10 27.8

2.医療法人(社団・財団) 6 16.7

3.民法法人(社団・財団) 0 0.0

4.営利法人(株式会社等) 16 44.4

5.特定非営利活動法人（ＮＰＯ） 1 2.8

6.その他法人 0 0.0

7.生活協同組合(生協) 1 2.8

無回答 2 5.6

計 36 100.0

問１ 経営主体は何ですか。（１つに○）

27.8% 

16.7% 

0.0% 

44.4% 

2.8% 
0.0% 

2.8% 

5.6% 1.社会福祉法人 

2.医療法人(社団・財団) 

3.民法法人(社団・財団) 

4.営利法人(株式会社等) 

5.特定非営利活動法人（ＮＰＯ） 

6.その他法人 

7.生活協同組合(生協) 

無回答 



事 - 2

（MA, 件）

問２ 各介護保険サービスの提供状況などをお伺いします。

(1)同一法人を含めて提供しているサービスは何ですか。（該当する番号すべてに○）

17  

9  

4  

5  

1  

0  

4  

2  

3  

2  

2  

2  

12  

12  

6  

6  

10  

8  

5  

5  

1  

0  

7  

5  

0  

2  

2  

2  

2  

2  

2  

1  

0  

1  

1  

1.居宅介護支援 

2.介護予防居宅介護支援 

3.訪問介護 

4.介護予防訪問介護 

5.訪問入浴介護 

6.介護予防訪問入浴介護 

7.訪問看護 

8.介護予防訪問看護 

9.訪問リハビリテーション 

10.介護予防訪問リハビリ… 

11.居宅療養管理指導 

12.介護予防居宅療養管理… 

13.通所介護 

14.介護予防通所介護 

15.通所リハビリテーション 

16.介護予防通所リハビリ… 

17.短期入所生活介護 

18.介護予防短期入所生活… 

19.短期入所療養介護 

20.介護予防短期入所療養… 

21.特定施設入所者生活介護 

22.介護予防特定施設入所… 

23.介護老人福祉施設 

24.介護老人保健施設 

25.介護療養型医療施設 

26.福祉用具貸与 

27.介護予防福祉用具貸与 

28.福祉用具購入 

29.介護予防福祉用具購入 

30.小規模多機能型居宅介護 

31.介護予防小規模多機能… 

32.認知症対応型通所介護 

33.介護予防認知症対応型… 

34.認知症対応型共同生活… 

35.介護予防認知症対応型… 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18



事 - 3

回答数( N=36 )

（MA, 件）

選択肢 回答数 比率（％）

1.居宅介護支援 17 11.9

2.介護予防居宅介護支援 9 6.3

3.訪問介護 4 2.8

4.介護予防訪問介護 5 3.5

5.訪問入浴介護 1 0.7

6.介護予防訪問入浴介護 0 0.0

7.訪問看護 4 2.8

8.介護予防訪問看護 2 1.4

9.訪問リハビリテーション 3 2.1

10.介護予防訪問リハビリテーション 2 1.4

11.居宅療養管理指導 2 1.4

12.介護予防居宅療養管理指導 2 1.4

13.通所介護 12 8.4

14.介護予防通所介護 12 8.4

15.通所リハビリテーション 6 4.2

16.介護予防通所リハビリテーション 6 4.2

17.短期入所生活介護 10 7.0

18.介護予防短期入所生活介護 8 5.6

19.短期入所療養介護 5 3.5

20.介護予防短期入所療養介護 5 3.5

21.特定施設入所者生活介護 1 0.7

22.介護予防特定施設入所者生活介護 0 0.0

23.介護老人福祉施設 7 4.9

24.介護老人保健施設 5 3.5

25.介護療養型医療施設 0 0.0

26.福祉用具貸与 2 1.4

27.介護予防福祉用具貸与 2 1.4

28.福祉用具購入 2 1.4

29.介護予防福祉用具購入 2 1.4

30.小規模多機能型居宅介護 2 1.4

31.介護予防小規模多機能型居宅介護 2 1.4

32.認知症対応型通所介護 1 0.7

33.介護予防認知症対応型通所介護 0 0.0

34.認知症対応型共同生活介護 1 0.7

35.介護予防認知症対応型共同生活介護 1 0.7

無回答者数 0 0.0

回答者数計 143 100.0



事 - 4

（各選択肢ごとにSA, 各回答数の計を100％として表示）

問２ 各介護保険サービスの提供状況などをお伺いします。

(2)当市の平成25年12月（１ヵ月）分の延利用人数を記入してください。

12 

64 

14 

33 

100 

25 

100 

6 

31 

50 

67 

33 

50 

75 

50 

100 

6 

9 

29 

50 

100 

25 

6 

8 

29 

33 

50 

33 

25 

50 

100 

50 

71 

29 

25 

25 

31 

50 

29 

50 

38 

50 

12 

27 

14 

17 

6 

23 

50 

14 

25 

33 

100 

14 

25 

38 

8 

50 

29 

50 

19 

38 

50 

50 

1.居宅介護支援 

2.介護予防居宅介護支援 

3.訪問介護 

4.介護予防訪問介護 

5.訪問入浴介護 

6.介護予防訪問入浴介護 

7.訪問看護 

8.介護予防訪問看護 

9.訪問リハビリテーション 

10.介護予防訪問リハビリ… 

11.居宅療養管理指導 

12.介護予防居宅療養管理… 

13.通所介護 

14.介護予防通所介護 

15.通所リハビリテーション 

16.介護予防通所リハビリ… 

17.短期入所生活介護 

18.介護予防短期入所生活… 

19.短期入所療養介護 

20.介護予防短期入所療養… 

21.特定施設入所者生活介護 

22.介護予防特定施設入所… 

23.介護老人福祉施設 

24.介護老人保健施設 

25.介護療養型医療施設 

26.福祉用具貸与 

27.介護予防福祉用具貸与 

28.福祉用具購入 

29.介護予防福祉用具購入 

30.小規模多機能型居宅介護 

31.介護予防小規模多機能… 

32.認知症対応型通所介護 

33.介護予防認知症対応型… 

34.認知症対応型共同生活… 

35.介護予防認知症対応型… 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0～10 人/月 10～30 人/月 30～100 人/月 100～200 人/月 

200～500 人/月 500～1000 人/月 1,000 人/月以上 



事 - 5

回答数( N=36 )

（各選択肢ごとにSA, 件）

選択肢
0～10
人/月

10～30
人/月

30～100
人/月

100～
200 人/

月

200～
500 人/

月

500～
1000 人

/月

1,000
人/月以

上
無回答 計

1.居宅介護支援 0 2 1 12 2 0 0 19 36

2.介護予防居宅介護支援 0 7 1 0 3 0 0 25 36

3.訪問介護 0 1 2 2 1 1 0 29 36

4.介護予防訪問介護 0 2 3 0 1 0 0 30 36

5.訪問入浴介護 0 0 1 0 0 0 0 35 36

6.介護予防訪問入浴介護 0 1 0 0 0 0 0 35 36

7.訪問看護 0 1 1 1 0 1 0 32 36

8.介護予防訪問看護 0 1 0 0 0 0 0 35 36

9.訪問リハビリテーション 0 0 0 0 0 0 0 36 36

10.介護予防訪問リハビリテーション 0 0 0 0 0 0 0 36 36

11.居宅療養管理指導 0 0 0 0 0 0 0 36 36

12.介護予防居宅療養管理指導 0 0 0 0 0 0 0 36 36

13.通所介護 0 1 1 4 1 6 3 20 36

14.介護予防通所介護 0 4 1 4 3 1 0 23 36

15.通所リハビリテーション 0 0 0 0 1 1 0 34 36

16.介護予防通所リハビリテーション 0 1 0 1 0 0 0 34 36

17.短期入所生活介護 0 0 2 2 1 2 0 29 36

18.介護予防短期入所生活介護 0 2 1 0 0 0 0 33 36

19.短期入所療養介護 0 0 1 1 0 0 0 34 36

20.介護予防短期入所療養介護 0 0 0 0 0 0 0 36 36

21.特定施設入所者生活介護 0 0 0 0 0 0 0 36 36

22.介護予防特定施設入所者生活介護 0 0 0 0 0 0 0 36 36

23.介護老人福祉施設 0 0 0 3 2 0 3 28 36

24.介護老人保健施設 0 0 0 0 0 1 1 34 36

25.介護療養型医療施設 0 0 0 0 0 0 0 36 36

26.福祉用具貸与 0 1 1 0 1 0 0 33 36

27.介護予防福祉用具貸与 0 1 0 1 0 0 0 34 36

28.福祉用具購入 0 3 1 0 0 0 0 32 36

29.介護予防福祉用具購入 0 1 1 0 0 0 0 34 36

30.小規模多機能型居宅介護 0 0 1 0 0 0 0 35 36

31.介護予防小規模多機能型居宅介護 0 1 0 0 0 0 0 35 36

32.認知症対応型通所介護 0 0 0 0 1 0 0 35 36

33.介護予防認知症対応型通所介護 0 0 0 0 0 0 0 36 36

34.認知症対応型共同生活介護 0 0 1 0 0 0 1 34 36

35.介護予防認知症対応型共同生活介護 0 0 0 0 0 0 0 36 36



事 - 6

回答数比率

（各選択肢ごとにSA, 各回答数の計を100％として表示）

選択肢
0～10
人/月

10～30
人/月

30～100
人/月

100～
200 人/

月

200～
500 人/

月

500～
1000 人

/月

1,000
人/月以

上
計

1.居宅介護支援 0.0 11.8 5.9 70.6 11.8 0.0 0.0 100.0

2.介護予防居宅介護支援 0.0 63.6 9.1 0.0 27.3 0.0 0.0 100.0

3.訪問介護 0.0 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3 0.0 100.0

4.介護予防訪問介護 0.0 33.3 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 100.0

5.訪問入浴介護 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

6.介護予防訪問入浴介護 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

7.訪問看護 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 100.0

8.介護予防訪問看護 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

9.訪問リハビリテーション

10.介護予防訪問リハビリテーション

11.居宅療養管理指導

12.介護予防居宅療養管理指導

13.通所介護 0.0 6.3 6.3 25.0 6.3 37.5 18.8 100.0

14.介護予防通所介護 0.0 30.8 7.7 30.8 23.1 7.7 0.0 100.0

15.通所リハビリテーション 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0

16.介護予防通所リハビリテーション 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

17.短期入所生活介護 0.0 0.0 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0 100.0

18.介護予防短期入所生活介護 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

19.短期入所療養介護 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

20.介護予防短期入所療養介護

21.特定施設入所者生活介護

22.介護予防特定施設入所者生活介護

23.介護老人福祉施設 0.0 0.0 0.0 37.5 25.0 0.0 37.5 100.0

24.介護老人保健施設 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0

25.介護療養型医療施設

26.福祉用具貸与 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0

27.介護予防福祉用具貸与 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

28.福祉用具購入 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

29.介護予防福祉用具購入 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

30.小規模多機能型居宅介護 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

31.介護予防小規模多機能型居宅介護 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

32.認知症対応型通所介護 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

33.介護予防認知症対応型通所介護

34.認知症対応型共同生活介護 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0

35.介護予防認知症対応型共同生活介護



事 - 7

（各選択肢ごとにSA, 各回答数の計を100％として表示）

問２ 各介護保険サービスの提供状況などをお伺いします。

(3)今後の事業規模の拡大や縮小について、考えをお答えください。（１つに○）

28 

6 

17 

11 

3 

3 

6 

3 

11 

6 

3 

3 

19 

17 

3 

3 

8 

3 

3 

3 

6 

6 

8 

8 

8 

8 

6 

3 

3 

6 

3 

3 

3 

36 

33 

8 

11 

3 

11 

6 

3 

6 

6 

28 

19 

8 

8 

22 

17 

8 

8 

17 

8 

3 

3 

6 

8 

8 

6 

6 

3 

3 

3 

3 

3 

1.居宅介護支援 

2.介護予防居宅介護支援 

3.訪問介護 

4.介護予防訪問介護 

5.訪問入浴介護 

6.介護予防訪問入浴介護 

7.訪問看護 

8.介護予防訪問看護 

9.訪問リハビリテーション 

10.介護予防訪問リハビリ… 

11.居宅療養管理指導 

12.介護予防居宅療養管理… 

13.通所介護 

14.介護予防通所介護 

15.通所リハビリテーション 

16.介護予防通所リハビリ… 

17.短期入所生活介護 

18.介護予防短期入所生活… 

19.短期入所療養介護 

20.介護予防短期入所療養… 

21.特定施設入所者生活介護 

22.介護予防特定施設入所… 

23.介護老人福祉施設 

24.介護老人保健施設 

25.介護療養型医療施設 

26.福祉用具貸与 

27.介護予防福祉用具貸与 

28.福祉用具購入 

29.介護予防福祉用具購入 

30.小規模多機能型居宅介護 

31.介護予防小規模多機能… 

32.認知症対応型通所介護 

33.介護予防認知症対応型… 

34.認知症対応型共同生活… 

35.介護予防認知症対応型… 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.拡大 2.縮小 3.現行どおり 4.未定 
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回答数( N=36 )

（各選択肢ごとにSA, 件）

選択肢 1.拡大 2.縮小
3.現行どお

り
4.未定 無回答 計

1.居宅介護支援 10 0 13 2 11 36

2.介護予防居宅介護支援 2 0 12 0 22 36

3.訪問介護 6 0 3 0 27 36

4.介護予防訪問介護 4 0 4 0 28 36

5.訪問入浴介護 1 0 1 0 34 36

6.介護予防訪問入浴介護 1 0 0 0 35 36

7.訪問看護 2 0 4 0 30 36

8.介護予防訪問看護 1 0 2 0 33 36

9.訪問リハビリテーション 4 0 0 0 32 36

10.介護予防訪問リハビリテーション 2 0 1 0 33 36

11.居宅療養管理指導 1 0 2 0 33 36

12.介護予防居宅療養管理指導 1 0 2 0 33 36

13.通所介護 7 0 10 2 17 36

14.介護予防通所介護 6 1 7 1 21 36

15.通所リハビリテーション 1 0 3 1 31 36

16.介護予防通所リハビリテーション 1 0 3 1 31 36

17.短期入所生活介護 3 0 8 1 24 36

18.介護予防短期入所生活介護 0 1 6 1 28 36

19.短期入所療養介護 1 0 3 0 32 36

20.介護予防短期入所療養介護 1 0 3 0 32 36

21.特定施設入所者生活介護 1 0 0 0 35 36

22.介護予防特定施設入所者生活介護 0 0 0 0 36 36

23.介護老人福祉施設 2 0 6 0 28 36

24.介護老人保健施設 2 0 3 0 31 36

25.介護療養型医療施設 0 0 0 0 36 36

26.福祉用具貸与 3 0 0 0 33 36

27.介護予防福祉用具貸与 3 0 0 0 33 36

28.福祉用具購入 3 0 1 0 32 36

29.介護予防福祉用具購入 3 0 0 0 33 36

30.小規模多機能型居宅介護 2 0 1 0 33 36

31.介護予防小規模多機能型居宅介護 0 0 2 0 34 36

32.認知症対応型通所介護 1 0 0 0 35 36

33.介護予防認知症対応型通所介護 1 0 0 0 35 36

34.認知症対応型共同生活介護 2 0 3 0 31 36

35.介護予防認知症対応型共同生活介護 1 0 3 0 32 36
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回答数比率

（各選択肢ごとにSA, 各回答数の計を100％として表示）

選択肢 1.拡大 2.縮小
3.現行どお

り
4.未定 無回答 計

1.居宅介護支援 27.8 0.0 36.1 5.6 30.6 100.0

2.介護予防居宅介護支援 5.6 0.0 33.3 0.0 61.1 100.0

3.訪問介護 16.7 0.0 8.3 0.0 75.0 100.0

4.介護予防訪問介護 11.1 0.0 11.1 0.0 77.8 100.0

5.訪問入浴介護 2.8 0.0 2.8 0.0 94.4 100.0

6.介護予防訪問入浴介護 2.8 0.0 0.0 0.0 97.2 100.0

7.訪問看護 5.6 0.0 11.1 0.0 83.3 100.0

8.介護予防訪問看護 2.8 0.0 5.6 0.0 91.7 100.0

9.訪問リハビリテーション 11.1 0.0 0.0 0.0 88.9 100.0

10.介護予防訪問リハビリテーション 5.6 0.0 2.8 0.0 91.7 100.0

11.居宅療養管理指導 2.8 0.0 5.6 0.0 91.7 100.0

12.介護予防居宅療養管理指導 2.8 0.0 5.6 0.0 91.7 100.0

13.通所介護 19.4 0.0 27.8 5.6 47.2 100.0

14.介護予防通所介護 16.7 2.8 19.4 2.8 58.3 100.0

15.通所リハビリテーション 2.8 0.0 8.3 2.8 86.1 100.0

16.介護予防通所リハビリテーション 2.8 0.0 8.3 2.8 86.1 100.0

17.短期入所生活介護 8.3 0.0 22.2 2.8 66.7 100.0

18.介護予防短期入所生活介護 0.0 2.8 16.7 2.8 77.8 100.0

19.短期入所療養介護 2.8 0.0 8.3 0.0 88.9 100.0

20.介護予防短期入所療養介護 2.8 0.0 8.3 0.0 88.9 100.0

21.特定施設入所者生活介護 2.8 0.0 0.0 0.0 97.2 100.0

22.介護予防特定施設入所者生活介護 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

23.介護老人福祉施設 5.6 0.0 16.7 0.0 77.8 100.0

24.介護老人保健施設 5.6 0.0 8.3 0.0 86.1 100.0

25.介護療養型医療施設 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

26.福祉用具貸与 8.3 0.0 0.0 0.0 91.7 100.0

27.介護予防福祉用具貸与 8.3 0.0 0.0 0.0 91.7 100.0

28.福祉用具購入 8.3 0.0 2.8 0.0 88.9 100.0

29.介護予防福祉用具購入 8.3 0.0 0.0 0.0 91.7 100.0

30.小規模多機能型居宅介護 5.6 0.0 2.8 0.0 91.7 100.0

31.介護予防小規模多機能型居宅介護 0.0 0.0 5.6 0.0 94.4 100.0

32.認知症対応型通所介護 2.8 0.0 0.0 0.0 97.2 100.0

33.介護予防認知症対応型通所介護 2.8 0.0 0.0 0.0 97.2 100.0

34.認知症対応型共同生活介護 5.6 0.0 8.3 0.0 86.1 100.0

35.介護予防認知症対応型共同生活介護 2.8 0.0 8.3 0.0 88.9 100.0
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（MA, 件）

回答数( N=36 )

（MA, 件）

選択肢 回答数 比率（％）

1.居宅介護支援 3 8.3

2.介護予防居宅介護支援 3 8.3

3.訪問介護 2 5.6

4.介護予防訪問介護 3 8.3

5.訪問入浴介護 2 5.6

6.介護予防訪問入浴介護 2 5.6

7.訪問看護 1 2.8

8.介護予防訪問看護 2 5.6

9.訪問リハビリテーション 2 5.6

10.介護予防訪問リハビリテーション 2 5.6

11.居宅療養管理指導 3 8.3

無回答者数 31 86.1

回答者数計 36 100.0

問３ 北本市内における地域密着型サービスへの新規参入について、次の１～11の中で検討

及び予定されているものがありますか。また、新規参入を検討されている場合は、参入開始

時期や事業規模の予定を記入してください。

3  

3  

2  

3  

2  

2  

1  

2  

2  

2  

3  

1.居宅介護支援 

2.介護予防居宅介護支援 

3.訪問介護 

4.介護予防訪問介護 

5.訪問入浴介護 

6.介護予防訪問入浴介護 

7.訪問看護 

8.介護予防訪問看護 

9.訪問リハビリテーション 

10.介護予防訪問リハビリテーション 

11.居宅療養管理指導 

0 1 1 2 2 3 3 4



事 - 11

（MA, 件）

回答数( N=36 )

（MA, 件）

選択肢 回答数 比率（％）

1.従事者の確保が難しい 21 58.3

2.利用者の確保が難しい 17 47.2

3.事務作業が多い 13 36.1

4.施設・設備の改善が難しい 6 16.7

5.必要な情報の入手に支障がある 2 5.6

6.従事者の資質向上を図ることが難しい 9 25.0

7.利用者や家族の制度に対する理解が進んでいない 6 16.7

8.市との連携を図ることが難しい 4 11.1

9.介護保険の動向によるサービスの変化 9 25.0

10.困難事例が多い 7 19.4

11.利用者からの苦情への対応 1 2.8

12.介護報酬が低い 18 50.0

13.特に困難を感じることはない 0 0.0

14.その他 2 5.6

無回答者数 0 0.0

回答者数計 36 100.0

問４ 円滑な事業運営を進めていく上で、現在、特に困難を感じることは何ですか。

（あてはまるものすべてに○）

21  

17  

13  

6  

2  

9  

6  

4  

9  

7  

1  

18  

0  

2  

1.従事者の確保が難しい 

2.利用者の確保が難しい 

3.事務作業が多い 

4.施設・設備の改善が難しい 

5.必要な情報の入手に支障がある 

6.従事者の資質向上を図ることが難しい 

7.利用者や家族の制度に対する理解が進んでいない 

8.市との連携を図ることが難しい 

9.介護保険の動向によるサービスの変化 

10.困難事例が多い 

11.利用者からの苦情への対応 

12.介護報酬が低い 

13.特に困難を感じることはない 

14.その他 

0 5 10 15 20 25
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（MA, 件）

回答数( N=36 )

（MA, 件）

選択肢 回答数 比率（％）

1.基本的技術と実践的知識の向上 15 41.7

2.利用者の状態に応じた介護技術の向上 15 41.7

3.利用者への対応、マナー、コミュニケーション能力の向
上

23 63.9

4.介護予防を重点にした介護技術の向上 5 13.9

5.苦情や相談への対応力の向上 8 22.2

6.サービス提供者としての基本姿勢の徹底 13 36.1

7.情報提供・情報交換の場の確保 6 16.7

8.職場環境の向上（体制・研修） 13 36.1

9.特にない 0 0.0

10.その他 1 2.8

無回答者数 0 0.0

回答者数計 36 100.0

問５ 職員の質の向上を図るため、現状で特に重要だと思われることはどのようなことです

か。（３つまでに○）

15  

15  

23  

5  

8  

13  

6  

13  

0  

1  

1.基本的技術と実践的知識の向上 

2.利用者の状態に応じた介護技術の向上 

3.利用者への対応、マナー、コミュニケーション能力の向

上 

4.介護予防を重点にした介護技術の向上 

5.苦情や相談への対応力の向上 

6.サービス提供者としての基本姿勢の徹底 

7.情報提供・情報交換の場の確保 

8.職場環境の向上（体制・研修） 

9.特にない 

10.その他 

0 5 10 15 20 25
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（MA, 件）

回答数( N=36 )

（MA, 件）

選択肢 回答数 比率（％）

1.サービス内容に関するもの 18 50.0

2.利用手続に関するもの 2 5.6

3.職員の態度に関するもの 20 55.6

4.施設・設備に関するもの 4 11.1

5.保険外負担(その他日常生活費等)に関するもの 0 0.0

6.特に苦情を受けていない 7 19.4

7.その他 1 2.8

無回答者数 0 0.0

回答者数計 36 100.0

問６ これまでに利用者や家族から苦情を受けたことがありますか。（あてはまるものすべて

に○）

18  

2  

20  

4  

0  

7  

1  

1.サービス内容に関するもの 

2.利用手続に関するもの 

3.職員の態度に関するもの 

4.施設・設備に関するもの 

5.保険外負担(その他日常生活費等)に関するもの 

6.特に苦情を受けていない 

7.その他 

0 5 10 15 20 25
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回答数( N=36 )

（SA, 件）

選択肢 回答数 比率（％）

1.整っている 21 58.3

2.不十分な面がある 14 38.9

3.整っていない 1 2.8

無回答 0 0.0

計 36 100.0

問７ 苦情などへの相談対応や調整会議、対応マニュアルなど、苦情処置体制が整っています

か。（１つに○）

58.3% 

38.9% 

2.8% 0.0% 

1.整っている 

2.不十分な面がある 

3.整っていない 

無回答 
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回答数( N=36 )

（SA, 件）

選択肢 回答数 比率（％）

1.あった 10 27.8

2.変わらない 16 44.4

3.わからない 7 19.4

無回答 3 8.3

計 36 100.0

問８ 平成24年度からの介護従事者処遇改善対策により、貴事業所で改善されたことや充実され

たことがありますか。また、「１あった」を選択した方は、その内容を記入してください。

27.8% 

44.4% 

19.4% 

8.3% 
1.あった 

2.変わらない 

3.わからない 

無回答 
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（MA, 件）

問９ 事業運営する上で必要な情報や支援策は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

25  

17  

8  

5  

12  

13  

21  

6  

13  

18  

8  

13  

4  

4  

2  

4  

0  

1.介護保険制度・介護報酬等

に関する情報 

2.介護保険以外の保健・福祉

サービスに関する情報 

3.情報提供・相談等の窓口 

4.介護技術・方法に関する情

報 

5.認知症ケアに関する情報 

6.医療処置を必要とする場合

のケアに関する情報 

7.困難事例、多問題事例に関

するケース情報提供、助言 

8.介護予防に関する情報 

9.研修・講座等に関する情報 

10.周辺事業所や医療機関に

関する情報 

11.定員の空き状況、空室・空

床に関する情報 

12.緊急時のショートステイや

入院などの受け入れ先情報 

13.事業者連絡会等に関する

運営サポート、バックアップ 

14.ケアカンファレンス等の運

営サポート、バックアップ 

15.サービス展開のための土

地・建物に関する情報 

16.その他 

17.特に必要な情報はない 

0 5 10 15 20 25 30
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回答数( N=36 )

（MA, 件）

選択肢 回答数 比率（％）

1.介護保険制度・介護報酬等に関する情報 25 69.4

2.介護保険以外の保健・福祉サービスに関する情報 17 47.2

3.情報提供・相談等の窓口 8 22.2

4.介護技術・方法に関する情報 5 13.9

5.認知症ケアに関する情報 12 33.3

6.医療処置を必要とする場合のケアに関する情報 13 36.1

7.困難事例、多問題事例に関するケース情報提供、助言 21 58.3

8.介護予防に関する情報 6 16.7

9.研修・講座等に関する情報 13 36.1

10.周辺事業所や医療機関に関する情報 18 50.0

11.定員の空き状況、空室・空床に関する情報 8 22.2

12.緊急時のショートステイや入院などの受け入れ先情報 13 36.1

13.事業者連絡会等に関する運営サポート、バックアップ 4 11.1

14.ケアカンファレンス等の運営サポート、バックアップ 4 11.1

15.サービス展開のための土地・建物に関する情報 2 5.6

16.その他 4 11.1

17.特に必要な情報はない 0 0.0

無回答者数 0 0.0

回答者数計 36 100.0
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問10-1～7については回答の一部を省略した場合があります。

問10 現在、厚生労働省では地域包括ケアシステムの構築について検討しています

が、次の項目について、どうお考えですか。

１．在宅医療・介護連携

本当に困っていても、在宅を推し進めると助けを求めなくなってしまうのではないか？ また、そのSOSが
出たときに受け入れ体制が構築できるのだろうか？　どこまで対応できるのかという不安があります。

家族により介護ができる型を作ることが一番。システムによる構築は金が必要となるだけ。心で介護ができ
るよう考えるべき。

施設利用中、体調不良で救急搬送が必要になった時、かかりつけの病院での受け入れができることのほうが
少なく、搬送先に苦労することが多い。

やはり人間として、生まれた所で死にたいと思います。在宅で継続できれば、在宅医療と介護が連携して安
らかに看取られ、生活を終えたいと思います。

痰吸引等の医療行為を在宅で行うときの介護職員の確保が難しい状況です。相談を受けることが多いのです
が、ヘルパーを派遣できないため、断ることが多くなっている現状に困っています。

在宅医・介護連携は、今後もっと強化する必要性が出てくる。特に看取りをどのようにフォローするかを考
えていく必要がある。本人・家族への支援・看取りの場所等、誰が・どこで・どのように関わり・責任を果
たすのか、を話し合う必要がある。

弊社ではサービス付き高齢者向け住宅も経営しており、医療と介護の連携を強く感じています。介護にはケ
アに制限が多く、医療系は訪看にしても点数が高く事業所も少ない。在宅医療は医師の指示等も必要であ
り、敷居が高く感じるのが正直なところです。

在住での医療・介護を受けることは良いと思っています。しかし、家族への負担軽減がなければ良い方向へ
向かないと思います。

地域に根付いている先生方に、少しでも在宅生活を継続する上での協力者として、福祉との連携をお願いし
たいと思います。保護者、または医師会の方から声掛けしていただかないと、「北本市地域福祉計画」にも
記載してあります終末期の在宅ケアなど構築は進まないと思います。医療と福祉の連携を強化することが必
要と考えます。

既存診療所や病院だけでなく、在宅療養支援診療所等の高齢者在宅医療に特化した医療機関が、積極的に特
別養護老人ホームにも対応頂けるような体制づくりを考えていきたいと思います。

医師が忙しく、なかなか時間を取ってもらえないのが現状だと思います。

在宅医療を普及させるには、それに関わる人達（例：ヘルパー家族）への医療・処置許可や処置技術の伝授
等、必要になってくると思われます。例えば、研修会の開催・費用助成等、必要になってくると思われま
す。

市が中心となって、国の方針と市の現状に照らして推進策を立て、積極的に取り組んでいくことを期待して
います。

加齢に伴い、在宅で療養する方は2025年まで更に増え続けると予測されます。保健医療サービスと福祉サー
ビスを統合して支援するケアシステムは考えていく必要があると思います。

在宅訪問医の不足、介護への適切な指導・助言

高齢社会に向けて、在宅介護の充実を国は目指している。そのためには、住宅リフォーム、手摺りの取付や
スロープなどの事業も積極的に進めていきたいと考えています。

グループホームの管理者の立場として、入所者に対して看取りまで行って頂ける在宅医が増えると心強いと
思います。

利用者の８割は、自分の家にいたいという希望が強く、私も介護の原点は在宅と思っているので、「在宅を
継続していくには」という意味で、在宅医療の必要性と医師との連携の重要性が大事だと思っている。

退院後、在宅医療に繋げていく場合、主治医との連携が思うように出来ないことがある。情報提供が少な
い。

厚生労働省の施策により、医療機関における在宅医療の診療報酬は増点する一方で、介護報酬の訪問リハビ
リや訪問看護・介護の在宅に関する報酬が特段の配慮が無く、不公平感を感じている。

とても大切なことです。2025年を考えれば施設をたくさん作れない状況の中で、在宅医療・介護が連携し、
在宅を希望される方にケアを提供できればと考えます。しかし家族が高齢者夫婦世帯、独居が増える中で、
在宅が継続できるのか不安要因は多いです。

在宅介護と介護の連携については、より積極的に推進していきたいと考えております。

地域の方が安心して在宅生活を送るために、医療・介護の連携は重要だと考えます。往診する医師・看護師
の医療との話し合いや、診療情報等が明確になってくれば良いのかと考えます。
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自宅等の住み慣れた生活の場で、自分らしい生活を病気や障害になっても続けられることは大変良いことだ
と感じます。しかし現状では、24時間対応の在宅医療の不足や、医療・介護の連携・理解・情報共有の不足
等を感じる部分があります。

医療と介護の連携（在宅医・訪問看護・ケアマネ・小規模多機能等）は地域密着サービスの基本であるとい
う考えでよいと思う。弊社の理念は「地域に住む人達が最期まで自分らしく生きることを支える」ことであ
り、これは地域包括ケアシステムの理念と同じであり、地域に在宅医療・介護連携が進むことを望む。
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問10 現在、厚生労働省では地域包括ケアシステムの構築について検討しています

が、次の項目について、どうお考えですか。

２．認知症施策の推進

年々増加しているので推進してほしいです。キーパーソンの確保や老々介護のときに「認知である」ことを
認知させることが難しかったりと、個々によって様々な問題があるので、個別の対応を検討してもらいたい
です。

入居者様へのユニットケア、個別ケアの観点から、介護職員を中心に施設全体で取り組む中で、認知症に関
する専門職を育成するとともに、デイサービスや在宅介護にも専門職を配置できるような工夫をしていきた
いと思います。

H23年4月から、当初とてもひどい認知症だった方が、ヘルパーの根気強い訪問により、落ち着いた生活がで
きるようになってきています。その方は、当初入っていた施設にうまく適応できず、職員を困らせていた。
そこで本人の希望する自宅での一人暮らしをさせて様子を見ようということで、ヘルパーが入った結果、同
じヘルパーが代わらず根気強く対応した結果、落ち着いた生活ができるようになってきました。初期集中支
援ということであれば、なお良いと思います。

誰もがいつ認知症になっても対応できるよう、ヘルパーも各自勉強してケアに励みたいと思います。一人一
人が気付いて（地域の人）安全に生活ができるように見守っていきたいです。

地域パワーの開発。そこには指導・まとめ役となる存在が必要。

認知症の症状も個々に違いがあり、一言ではくくれないと思います。その人それぞれに合う対応ができる施
設の形態であったり、内容が必要と思われます。例えば、デイサービスでも介護１の方と介護５の方が同じ
フロアで過ごして、お互いに楽しい空間か？など考えることがあります。

身体面の問題（マヒ・ADL低下等）は、福祉用具で代償できる物があるが、認知症に関しては代償物を期待
することが難しく、ご家族様の心身の負担が計り知れません。今後高齢者が増えていく中で、発症予防の難
しい認知症はその対策が急務と思われます。

地域密着で介護予防の機能強化は必要だと思います。ただ環境や考え方により孤立してしまい、認知症に
なってしまう方がまだまだ多くいると思います。

認知症相談会の継続を行ってほしい。

地域住民の認知症に対する考え方に、介護従事者との温度差を感じます（偏見や差別など）。認知症を専門
とする事業所の使命として、今以上に認知症のことを広く知って頂けるような活動ができればと思います。

認知症と一口に言っても症状が様々で、レベルに合った施策があれば最高だと思う。

認知症の方は今後益々増加すると推定されています。市行政の中に専門の組織を設置して、予防を含めた対
策を推進していただきたいと考えています。

認知症で独居の方も増え続けていることを考えると、安全対策が必要と思います。

医療職の認知症の理解を深めてほしい。専門医の不足。

認知症サポーター講座を２回、延べ50人開催しました。今後も計画していきたいと考えています。

キャラバンメイトや認知症のサポーター等の養成講座が行われており、「認知症」自体を身近に感じていま
す。今後の認知症施策の方向における「認知症ケアパス」の構築については、早急な必要性を感じています
ので、各専門職での研修を早急にお願いしたいと思います。

家族の精神的・肉体的負担の軽減が必要であると感じます。本人へのアプローチ・早期診断・早期対応が重
要であるが、その支える家族が認知症かと思った時に受診できる環境づくり、認知症の方を支える家族の援
助が必要である。老々介護が増える中、“在宅が中心で”と考えるのであれば、事故による賠償責任の不安
や不満の負担を取り除く必要がある。

マスメディアなどでは盛んにPRされているので、一般の市民には浸透していると思われる。市・社協・地域
包括でももっと実効的な啓発活動をすべきだ（介護者の集いに100人くらい集める施策が必要）。

グループホーム他の入居者の住所地特例の見直し

認知症は2025年、軽度も含め1000万人時代に突入します。一般の人々全てが知識として知らないと対応はで
きないでしょう。重度になれば施設しかありません。認知症は行政が取り組まない限り前進はしないと思い
ます。

認知症の方々が普通に自然に生活していける地域づくり、そのシステムづくりが進んでいけばと感じており
ます。見守りネットワークなどのように認知症の方を見守る取り組みなども、もっと地域から関心を寄せて
もらえるよう、私達もできることを考えていきたいと思っております。

認知症の方でも安全に生活ができる環境を地域で考え、介護との連携が重要と思います。

認知症について、認知症の方の家族も認知症のことを知らないと感じるが、認知症の方も十人十色。いろい
ろな方がいるので難しいと思う。
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問10 現在、厚生労働省では地域包括ケアシステムの構築について検討しています

が、次の項目について、どうお考えですか。

３．地域ケア会議の推進

横の連携を密に取り、情報の共有を図ることが必要だと思います。その際、個人情報の問題があるので、ど
こまで共有できるのか不安が残ります。

市が中心となって、国の方針と市の現状に照らして推進策を立て、積極的に取り組んでいくことを期待して
います。

予測も含めた北本市の高齢者の状況に合わせた対策は必要と思います。

我々は特に計画なし。行政がまずやってくれるべきだと思います。

地域ケア会議とは「地域包括支援センター、又は市町村が主催し、設置、運営する行政職員をはじめ、地域
の関係者から構成される会議体」と定義されているが、包括支援センター、又は市町村と決める必要ないと
考えます。主任ケアマネを中心に行った方が、積極的かつ充実した内容で会議が進めていけると思います。
もちろんそのためのファシリテーターによる研修や依頼方法等、検証課題も多いですが。

個々の利用者様の個別ケースの支援もさることながら、地域のそれぞれの介護事業所の事業内容に応じ、総
合的な連携と、特に地域の医療機関の連携に関しても調整頂ければと思います。

大変重要なことと思います。自分の所のみで抱え込むことなく、互いに相談・協力し合えば、より良い環境
が作っていけるのではないでしょうか。そういう場にもしてもらえればと思います。

推進して地域のために頑張ってほしいです。

高齢者の増加につれて、今後益々増えるだろう。困難事例を解決するためには、地域ケア会議は必須。関係
者が情報を共有し、話し合うことで解決の糸口が見つかる。

地域ケア会議の内容が事例検討会になってしまっているのは、あまりよろしくないと思います。

地域内の困難事例に対し、インフォーマルも含め、介護サービス事業者が持てる強みを積極的にアピール
し、解決に向け関与していくべきと思われます。地域ケア会議を有効活用し、問題解決した事例を多く発信
することも必要と思われます。

大いに行ってほしいです。

情報交換、意見交換の場として進めてほしい。

これも大変重要なことです。地域の困難事例を効率的にケアを展開するためには、その地域に携わるスタッ
フの連携、協働が大変重要になります。

私自身、地域ケア会議に出席することもないので、行政がどれだけ重視しているのかわからない。市として
地域包括ケアを推進する方針があるなら（＝市長の決断）地域ケア会議を市の地域ケア推進の中心的会議と
していくべきである。話し合い解決すべき課題は限りなくある。

地域ケア会議で様々な立場から多角的な見方で課題が見つかり、継続的に解決していけるよう参加をしてい
きたいと考えております。

様々な職種等で専門家が集まることで、地域として互いに連携し、意見・情報交換が重要である。

地域ケア会議の実際がよくわかりません。機会があれば教えて頂ければと思います。

地域ケア会議の存在と意義がまだまだ理解できていないし、こうしてケアマネジャーをやっていて、現場で
は「介護保険とは何ぞや」の状態なので、地域ケアの話よりも原点の理解のほうが大事だと思う。

地域のことについては、地域に住んでいる方が一番詳しくわかるため、地域ケア会議を実施し、事例検討を
行っていく中で、地域のニーズは見えてくると思います。地域ケア会議を活かし、他資源との協力が得られ
れば、地域福祉に対する関心が高まっていくと感じます。
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問10 現在、厚生労働省では地域包括ケアシステムの構築について検討しています

が、次の項目について、どうお考えですか。

４．介護予防・日常生活支援総合事業

この事業には、民間の異業種が参入してきているので、市がしっかりと業者を調査して、安心できる事業を
行ってほしいです。

「自立した生活ができる高齢者」を増やすこの事業がポイントと思います。

北本市は介護者の相談窓口、相談行動が不充分のような気がします。社協だけで良いのでしょうか。

日常生活支援総合事業の中で「家事援助やさしい手サービス」が行われていますが、27年介護保険改正にお
いては、今後さらに多くの利用者への対応が必要と思われます。このままボランティアで対応できるのか疑
問に思います。たくさんの要望に対し、規制も必要となる中、技術的な対応も必要になってくると思われま
す。また、まとめる側も経験者による采配のほうがトラブルも少なく、スムーズに行われるのではないかと
考えます。

近隣の要支援１、２の方を中心に、日頃から施設のイベント行事にも参加頂ければと考えています。そのよ
うな中で、施設でも地域密着型事業や通所介護などにも取り組んでいく中で、リハビリ型や短時間のデイ
サービス等を利用頂く方法など検討していきたいと考えます。

多様な場作りを充実してほしいです（本人は外出したくないが家族としては少しでも外に出てほしい、等の
ギャップがあるとは思いますが…）。

当事業として、介護予防の理念を念頭にサービスを行っていますが、常にサービスと共に利用者とのコミュ
ニケーションを重視し、日常生活の活性化に少しでも貢献できるようにと心掛けています。そのためにも、
今後地域で高齢者のニーズとボランティア等のマッチングにより、生活支援を充実させていくことは重要だ
と考えます。

自立を声掛けして予防できるのは一番良いです。

健康年齢を長く保持するためにも、介護予防教室など開催すること。高齢者が集まりやすい場所の認定が大
事。

事業としては様々あると思います。介護予防であって仕事的要素が含まれ、達成感のあることがよいと思い
ます。市町村で財源をどのようにするかが頭の痛いところだと思います。

市が中心となって、国の方針と市の現状に照らして推進策を立て、積極的に取り組んでいくことを期待して
います。

介護予防、日常生活支援をどのように展開しているのか情報があるといい。

配食サービスや安否確認サービスの充実

介護の期間が短くなるためには大変重要なことです。現在介護期間が長く、本人だけでなく家族も苦労が多
いです。みなさん介護の実態がわからないのか、または自分だけは介護が必要でないと思っているのか。も
う少し前向きに自ら介護をシミュレーションし、介護期間を短くできるよう頑張ってほしいと思います。

平成28年から介護予防、要支援が市の施策になるのであれば、今から地域ケア会議で学び、しっかりした事
業方針を決定し、市としてどう取り組んでいくかを市民に周知していく必要がある。介護が必要になって
も、住み続けられるまちで北本市が全国一になることを希望する。

介護保険サービスで支えられないことをサポートできる仕組みができたらと思います。様々な場面が想定さ
れますが、個人個人の状況に合わせられる仕組みが必要だと思っています。そして、そのことを行政の方々
でも主導していただくことで地域のNPOや諸団体が知り合い、連携して取り組んでいけると考えます。

要介護にならないように予防することは大切だと考えます。地域にある施設として、地域の方の予防になる
ようなことを検討していくことが課題と考えます。

要支援が介護保険から切り離されることが検討されているかと思います。そうなった場合に、今後どのよう
に予防・支援事業が変わっていくのか気になります。グループホームとして協力できることがあればしたい
と考えております。

“予防、予防”と言っても、誰がどのレベルで予防が必要かということの理解ができていない。

要支援１の方が、新しく認定で非該当になった場合、サービスが利用できない等、身体的・精神的に落ち込
むことが実際に見られた。そのため、社会とのつながる機会が減り、能力的に低下することがあった。しか
し非該当になった対象者も、引き続き予防給付サービスの市町村が定めるサービスを利用できるのであれ
ば、能力・社会性が落ちることなく生活ができると感じる。
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地域包括支援センターの強化をお願いします。誰に相談していいのか自分一人で悩んでいる方が見守りがで
き、生活が安全に過ごせる社会にしてほしいです。

問10 現在、厚生労働省では地域包括ケアシステムの構築について検討しています

が、次の項目について、どうお考えですか。

５．地域包括支援センターの機能強化

地域包括ケアシステムにおける支援センターの役割は大きなものとなります。できれば、その仕組の中で充
分対応できるように強化させていきたいと思っています。

地域包括支援センターの存在、ケアマネジャーの存在、そして役割がはっきりわかっていない方が多く、ケ
アマネジャーをやっていても困ることがある。

援助が必要な高齢者の方が、地域で暮らす場合の地域包括支援センターの役割は、今後重要な役割があると
感じる。住民が相談に行く場所、地域資源の調整及び連携、市町村との連携が必要な中で、公正中立の立場
で、高齢になっても地域で暮らせるように援助を行っていく必要があると感じる。

国（厚労省）の方針である地域包括の機能強化には賛成です。人口１万～１万５千に１ヶ所と考えれば、北
本市に４ヶ所は必要だろう。又、保育所のように、目に見える形でのすぐに行きやすい建物が必要で、これ
こそ市で造るべきだと思う（公民館を建てる、改造する等）。人員・人材の強化が必要。

現在、困難事例の対応等、積極的に相談に応じてくれ、スムーズに支援できている。今後も協力をお願いし
たい。

人員が少ない中では機能強化はできません。思いきって増やしてから機能も強化すべきです。

地域包括支援センターにイニシアチブをとっていただくことは重要ですが、事業者である私どもも一緒に地
域のために取り組んでいくことが大切だと考えております。可能なことでできることを考えて、課題を解決
していきたいと思います。

地域に密着した活動ができる組織として、地域ネットワークの核になるような機能を期待したい。

地域包括支援センターを中心に、地域の介護環境がまとまった動きがとれることが理想と考えます。

市が中心となって、国の方針と市の現状に照らして推進策を立て、積極的に取り組んでいくことを期待して
います。

地域包括ケアシステムを効率的に推進するため、本当に強化すべきところだと思います。それぞれの担当す
る関係者と連携する力、キャリアを求められるのだと思います。

職場を重視した計画。機能強化を進めることが必要。

入居している方…と家族に聞くと、地域包括の存在を知っていない人が多いです。まずは認知してもらうこ
とからだと思います。

要介護・要支援の独居老人の支援見守りや、生活保護高齢者の取り組みなど、民間事業者だけでは困難な
ケースにも積極的に取り組んで頂いたり、要介護者だけでなく、レスパイトケアなど、その家族の支援にも
取り組んで頂けるなどご検討お願い致します。

働く人の温度差を少しでも少なくしてほしいです。
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質を落とさず、職員確保はどこの事業所も課題と思いますが、教育システムを確立して計画的に取り組みた
いと思います。

仕事を行っていく上での達成感・充実感・自己の成長感が一番大事で、それらがある職場は人材の定着率が
よいです。それぞれの立場で仕事をして、人を育てることが必要と思います。

ホームヘルパーの研修を文化センターで何年か前には毎年やって下さっていましたが、このところ大宮とか
行かないと研修をやっていないので、地域でホームヘルパーの研修・人材を育ててほしいです。一家に一人
は（介護支援）育てて人材を確保してほしいです。

地域住民・ボランティアの協力を活用。団塊の世代の人達に力を発揮できる機会が提供できるとよいと思う
が。

介護職員処遇に向け、処遇改善加算が導入されたが、現場の離職率は高いままで、その効果は不充分と思わ
れます。処遇改善、人材確保は優先すべき課題と思われます。

人材の確保には大変苦労しています。早期に総合的な施策を講じていただきたいと思います。

問10 現在、厚生労働省では地域包括ケアシステムの構築について検討しています

が、次の項目について、どうお考えですか。

６．介護人材の確保

現在、確保が困難になりつつあります。特養の新設、そして小規模の事業所の乱立がそれに拍車をかけてい
る事実があります。

人員確保より「人材」の確保を。介護で必要なのは「人材」です。海外からの人員や他業種で溢れてしまっ
た人達の受け入れでは「人材」は育ちません。資格を持ち、志をもって介護に就きながら、待遇や環境の悪
さから他業種に移っていった「人材」をどのように確保するかの施策が大切です。

ボランティアと言えども、ヘルパーの資格研修ができていれば良いと思いますが、そうでなくただボラン
ティアだと、万が一のときの責任？…はどうするのかなど思ってしまいます。でもより多くの方に手伝って
頂ければ、それに越したことはないです。

年間を通じて、数名の応募しか来ない現状で、さらに介護施設が増える状況下、さらに確保が困難となるの
ではと不安を感じる。

人材確保に難しい状況である。

介護事業経営者の資質向上を図り、従事者の質の向上を徹底する。又、給与等の引き上げを実施出来る介護
報酬改定の見直し。

当法人はリフトが整備され、職員「３：１」のところ、「1.6：１」で運営できているため、職員が定着
し、毎年新卒も入職できるようになりました。職場環境の充実が必要だと思います。

初任者研修の制度など、介護に携わる人材を増やしていくことが難しくなってきています。北本市で働くた
めに資格を取った方に、一定の補助が出るなど、人材確保のために具体的な対策が必要と考えております。

初任者研修事業に支援して下さい。過去６回100名を超える２級ヘルパー講座を社協共催、事業所単独で
行ってきました。低料金（75,000円）ですので、10人以下になると赤字になりますが、半分は赤字でした。
NPOの精神で頑張りましたが限界があります。

給与等の見直しによる人材確保が必要。“志”では良い人材は集まらないと考える。

今後、益々人材確保が困難になっていく中で確保していくためには、他業種との賃金格差是正を介護報酬の
改正（アップ）の点からも厚労省は計って頂きたい。

超売り手市場だと思います。気に入らないと辞める人が多い。他の施設さんとの取り合いです。今後、労働
や人口が減る中でどう介護する人材を確保するか、と思っています。

今後、高齢者人口の割合が増加するため、福祉分野が非常に重要な役割を受け持つこととなります。その担
い手を確保するためには、職の地位を高め、医療と同等の立場にすることによって、係わる方々の意識は必
然的に変わってくると思います。まずは知識と技術を上げるため、試験を厳しくすることも一案かと思いま
す。

職員のために地域の保育所に協力頂く方法や、事業所内託児所への取り組みも検討していきたいと考えま
す。また海外からの人材の活用についても取り組んでいきたいので、行政の支援策についてアドバイス頂け
ればと思います。

今でさえ確保がなかなか難しいと思います。これから益々大変になると思います。賃金アップやこの職の良
さをもっとアピールする必要性も感じます。

人材の質の向上のため、研修であったり処遇改善が課題です。

なぜ人が集まらないのか。なぜ入職した人が辞めていくのか。介護施設を辞職した人は他の介護施設で働け
ているのか。介護施設を転々と移る人に大切な命を任せて良いのか。これは各施設だけで考えて何とかなる
問題か。
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北本市内に於いても、高齢者施設ができても、スタッフの確保ができないために入居できない所がある。介
護人材の確保は地域包括ケアを実現するためにも急務であり、そのための介護人材の養成は政治・行政の緊
急の課題である。しかも介護人材のレベルアップには時間もかかる（＝費用もかかる）。

アベノミクスの影響か、ここ最近求人が減っているように思えます。国・地方自治体で、介護人材確保の施
策をお願いしたいと思います。又、各事業所においても、介護職の素晴らしさを伝えていく活動をしていか
なくてはと感じます。

どこの現場でも人材不足のようだが、在宅を継続している現在の利用者はヘルパーさんありきの方が多く、
“よくしてくれるのでヘルパーさんだけでいい”という方が多いので、ヘルパーさんも不足してはいるが、
やりくりをしてくれている。

介護人材の確保は、大変難しくなってきている部分を感じる。高齢者、障害者施設等、介護職が不足してい
ると答える中、新規施設がいろいろなサービスを含めて出来ている中、施設の中でキャリアアップ研修、福
利厚生等で魅力のある施設にしていくのか、また市町村として福祉が充実しているイメージを抱かせること
が重要だと感じる。
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問10 現在、厚生労働省では地域包括ケアシステムの構築について検討しています

が、次の項目について、どうお考えですか。

７．高齢者の生活拠点（住居等）のあり方

現在、公団等住むには難しい所を住居としている方が多いので、低家賃の住居の提供が必要ではないでしょ
うか。本来なら特養等が受け持つ役割が、ユニット・個室化に伴い、入居費用が高額となっているのは、い
かがなものかと思います。

送迎、足の確保が不充分。相談活動・地域の民生委員・市役所相談員などの対応が不充分。地域にもっと活
発な団体・社協の有効な活動が不充分（市の指導も含め）なような気がします。

居住スペースが充分確保されている地方の高齢者に関しては、バリアフリー等環境改善することで、在宅生
活が維持できるケースもあると思われますが、居住スペースが確保できない都心に住まう高齢者は施設に行
くしかないのか？といった課題が残るように思われます。

（振り込め詐欺も含めた）犯罪に巻き込まれないよう、安全対策ができたら良いと思います。

介護保険施設利用料とのバランス

要介護になったとき、自宅改修をしたことで、その方が在宅生活が維持できているのを実感しています。逆
にそれが無ければ、在宅生活は維持できないと考えます。施設への入所に関しては、頑なに拒まれる方も少
なくないので、これからも継続してほしいです。自宅に住み続けられることで生活にメリハリがあったり、
生きる張り合いにもつながっているように思います。

２世帯生活の住居も都市になると少ないので、親子が近くに住居をかまえるのが理想です。側で安否確認で
き、お互いコミュニケーションが取れて、高齢者の方も安心して過ごせる社会を希望します。

地域での見守り、支援ネットワークづくりなど、高齢者が安心して住み慣れた地域で暮らしていけるような
町づくり。

在宅生活をできることもよいし、サービス付き高齢者向け住宅のような見守りの中で生活することもよいと
思います。メリハリのある生活をし、元気に長生きできるような交流の場とか人とのふれあい等々があるこ
とが望ましいと思います。

親子同居による生活拠点を求めていくべきである。

高齢者の生活拠点として、街が外出しやすい、生活しやすい環境は重要だと感じる。歩道が広くなった道で
は車イスで外出している方を見るようになった。また、買物を行いやすい環境も重要である。本人の意欲を
引き出すことによって、いつまでも自立した生活を送ろうと思うのではないでしょうか。

「住み慣れた自宅で」は独居者・老々世帯であっても理想であると思うが、それが無理と思われる人のサー
ビス付き高齢者向け住宅は次善の策で仕方ないと思う。要介護高齢者が入居する施設に関しては、その運営
がしっかり行われ、高齢者の尊厳が守られるよう、行政の監査がきちんとされることを望む。

独立生活が増えてきている。ゴミ収集などの福祉サービスを充実させてほしい。

サービス付き住宅・サービス付き高齢者向け住宅など北本市内に多く作られています。ただ実際には15～20
万円（月）ぐらい費用がかかり、年金では入れない状況です。また、本当に重い介護度の方は入れることが
できないようです。10～15万円（月）ほどの費用で入居できるような施設ができればと思います。

地域で高齢者を支える仕組みの変化が必要と考えます。

“この家がいい”という方が８割で、長い間住み慣れているので、暑さ寒さに順応しており、住宅改修が必
要でも介護保険の住宅改修では間に合わず、“隙間風のこの家でいい”という方が多い。

費用対効果で大きいバリアは改修したほうが良いと思います。現状は、現在ある家を有効活用するのが現実
的だと思います。

特別養護老人ホームだけでなく、グループホーム、有料老人ホームと、老健施設とサービス付高齢者向け住
宅が総合的に相互に連携しながら、地域の希望者を切れ目なく恒常的サポートしていくよう、私共も努力し
ていきたいと考えます。

本人にとっての住みやすさはもちろんのこと、少なくとも一般的にいう環境の良さ（清潔・明るさ・バリア
フリー等々）を整えることも大切だと思います。
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